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ΑΠΟ το «Βενιζέλειο» (κ. Φρα- 
γκιαδουλάκη) πήραμε την 
παρακάτω απάντηση σε 
σχόλιό μας:
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΔΥΟ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΝ ΚΙΝΗΣΕΟΝ

01 ΣΧΕΣΕΙΣ Εκκλησίας - Πο­
λιτείας εξητάσθησαν χθες από 
την Ιερά Επαρχιακή Σύνοδο της 
Εκκλησίας Κρήτης, η οποία συ­
νεδρίασε — εκτάκτως — υπό 
την προεδρία του Σεβ. Αρχιε­
πισκόπου Κρήτης κ. Τιμοθέου 
και με συμμετοχή όλων των 
Σεβ. Μητροπολιτών της νήσου.

ΠΑΡΩΝ στην Σύνοδο ήταν 
και ο Κυβερνητικός Επίτροπος 
κ. Λιλαίος.

Ο!Ι εργασίες της Συνόδου άρ-
χισαν στις ΙΟ το πρωί και 
ξαν στις 2 το μεσημέρι.

έλη-

ρον, καταπολεμείται συστημα- 
τικώς και ευθέως, ώστε να ε­
μποδίζεται εις την εκπλήρωσιν 
της αποστολής της.

Το όλον θέμα εξητάσθη ευ­
ρέως, αντηλλάγηοαν απόψεις, 
επεσημάνθησαν γεγονότα, χω­
ρίς και να εξαντληθή.

Εκ των τελευταίων γεγονό­
των, τα οποία αποδεδειγμένως 
τσρέφονται κατά του Ευαγγε­
λικού Νόμου και της Εκκλησίας, 
είναι και ο Νόμος «περί της τε- 
χνητής διακοπής της κυήσεως» 
(αμβλώσεων).

ταυ Ελληνικού λαού και των ει­
δικών Επιστημόνων, διέγραψε
τον Νόμον του θεού, την 
κήν του Ευαγγελίου και 
δείχθη νόμοις εθνοκτόνος.

Η Εκκλησία της Κρήτης,

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ

ΜΕΤΆ την λήξη των εργα-
όιών από το Γραφείο' της Γε­
ρός Συνόδου εκδάθηκε το ακό­
λουθο ανακοινωθέν:

Η Ιιερά Σύνοδος της Εκκλη­
σίας της Κρήτης, συνελθούσα 
εις έκτακτον Συνεδρίαν σήμε­
ρον (χθες), 26 Ιουνίου ε.έ. και 
επιληφθείσα του μόνου θέμα­
τος, των σχέσεων Εκκλησίας - 
Πολιτείας, ως επί σειράν όλην 
ετών αύται διαμοροούνται. 
διαπιστοϊ ότι, συνεχώς η Ορ­
θόδοξος Εκκλησία·, υποβαθμίζε­
ται, θεωρείται ως μουσειακόν 
αντικείμενον, ή και το χειρότε-

ιΗ Βουλή των Ελλήνων ψηφί- 
σασα τον ως άνω Νόμον, αντι- 
παρήλθε τας εγγράφους υποδεί­
ξεις της Συνόδου, του συνόλου 
της Εκκλησίας, της πλειοψηφίας

ΚΑΜΙΑ ΑΥΞΗΣΗ

ΣΤΑ ΕΠΙΤΟΚΙΑ

ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ

Καμία πρόταση για αύξηση 
στα επιτόκια καταθέσεων και 
χορηγήσεων δεν έχει κάνει η 
Τράπεζα Ελλάδας ούτε σχετική 
συζήτηση έχε, γίνει με τον υ 
πουργό Εθνικής Οικονομίας.

Αυτό δήλωσε σήμερα ο κ. 
Σημίτης απαντώντας σε ερωτή ; 
σεις των δημοσιογράφων τονί­
ζοντας. όμως παραλληλα ότι το 
Θέμα παραμένει ανοιχτό. ί

ί

Ηθι- 
απε-

επι-
σημαίνουσα και τα συμβαίνο- 
ντα και εις άλλους χώρους, του 
θρησκευτικού, Εθνικού και Κοι­
νωνικού βίου (εις την Παιββΰν, 
τα μέσα μαζικής ενημερώσεως, 
την διακίνησιν των εντύπων, 
τα παντός είδους Ιδρύματα κ. 
λ.π.), αντιμετωπίζει την περί- 
πτωσιν να λάβη, ως εκ της θεί­
ας Αυτής αποστολής πνευματι-

Αξιότιμε κύριε,
Αποφασίσατε και διατάξατε 

τον Ηρακλειώτικο λαό — όσους 
βέβαια παρακολουθούν την 
στήλη σας στην έγκριτη εφημε­
ρίδα σας και που δεν είναι λί­
γοι — να ανσσκολοπίσουν εάν 
τους είναι δυνατόν τους διευ- 
θύνοντες το «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ» 
Ν σο c-κομ εί ο. Χρησι μοπο ιήσατε
σαν
Σ.Υ.

επιχείρημα την από το Ε. 
υποσχομένη αναβάθμιση

της προσφερομίνης (Πίρίθαλ-
ψης. ξεχάϋρτε όμως επιμελώς

κά μέτρα, ενδεχομένως δε 
εκδίδουσα ειδικήν Βίβλον.

(Εκ του Γ ραφείου 
της I. Συνόδου)

και

ν' αναφέρετε την ουσιαστική 
αναβάθμιση που έχει ήδη επι­
τευχθεί, παρά το κλείσιμο 36θ 
κλινών της ιδιωτικής πρωτοβου­
λίας και σε πολύ μικρό χρόνι­

Μέ έγγραφο τους στίς αρχές

ΚΑΙ 01 ΞΕΝΟΔΟΧΟΙ ΖΗΤΟΥΝ ΑΛΛΑΓΗ
ΚΑΤΕΥ8ΥΝΣΗΣ ΤΟΝ ΠΡΟΣΕΕΙΟΣΕΟΝ

Και ευχαριστούν τόν Δήμαρχο
οι ΞΕΝΟΔΟΧΟΙ της πόλεως

Ηρακλείου έστειλαν στον
Ε.Ο.Τ., στο 
Συγκοινωνιών 
Αερολιμενάρχη 
το παρακάτω

υπουργείο 
και στον 
Ηρακλείου 

έγγραφο:

θέλομε να ευχαριστήσομε 
θερμά τον Δήμαρχο Ηρακλείου 
ικ. ΜΙ Καρέλλη για το ενδιαφέ­
ρον που έδειξε, όπως προκύπτει 
και από το δημοσίευμα στην 
εφημερίδα «Αλλαγή» (Σάββατο 
21)6)85) σε ένα θέμα ζωτικής 
σημασίας για την πόλη μας.

Όπως αναφέρεται στο έγγρα­
φο του κ. Καρέλλη προς την 
Υ.Π.Α., ο εκκωφαΥτικός θόρυ­
βος από την προσγείωση και α­
πογείωση των αεροπλάνων στο

fiAHBlim ΑΦΟΡΆΕΙ ί

αεροδρόμιο του Ηρακλείου, δη­
μιουργεί άμεσες αρνητικές συ­
νέπειες στους δημότες και πλήτ­
τει καίρια την τουριστική κί­
νηση της πόλης. Λόγω της πα­
ραπάνω αναφιερόμενη,ς κατά- 
σταισης και ειδικότερα εξαιτϊας 
των νυχτερινών πτήσεων, η τε­
λική διαμονή των επισκεπτών 
δε διαρκεί περισσότερο από 1 
(μία) νύχιτα, με αποτέλεσμα να 
επηρεάζεται δυσμενώς η οικο­
νομική ζωή του τόπου και να 
τίθεται πρόβλημα οικονομικής 
επιβίωσης για τα ξενοδοχεία 
της πόλης.

Νομίζουμε ότι η αναφορά του 
κ. Δημάρχου για την προσγείω­
ση και απογείωση των αεροσκα 
φών στην ανατολική πλευρά του 
αεροδρομίου είναι, η μόνη ενδε- 
δειγμένη λύση και ελπίζουμε στην

'0 σωματέμπορος

εφαρμογή της ή στο κλείσιμο του 
αεροδρομίου κατά τις νυχτερινές 
ώρες.

Τα ξενοδοχεία της πόλης 
Ηρακλείου

ικό διάστημα μάλιστα.
Τα ερωτήματα που 

αλλά ο τρόπος κυρίως 
βάζετε, αξιότιμε κύριε,

άλλων ουσιαστικών αναγκών α­
ποβαίνει η ίδρυσης Β' ΜΑΙΕΥ­
ΤΙΚΗΣ, τότε;

Απλά και μόνο τότε κάποια 
ετερόκλητα συμφέροντα θίγο­
νται. Παρακαλώ εξηγείστε στους 
αναγνώστες σας εάν υπάρχουν 
και κάποια δικά σας που θίγο­
νται, γιατί τα επιχειρήματα και 
τα ερωτήματα που θέσατε δη­
μόσια εάν δεν έμοιαζαν τουλά­
χιστον αφελή ερωτήματα νεό­
κοπου ή και απληροφόρητου 
δημοσιογράφου θα έπρεπε να 
■επισύρουν την αυτεπάγγελτη 
επέμβαση του Εισαγγελέα για 
σοβαρό κλονισμό της εμπιστο­
σύνης του κόσμου ως .προς την 
σοβαρότητα της παρεχόμενης 
περίθαλψης από to ΒΕΝΙΖΕ- 
ΛΕΙΟ εξ αιτίας των ανεγκέφα­
λων που το διευθύνουν.
Ένας από τους Διευθύνοντες...

το ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑιΔΟΥΛΑΚΗΣ

Ενωτικές διεργασίες καί χδές
γιά τόν ύποψήφιο Δήμαρχο

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 0 ΜΥΓΙΑΚΗΣ
■' h

βάζετε 
που τα 
θέτουν

υπό σοβαρήν αμφισβήτηση τις 
προθέσεις σας και κατά συνέ­
πειαν τη σοβαρότητα σας. Η 
στοιχειώδης αναγκαιότητα της 
ύπαρξης παιδιάτρου στην Μάι- 
ευτική στο τέως «ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ» είναι γνωστή στους Διευ- 
θύνοντες το «ΒΕΝΤΖΙΕΛΕΙΟ»και 
δεν έχει αγνοηθεί βέβαια, καθ' 
ότι θα υπάρχει συνεχής κάλυψη 
από παιδίατρο. Εσείς όμως το 
αγνοείτε;

Με την μεταφορά τώρα της 
Μαιευτικής δηλώνετε ότι υπο­
βαθμίζεται η περίθαλψη και με 
τη δημιουργία δεύτερης Μαιευ­
τικής διαφωνείτε γιατί την θεω- 
ρεϊτε... «πολυτέλεια» και εις 
βάρος άλλων προτεραιοτήτων.

Εμείς φροντίσαμε με την ε- 
νοικίαση δύο κτιρίων που αυτή 
τη στιγμή είναι στη διαδικα­
σία στελέχωσης για την κάλυψη 
των άλλων αναγκών που υποι- 
νίσσεσθε και που1 θα λειτουργή­
σουν ως παραρτήματα του «βΕ- 
ΝΙΖΈ/ΈΙΟΥ» ως τον επόμενο 
χειμώνα.

Παράλληλα επειδή έχουμε 
διαφορετική με σας άποψη κΓ 
ευαισθησία στο θέμα «μητέρα 
-παιδί» φροντίσαμε να γνωρί-

Υ.Γ.: Παρακαλώ να συμφωνή­
σετε για την κατά Νόμον δη­
μοσίευση της παρούσης επιστο­
λής εις ανάλογον θέση με την 
δική σας.

Δε θα σταθώ στα άλλα ση­
μεία, εκείνης της συνέντευξης 
που έδωσε στην Άγκυρα ο 
Τούρκος πρωθυπουργός προς 
τους ανταποκριτές του Ξένου 
Τύπου που είναι διαίΦίστευμέ- 
ναι στην Ελλάδα. Είπε όλα του 
τα γνωστά, απειλές μαζί και α­
στειότητες κατά της χώρας 
μας. Όμως είπε και1 κάτι, που 
μόνο ένας που δε σέβεται τίπο­
τα θα μπορούσε να πει. Και μό­
νο απ' αυτό, μπορούν οι Ευρω­
παίοι φίλοι μας και φίλοι της 
Τουρκίας να κρίνουν και να 
βγάλουν τα αναγκαία συμπερά­
σματα. Είπε λο ιπόν ο Οζάλ ε- 
φέντης:

«Η Ευρώπη, σε λίγα χρόνια 
που θα είμαστε πολύ περισσό­
τεροι1 από 50 εκατομμύρια, θα 
με εκλιπαρεί να της στείλω ερ­
γάτες»!

Αυτός, είναι πολιτικός ηγέ­
της ενός έθνους. Αυτή, είναι η

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι κινηματογραφιστές Ηρα 
κλεΐου και προαστίων ανακοι­
νώνουν ότι σύμφωνα με το άρ­
θρο 40 του Νόιιου 1597),1986 α 
παγορεύεται η δημόσια προβολή 
σε καφενεία, καφετέρείες, ζαχα 
ροπλαστεία, εστιατόρια κλπ κι 
νηματογραφικών ταινιών, ενσω 
ματωμένων σε ΒΙΝΤΕΟ — ΚΑ 
ΣΕΤΕΣ. Κατά των παραβατών 
προβλέπεται ποινή φυλακίσεως 
τριών μηνών μέχρι δυο ετών 
και χρηματική ποινή τουλάχισ­
τον 100.000 δρχ. με δίωξη που 
ασκείται αυτεπαγγέλτως.

Κατόπιν τούτου θεωρούιιε υ­
ποχρέωση μας να ειδοποιήσομε 
τους ιδιοκτήτες των παραπάνω 
κέντρων που προβάλλουν βιντε 
οκασσέτες σε δημόσια προβολή 
να σταματήσουν αμέσως να πα 
ραβαίνουν τον νόμο γιατί δια 
φορετίκά θα βρεθούμε στην δυ 
σάρεστη θέση να τους καταγγεί 
λομε στις αρχές συγκεκριμέ 
νως και επωνύμως. Ηδη η διεύ 
θυνση Αστυνομίας Ηρακλείου 
και τα κατά Τόπους Αστυνομι­
κά τμήματα έχουν ενημερωθεί 
σχεικά και θα επιβάλλουν το 
νόμο.

ιποιότητα της πολιτικής μιας 
χώρας. Γεννοβολάει και... απο­
θηκεύει ανθρώπους, για να τους 
κάμει, στην κατάλληλη στιγμή, 
εξαγωγή στο ορυχεία της Αγ­
γλίας, του Βελγίου, της Γαλλί­
ας, της Γερμανίας... Ωστόσο αυ­
τός ο πολιτικός ηγέτης, αυτής 
της ποιότητας ο άνθρωπος, μι­
λά στο όνομα του τούρκικου 
λαού. Ένας ηγέτης, που με­
τράει τους ανθρώπους με τον 
τόννο όπως τις πατάτες ή τα 
κρεμμύδια, και1 καιροφυλαχτεί 
γιμ να βρει την ευκαιρία να 
τους ρίξει στην αγορά...

Ωστόσο βέβαια, και για το εν­
δεχόμενο της σάπισης, μπορεί 
να ρίξει και στο Αιγαίο μέρος 
από το στοκ, μέσω της βαρύ­
γδουπης «στρατιάς του Αιγαί­
ου» για να εξορύξουν... δάφνες 
από τα φύκια. Αυτό το «πενή­
ντα εκατομμύρια» όπως το το­
ποθετεί στη ζυγαριά του, και 
στην άλλη της χούφτα πετάει 
τα ενιά εκατομμύρια της Ελλά­
δας, εκεί σημαδεύει. Στην απει­
λή. Μόνο που τουλάχιστο προ­
χθές στη συνέντευξη, δεν τη 
διατύπωσε ωμά.

Τέλος πόντον, κανείς δικτά­
τορας και κανείς στρατοκράτης 
στην Ιστορία, δεν κατάφερε να 
πρωτοτυπήσει κάπως. ΚΓ ο 
Μουσολίνι τα ίδια έλεγε. Αυτός 
μετρούσε λόγχες. «Έχουμε ο­
χτώ εκατομμύρια λόγχες» έλε­
γε, κΓ έπαιρνε στροφή 360 μοί­
ρες για να τον ακούσουν όλοι 
γύρω. Κι' εμείς φυσικά. Και τον 
ακούγαμε. Όπως ακούμε και τώ­
ρα αυτά τα πενήντα εκατομμύ­
ρια Τούρκους να εξομοιώνονται 
με... τόννους πατάτες.

Δεινότερη ύβρη, σίγουρα δεν 
άκουσε ποτέ, από ηγέτη του 
μάλιστα, ο τούρκικος λαός. ΚΓ 
όμως, αυτός ο κύριος μ' αυτή

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΣΗΜΕΡΑ Η ΟΜΙΛΙΑ 
ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΠΟΛΙΤΗ 
ΣΤΟ «ΑΣΤΟΡΙΑ»

Σήρερα Παρασκευή 27 Ιουνι

ΖΩΗ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

2840Β2

ου, 
σα 
θα 
ώς

στις 7.30 το βράδυ σε πίθου 
του ξενοδοχείου «Αστάρια» 
μιλήσει ο βουλευτής Πείραι 
της Ν Δημοκρατίας κ Σωτή

ρης Παπατολίτης.
Ο κ. Παπαπολίτης κατά την δι

σεΐ' το υπουργείο — στο βαθμό 
, που καθημερινά το διαπιστώνει 
ί σ Ηρακλειώτικος λαός —· την α- 
. νάγκη για αύξηση σε μαιευτικά 
; και παιδιατρικά κρεβάτια.
ί ’Ετσι εγικρίθηκαν και έχουν 
: ήδη σταλεί για δημοσίευση 

στην Εφημερίδα της Κυβέρνη- 
ισης κατ’ αρχήν η S’ ΜΑΙίΕΥΤΙ- 
ΚΗ και ακολουθεί η Β' ΠΑΙΔΙΑ- 
ΤΡΙΚΗ ώστε τα δύο συγκροτή­
ματα ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ και ΠΑΡΑΡ­
ΤΗΜΑ Α’ (τέως ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙιΚΑ) να μπορούν να λει-
τουργούν αυτόνομα και να 
φη με ρεύουν εναλλακτικά για 
σο το δυνατόν περισσότερες

ε- 
ό- 
ει-

άρκεια της ομιλίας του θα κά- ί δικότητες με όλα τα θετικά ε-
μει πολιτική ανάλυση και ενη 
μέρωση.

Θα τον προλογήσει ο Πρόεδ 
ρος της ΝΟΔΕ κ. Γιάννης Αγ- 
γελιδάκης.

πακόλουθα που θα έπρεπε να 
γνωρίζετε.

Αλλά εάν δεν είναι πολυτέ­
λεια εξ όσων παραπάνω φαίνε­
ται και βέβαια ούτε εις βάρος

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου 1986 και ώρα 10 π.μ. θα τε 

λεσθεί με φροντίδα του Δήμου Ηρακλείου στο εκκλησάκι 
των Αγίων Πάντων που βρίσκεται στο «Γάζι» Μνημόσυνο 
για ανάπαυση των ψυχών των 62 συμπολιτών μας που εκτε 
λέστηκαν την περίοδο της Γερμανικής Κατοχής.

Το μνημόσυνο θα τελετουργήσει ο Σεβασμιώτατος Αρ­
χιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος.

Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.
Τα λεωφορεία του ΚΤΕΛ θα ξεκινήσουν από τη Χανιώ- 

πορτα την Κυριακή 29-6-1986 και ώρα 8,30 π.μ. περίπου.
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΔΗΜΟΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ '86

Δύο παραστάσεις με Ισπανικούς χορούς.
Το περίφημο συγκρότημα TEATRO FLAMENCO 
MARIO MAYA σε ένα πλούσιο πρόγραμμα με τρα 
γούδια και χορούς ΦΛΑΜΕΝΓΚΟ.

Πέμπτη 26 και Παρασκευή 27 Ιουνίου 
Ώρα: 21,30'

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ
Εισιτήρια Δρχ. 600 και 300, πωλούνται σε ειδικά 
περίπτερα στις πλατείες Λιονταριών και Κορνά- 
ρου, και στο Κηποθέατρο Καζαντζάκη.

© ιρ © im |ρι ©
ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΟΙ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

Αρχίζουμε τη Δευτέρα 30 Ιουνίου

Εγγραφές κάθε μέρα.

Οδός 1821 αρ. 10 Μεϊ ντάνι, Τηλ. 22.19.53, Ηράκλειο

Σ. «Π»: Στην Ιατρική υπάρ­
χουν πολλών ειδών «...φηματα». 
«Καρδιογραφήματα», «εγκεφα­
λογραφήματα» και άλλα. Η πα­
ραπάνω επιστολή είναι ένα... 
ανοητογράφημα, που δεν είναι 
ωστόσο χαρακτηριστική, ούτε 
του ήθους, ούτε του ύφους, ούτε 
του κύρους του κ. Φραγκιαδου- 
λάκη, που την υπογράφει.

Κατ’ αρχήν απευθύνεται σε 
κάποιον «αξιότιμο κύριο» σε ύ­
φος θυμώδες και σκωπτικό. Σε 
ποιόν άραγε; Το σχόλιό μας, 
το γράφει η «Πατρίς». Υπάρ­
χει Διευθυντής, υπάρχει αρχι­
συντάκτης, υπάρχουν συντά­
κτες. Σε ποιόν λοιπόν «αξιότι­
μο κύριο» απευθύνεται η επι­
στολή που αγνοεί στοιχειώδη 
κανόνα της ευγένειας; Ο κ. Φρα 
γκιαδουλάκης δεν είναι άξιος 
αυτής της μικρότητας απ’ όσο 
τουλάχιστον ξέρουμε.

Εζητήσαμε μιαν εξήγηση 
στην πληροφορία που είχαμε 
γιτ μεταφορά μόνο της Μαιευ­
τικής Κλινικής, και μας ήρθε 
ένας λίβελος, με την κλισαρι- 
σμένη ορολογία που χρησιμο­
ποιείται τελευταία με μόνη τη 
διαφορά ότι λείπει η λέξη «προ­
βοκάτσια». Την ξέχασαν; Χρη­
σιμοποιείται όμως ο «ανασκο- 
λοπισμός» που ανασκολοπίζει 
την έννοια της δημοκρατίας και 
του δημόσιου διαλόγου. Οι άν­
θρωποι δεν υποφέρουν την κρι­
τική που είναι βασικός ρόλος 
του Τύπου. Αλήθεια. Γιατί τό­
σος θυμός και οργή που δε στά­
θηκε μπορετό να κρυφτεί; Για­
τί τόση σύγχυση; Τι ήταν εκεί­
νο που τα προκάλεσε όλ’ αυτά 
μαζί με κάποιες μεγάλες κου­
βέντες «για σοβαρό κλονισμό 
της εμπιστοσύνης προς τη σο­
βαρότητα» κ.λ.π., κ.λ.π.. Τι κά­
μαμε; Το νόμισμα υπονομεύο­
με ή τα εθνικά μας σύνορα; 
Κριτική σας κάνουμε, κύριοι, 
για μια μελετώμενη κακή ενέρ­
γεια σας, που ευτυχώς την α­
κυρώνετε και δημιουργείτε άλ­
λο συγκρότημα Μαιευτικής και 
Παιδιατρικής μαζί. Αυτό δεν 
είπαμε κι’ εμείς; Ειλικρινά χαί- 
ρομε γι’ αυτό που λέτε ότι θα 
κάμετε. Αρκεί να γίνει...

Ως προς το «α­
νεγκέφαλοι», εμείς δεν έχουμε 
γνώμη και γι’ αυτό δεν είπαμε 
κάτι τέτοιο.

Και μένουν τα «δικά μας 
συμφέροντα που θίγονται». Τι 
θα έλεγε άραγε ο φερόμενος 
ως συντάκτης της επιστολής αι> 
τον καλούσαμε να εξηγήσει εκεί­
νος στον κ. Εισαγγελέα τι εν­
νοεί;

Συνεχίστηκαν και χθες στον ί­
διο έντονο ρυθμό οι διεργασίες 
για τον υποψήφιο Δήμαρχο που 
θα υποστηριχθεί στην πόλη μας 
από την «Αγωνιστική ΛαΤκή Ε­
νότητα» και την «Ανανεωτική Δη 
μοτική Πρωτοβουλία για μια αν­
θρώπινη πόλη» που υποστήριζαν 
ται από το ΚΚΕ και το ΚΚΕ εσ. 
αντίστοιχα.

Το θέμα του υποψήφιου Δη­
μάρχου τέθηκε για πρώτη φορά 
επίσημα στην χθεσινοβράδυνη 
συνάντηση που είχαν αντιπροσω 
πείες από τις δύο Δημοτικές Κινή 
σεις και θα οριστικοποιηθεί εν­
τός των ημερών, αν φυσικά δεν 
υπάρξει κάποια εμπλοκή στην ό­
λη διαδικασία.

ΔΥΟ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
ΣΤΗΝ ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Δύο ολοκληρωμένες προτάσεις 
που αφορούν τις υποψηφιότητες 
των κ.κ. Μαν. Βασιλάκη και Γ. 
Κλάδου τέθηκαν χθες στην κοινή 
συνάντηση των δύο αντιπροσω 
πειών. Η πρώτη προβλήθηκε από 
την «Αγωνιστική ΛαΤκή Ενότη 
τα» και η δεύτερη από την «Δη 
μοτική Πρωτοβουλία». Το θέμα 
πάντως μέχρι την στιγμή που γρά 
φηκε το κείμενο δεν είχε λήξει α 
φού στη συνάντηση συνεχιζόταν 
«γόνιμος» όπως χαρακτηρίστηκε 
προβληματισμός για την φυσιο­
γνωμία και στελέχωση του συν­
δυασμού.

Χαρακτηριστικό πάντως της δυ 
νομικής των ενωτικών διεργασι­
ών είναι και το γεγονός ότι στε > 
λέχη πέρα από τον χώρο της α- : 
ριστεράς παρακολουθούν με εν- ’ 
διαφέρον τις τελευταίες εξελίξεις ι 
που σημειώνονται, υποστηριζον > 
τας την άποψη ότι σοβαρο ρολο 
σ' αυτές μπορεί να διαδραματί- : 
σει ο κ. Φ. Ιωαννίδης ο οποίος ε- | 
χει ταχθεί υπέρ της ενωτικής αυ 
τής πρωτοβουλίας.

Με βάση σχετικές πληροφορίες 
στελέχη του Κόμματος θα συναν 
τηθούν σήμερα με τον κ. Μαν. 
Βασιλάκη.

ΞΑΝΑ Η ΠΛΟΥΜΙΔΟΥ 
ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

Υποψήφια στις εκλογές του Ο 
κτωβρίου θα είναι και πάλι από 
μέρους της αριστερός στις Αρχά 
νες, σύμφωνα με πληροφορίες, η 
κ. Μαρία Πλουμίδου.

Στον ίδιο Δήμο βρίσκεται μέ 
χρι στιγμής σε αδιέξοδο η Ν.Δ. 
αφού ο φερόμενος ως υποψήφιος 
κ. Στραταριδάκης δεν θα διεκδι 
κήσει τελικά το δημαρχιακό αξίω 
μα.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ 
Ο ΜΥΓΙΑΚΗΣ 
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

Επικεφαλής ενωτικού ψηφοδελ 
τίου στο οποίο θα συμμετέχουν 
εκτός από την αριστερά και άλ­
λες δυνάμεις με επώνυμα ότελέ- 
χη, θα είναι σύμφωνά με έγκυρες 
πληροφορίες στις εκλογές1 'του ' 
Οκτωβρίου στην ίεράπιτρο ο πα 
ρσιτηθείς από το χρίσμα τουΠΑ 
ΣΟΚ σημερινός Δήμαρχός κ. Μα 
νόλης Μυγιάκης.

Ήδη με βάση πάντα τις ίδιες 
πληροφορίες προς την κατεύθυν 
ση αυτή την πρωτοβουλία έχει 
αναλάβει επιτροπή στην οποία 
συμμετέχουν εκπρόσωποι δημο­
κρατικών Κομμάτων.

| Λόγοι κα2 «νΐΙΑογοί |

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
ΕΝΤΌΣ του Ιουλίου θ' ανα­

κοινωθούν τα μέτρα για την 
εξυγείανση της Ολυμπιακής, α- 
νεκοίνωσε ο υπουργός Μέταφο 
ρών. Εκτός από την... αεροθε­
ραπεία στην οποία πρέπει να υ­
ποβληθεί ο εθνικός μας αερομε- 
ταφορέας για να δει την υγειά 
του, φοβούμαι ότι θα έχομε και 
άλλη αύξηση στα εισιτήρια, τα 
οποία· έγιναν ιπτάμενα και αυτά 
με την προχθεσινή αύξηση που 
έγινε μάλιστα την ώρα που τ’ 
αεροπλάνα· είχαν διπλώσει τα 
φτερά ταυ ςλόγω της απεργίας 
των πιλότων. Δυστυχώς στον 
τόπο μας η «εξυγείανση» κατά­
ντησε να σημαίνει ό,τι και η «α- 
ξιαποϊηση» και η «αναπροσαρ­
μογή» και τόσες άλλες ακόμη 
κομψές εκφράσεις, που σημαί­
νουν το ακριβώς αντίθετο από 
την ένοιά τους. Στην συ·

τη γερμανική αγορά κι εμείς. 
Και φτηνότερα θά’ναι και κα­
λύτερα...

ΠΡΟΦΑΝΩΣ για λόγους... ο­
πτικής αναψυχής και ώς αντίδο­
το του θερινού καύσωνος, η 
τηλεόραση εκτός από τις δια­
φημίσεις για1 μπάρες, χυμούς, 
καλλυντικά και τέτοια, οι οποί­
ες συνοδεύονται με γαργαλιστι­
κές εικόνες δευτερολέπτου άρχι­
σε να δείχνει πού και πού κα­
νονικέ ςεικόνες από τη ζωή των 
γυμνιστών. Τσόντες δηλαδή, 
τι ςοπαίΐς οι ηδονοβλεψίες βλέ­
πουν από την. κλειδαρότρυπα. 
Τώρα αν οι τσόντες αυτές δρο- 
σίζουν ή μεγαλώνουν την... κά­
ψα είναι άλλο θέμα.

γκεκριμένη περίπτωση: «Προσ-
Το θέμα πάντως του υποψηφί δεθήτε! Απογειώνονται οι τι- 

ου Δημάρχου τέθηκε και στην μές!..
χθεσινή σύσκεψη στελεχών του ί
ΚΚΕ εσ. Στην σύσκεψη επανατέ- ι Ή ΑΓΟΡΑ, μετά το «σεισμό» 
θηικε η πρόταση της υποψηφιότη από τον αντιδραστήρα’ του 
τας του κ. Κλάδου ενώ αποκλεί- Τσέρνομπιλ άρχισε να ξαναβρί-
σθηκε κάθε περίπτώση σύνεργα- ί 
αίας με τον συνδυασμό του κ. ί 
Καρέλλη. Για τον ίδιο λόγο πρα ; 
γματοποιείται σύσκεψη της «Δη . 
μοτικής Πρωτοβουλίας» την Δευ 
τέρα το απόγευμα στο «Ατλαν- 
τίς».

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Στη μνήμη Σταματίας Χαρ. 
Δαμιανάκη η κ. 'Αννα Ζ. Βογιάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
2500 για το Φιλανθρ. Σύλλογο 
Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων, 2) 
δρχ. 2500 για την αγιογράφηση 
ί.Ν. Παναγίας Σταυροφόρων.

— Ο κ. Μανόλης Βογιάκης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 5. 
000 στη μνήμη Σταματίας Δαμια 
νάκη, όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
2500 για την Εταιρία Προστασί 
ας Ανηλίκων, 2) δρχ. 2500 για 
το Φ.Τ. Ενορίας Αγ. Τριάδας.

βεκκα
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ 
Η AUSTRIA TEXTIL 

τώρα και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τα καλύτερα υφάσματα μόδας της Ευρώπης 

με τα πατρόν, σε απίστευτα χαμηλές τιμές.

Σμύρνης 20 

(απέναντι από την Κτηματική Τράπεζα)

Αντιπρόσωπος

ΛΙΑΠΑΚΗ ΣΟΦΙΑ

3

ΗΒ «ΛΗΜΝΟΣ»
Έναρξη δρομολογίων 29-6-86

Αναχωρεί από Ηράκλειο ώρα 23.00 

κάθε Κυριακή και Τετάρτη, διά: 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΟΙΑ, ΙΟ, ΝΑΞΟ, ΠΑΡΟ, ΠΕΙΡΑΙΑ.

Κεντρικό Πρακτορείο 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 
25ης Αυγούστου 5 

τηλ. 283086 — 286971

σίκει το ρυθμό της, και ιδίως 
στα φρούτα, τα λαχανικά και 
τα τιυροκΌμιικά, τα οποίο δι­
καιολογημένα τ' αιπέφευγαν οι 
κατιαναλωτές. «Μετά την τρικυ- 
μίό η γαλήνη», δηλαδή όπως 
λέει κι ένα λάνιον. Με τη δια­
φορά ότι έφυγαν τα μπεκερέλ 
από τα φρούτα και τα λαχανικά 
και πιάσανε τις τιμές! Άλλο 
πρόβλημα κι αυτό...

ιθΙΙΔΑ, όπως φαντάζομαι κι 
εσείς στην τηλεόραση μια ολι- 
γόλΐπτη εκπομπή για τα ροδά­
κινα. Τον τρόπο! συλλογής, δια­
λογής, πλυσίματος και συσκευα 
ίσιας για to εξωτερικό. Υπερέ­
χουν ποιοτικά, είπε ο εκφωνη­
τής, γι'αυτό και προτιμούνται 
«ιπό τ<α ροδάκινα τω χωρών 
που μας συναγωνίιζσνται. Γι' 
αυτό και πουλιούνται από ένα 
έως εΥάμισυ μάρκο το κιλό στη 
Γερμανία. Από Θ0—90 δραχμές 
δηλαδή, ενώ εμείς εδώ τρίτης 
διαλιογής τα τρώμε δυόμισυ 
μάρκα σχεδόν. 140 το· κιλό. 
Συμφέρει να τα παίρνομε από

ΤΑ
ΧΥ
ΔΡ
. 
ΤΕ

ΛΟ
Σ 
ΚΑ

Τ

ίΜΕ ΡΩΤΑ κάποιος στο δρό­
μο, άμαχα κι ατάραχα που λέ­
νε:

— Πότε θα πάρει τέλος το 
κομφούζιο που γίνεται με την 
αλλαγή των αριθμών του τηλε­
φώνου για να μπορέσομε τέλος 
πάντων να συνεννοούμαστε χω­
ρίς να ταλαιπωρούμαστε και να 
ταλαιιπωρούμε κι εμείς το 13Τ;

— Γιατί ρωτάς εμένα; Μήπως 
ξέρω να σας πω; Τον ΟΤΕ πρέ­
πει να ρωτήσεις.

— Το νομίζει εύκολο;
— Γιατί, δεν είναι; .
—ί Καθόλου. Γιατί πρέπει να1 

μάθω αν άλλαξε ή όχι αριθμό. 
Κατόπιν θα πάρω το νούμερο, 
αλλά θα βουΤζεί κι ας μην ερ­
γάζεται. θα πάρω δεύτερη φο­
ρά και μου βγει άλλος αριθμός, 
θα ζητήσω παρντόν και θα ξα·- 
ναπάρω αλλά τη φορά αυτή θα 
εργάζεται πραγματικώς. Και την 
τέταρτη θα τον πετύχω επιτέ­
λους.

—1 Είδες τώρα* ότι ο επιμέ- 
νων ΕλληΝΙΙΚΑ; του είπα.

— Και ο πληρώνων ΕλληΝΙ- 
ίΚΑ, είπε.

— Τι εννοείς;
— Ότι με τα άσκοπα τηλε­

φωνήματα οι λογαριασμοί του 
ΟΤΕ φουσκώνουν και αδειάζουν 
οι τσέπες των πελατών του... 
Γιατί λοιπόν να δουλέψουνε ρο­
λόι τα τηλέφωνα όταν είναι 
χρυσοφά ρα;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Νομαρχιακή Συνέλευση του ΠΑΣΟΚ 

θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 29 Ιουνίου 
και ώρα 9 π.μ. στο Κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ».

Από το Γραφείο Ν.Ε. Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΑΛΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ

ΒΑΣΙΛΑΚΗ — ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ
Κοραή 26 —Τηλ. 281055

Στις 30 Ιουνίου αρχίζουν στο Φροντιστήριό μας 
εντατικά μαθήματα 
για όλες τις τάξεις.

Από 1η Αυγούστου θα λειτουργήσουν 
ειδικά τμήματα επανεξεταστέων 

στη γαλλική γλώσσα.

Εγγραφές κάθε μέρα από 10—1 και 6—8 μ.μ.

I ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ |
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ

KWH ITAMIUKH
Διδάκτορος Γ ερμανικής Φιλοσοφίας 

και κλασικής Αρχαιολογίας
Πανεπιστημίου Βιέννης

Ηράκλειο, Χαρ. Τρικούπη 33
Τηλ. 28-91-88

ΕΝΑΡΞΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟΊης ΙΟΥΛΙΟΥ

Εγγραφοί καθ' εκάοτην.
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Αγρια νησιά 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Στην αγαπημένη μου θεία Τζέ- 
νη Ψαλτάκη που πήρε το πτυχίο ■ ----------------- 
της Νηπιαγωγού, εύχομαι καλή Ο τιμωρός του Χονγκ Κονγκ
σταδιοδρομία.

Αλίκη Παπαδάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­

σους συμμετείχαν στο βαρύ μας ‘ 
πένθος για την απώλεια του πο- ■ 
λυαγαπημένου μας συζύγου, α- ί 
δερφού και θείου

Γρηγορίου Σταθάκη
Συντ)χου Συμβολαιογράφου 

που κηδέψαμε την 23-6-86 εις Κα 
στέλλι Πεδιάδος.

Επίσης θερμά ευχαριστούμε 
τον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ.κ. Τι! 
μόθεον για την υπέροχη ομιλία 
του ως και τους λοιπούς ομιλητές 
κύριον Γρηγόριον Λιοντάκη και 
κυρία Καίτη Μαρνελάκη.

Η σύζυγος, τα αδέλφια, 
τα ανήψια

ΑΜΟΡΕ
Τα γεράκια
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ματωμένες γροθιές του καράτε
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κυνηγώντας το πράσινο Δ
ΠΑΛΛΑΣ
Φλαμίγκο Κιντ
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Μπόμπος ο πουλημένος σέντερ 
φορ

θρανίο No 7
ΑΙΓΛΗ
Λουί Ντε Φινές σε ασύληπτες 
διακοπές
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Η κρίσιμη καμπή

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
ΜΑΡΜΑΚΕΙΑ

Κινημαίογράφοβ

Τι έργο θά διαλέξετε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου στις 8,30 το πρωί με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας

Παρασκευή 27 Ιουνίου 1986
ΕΡΤ 1

4.30 Εκπαιδευτική
5.35 Α μπε μπα μπλομ
6.05 Μια φορά κι έναν καιρό
6.30 Ειδήσεις
6.40 Κάντι, Κάντι
7.05
7.35
8.20
8.25
9.00

θεατριικοΐ διάλογοι 
Μουσικόραμα
ΕΜΥ" δελτίο για αγρότες 
Εδώ και σήμερα
Ειδήσεις

• ΜΟΥΝΤΙΑΛ το Σαββατοκύριακο και έτσι οι επαναλήψεις κυριαρχούν και στο δεύτερο 
μέρος της εβδομάδας αυτής. Σύμφωνα με τα προγράμματα — η αυλαία του Μουντιάλ 
πέφτει την Κυριακή — από την άλλη εβδομάδα θα δούμε αξιόλογες ταινίες α' προβολής.

«ΦΛΑΜΙΓΚΟ ΚΙΝΤ»
Περιπέτεια έγχρωμη διε­
θνούς παραγωγής.

ο
ΕΝΑΣ σταρ της νέας γενιάς, 
Ματ Ντίλον, πρωταγωνιστεί

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Ξυλούρης Μενέλαος του Ιω­
άννη και της Μαρίας το γένος 
Σφινιά που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Καλού Τεμένους και η 
Καλομοίρη Ελένη του Γεωργίου 
και της Ευαγγελίας το γένος Γρι 
νιεζάκη που γεννήθηκε στα Φα- 
βριανό Μονοφ. και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Καλού Τεμένους.

• Ανοιχτς όλο το 24ωρο: 
— Μ. Ψυλλάκη, πλ. Κορνάρου, 
• Ανοιχτά από 08.C0—24.00: 
—>Σ.Φ. Λαμπράκη - θεοδωρί-

δου, Λ. Καλοκαιρινού.
• Ανοιχτά από 08.00—22.00:
— Αικ. Κουρευπάκη. οδός Έ- 

βανς.
• Ανοιχτά από 08.00—20.30:
—Ε. Καρκανάκη, οδός θερίσ- 

σου.
— I. Ζαχαρενσκης, οδός Γερω- 

νυμάκη. -

9.50 Τρεις κι ο κούκος
10.30 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Ψηφιδωτό
5.30 Τα παιδιά παρουσιάζουν
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Οικογένεια Φλινστόουνς
7 .00 Ολος ο κόσμος είναι

μια σκηνή
8 .00 Καταγραφές
8 .30 Το δίλημμα
9. 30 Ειδήσεις

σ' αυτή την ευχάριστη ταινία, 
που εξελίσσεται το καλοκαίρι 
του 1963. Υποδύεται ένα νεαρό 
που δουλεύει σ’ ένα διάσημο 
παραλιακό κλαμπ. Η ταινία α­
πευθύνεται όχι μόνο στους νε­
αρούς θαυμαστές — και κυρίως 
θαυμάστριες — του Ντίλον, αλ­
λά και σε όσους ήταν Ιδρηδες 
το 1963.

(«ΠΑΛΛιΑΣ»)

10.05
11.00
12.00

Δυναστεία
Ο τρόμος του Ντελανο
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

«ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ
ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κάνικης παραγωγής.

Ο Χριστόφορος Σαβάκης του 
Αντωνίου και της Ελευθερίας το 
γένος Μακρογαμβράκη, που γεν 

. νήθηκε στο Αστρίτσι και μένει 
στην Αθήνα και η Αικατερίνη 
Στρατάκη του Γεωργίου και της 
Μαρίας το γένος Γρινιεζάκη που 
γεννήθη'κε στη Μυρτιά και μένει 
στην Αθήνα πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στην Μυρτιά.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΒΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

— Βενιζέλειο
— »
— »
— »
— Άγιος Γεώργιος
— Άγιος Χαράλαμπος
— Άγιος Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)ικά 
Ορθ)ικά

Καρδ)κά
Ουρ)κσ ί

Νευρ)κά : 
Οφθ)κά

05.55
06.30
07.00

Παρασκευή 27-6-86
Δίκτυο
Μια καλημέρα εϊν’ αυτή..
Δίκτυο

Ο Λιοδακάκης Εμμανουήλ του 
Δημητρίου και της Αμαλίας το ι 
γένος Ζαχαριάκη που γεννήθηκε ; 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η ; 
Σταυρακάκη Χριστίνα του Νικο­
λάου και της Παρασκευής το γέ 
νοςΣαβιολάκη που γεννήθηκε και ί 
κατοικεί στα Τρυπητά Σωκ. Πλα : 
τόνου Μεσαράς, πρόκειται να i 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί-! 
νει στο Ηράκλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΒΝΖΙΝΗΣ

— Γεώργ. Τυμποκιανάκης, λεωφ. 
Θερίσου.

— Αφοί Σταυρσυλάκη, λεωφ· 
Ικάρου.

— Βασ. Γιαννούδης, λεωφόρος 
Κνωσού.

— Γεώργ. Μπικογιαννάκης, Ξη- 
ροπόταμος.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.20 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Κρητικά συγκροτήματα
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε... κι ακούμε
16.00 Δίκτυο
20.00 Τα νησιά μας
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σύντομες παρουσίες
21.00 Δίκτυο

Η ΣΥΝΤΑΓΗ του είδους εί­
ναι τέλεια εκτελεσμένη και έχου­
με σκηνές μεγάλης περιπέτειας 
συνοδευόμενες με έντονη βία, 
αγωνία και αρκετές εκπλήξεις 
χωρίς, φυσικά, να λείπουν το 
αίσθημα και το χιούμορ. Ο 
σκηνοθέτης Ρόμπερτ Ζέμεκις, έ­
χοντας στα χέρια του ένα κα- 
λοδουλεμένο και ευρηματικό σε­
νάριο, καταφέρνει να δώσει μια 
ταινία δράσης με διαβολεμένο 
ρυθμό από την αρχή μέχρι το 
τέλος, χωρίς να χαλαρώνει μέ­
χρι το τέλος.

(«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»)

«ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κάνικης παραγωγής.

ΜΙΑ ταινία δράσης, όπου ο 
Σταλλόνε εμφανίζεται σαν σ τι- 
μωρός των κακών. Το φιλμ εί­
ναι γοργό με πολλές ενδιαφέ­
ρουσες σκηνές δράσης.

(«ΑΜΟΡΕ»)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
Με την υπ’ πριθμ. 93)86 α- 

πόφσση του Πολυμελούς Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου (Εκούσια 
Δικαιοδοσία) «γκρΐθηκε το Κα­
ταστατικό του' Σωματείου με 
την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙ­
ΛΩΝ ΤΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗ­
ΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» που εδρεύει 
στο Ηράκλειο.

Το Καταστατικό αποτελείται 
οπό 22 άρθρα στα οποία καθο­
ρίζονται η έδρα και ο σκοπός 
του Σωματείου, ο τρόπος εγ­
γραφής και διαγραφής των με­
λών, τα όργανα της διοίκησης 
του Σωματείου και ο τρόπος 
εκλογής τους καθώς και η τύχη 
της περιουσίας σε περίπτωση 
διάλυσης του Σωματείου, όπως 
και οι πόροι του Σωματείου.

Ηράκλειο 26—6—1986
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος 

·ΚΩΝ)ΝΘΣ ΣΜΥΡΝΙΩΤΑΚΗΣ

— Μιχ. Χειμωνϊδης, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Γιάν. Κσυτσούμπας, Τζιρΐτ 
ΜίεΊ’ντάνι.

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός Ωτο - Ρινο -
Λαρυγγολόγος 

Δέχεται: Αγ. Μηνά 13 -15 
* (παραπλεύρως ΙΚΑ) 1ος 

όροφος, 8,30—1,30 π.μ., 
και 5—8,30 μ.μ., καθημε­
ρινά εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας

Ακοομετρία - Τυμπανομε- 
τρία, Ηχητικά Αντανακλα 
στικά. Τηλ. Ιατρείου: 289 
703, Οικίας: 284045.

1—10

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΠΡΟΣ STAR SERVICE

Νοιώθω ειλικρινά την υποχρέωση να ευχαριστήσω και 
συγχρόνως να συγχαρώ τη διεύθυνση και το τεχνικό προ­
σωπικό της STAR SERVICE για την άμεση και πολύτιμη βοή 
θειά που μου πρόσφεραν την 23-6-86 σε σοβαρή δυσκολία 
που αντιμετώπισα με το αυτοκίνητό μου. Η υπευθυνότητα 
και το πραγματικό ενδιαφέρον της Εταιρείας σας κ. Διευ­
θυντή σε αυτή τη δύσκολη στιγμή μου με υποχρεώνει να σας 
απευθύνω και δημόσια τις ευχαριστίες μου και τα θερμά 
μου συγχαρητήρια.

Με τιμή
Παπαγιαννάκης Νίκος

ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

ΑΓΡΙΑ ΝΗΣΙΑ
Περιπέτεια με τον Τόμυ Λη Τζόουνς, Μάικελ θ' Κηφ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ » 
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

Ο ΤΙΜΩΡΟΣ ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ
Τζακ Νορις

«ΑΜΟΡΕ »
ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ

Με τον πρώτο ηθοποιό του διεθν. Κιν)φου Συλβ. Σταλλόνε

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

ΜΑΤΩΜΕΝΕΣ ΓΡΟΘΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ 
Με τον αληθινό Μπρους Λη

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ Δ
Μάικ Ντάγκλας

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμηδους 3 (όπισθεν Καπετανακειου Γυμν.) Τηλ. 243459 

ΦΛΑΜΙΓΚΟ ΚΙΝΤ
Με το νέο μεγάλο αστέρι Ματ Ντιλλόν

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
ΜΠΟΜΠΟΣ Ο ΠΟΥΛΗΜΕΝΟΣ ΣΕΝΤΕΡ ΦΟΡ 

Αλβάρο Βιτάλι

« ΑΠΟΛΛΩΝ » ’ ηλ
Μια ταινία σεξ

ΘΡΑΝΙΟ No 7

Α Δ χ «ΑΙΓΛΗ» ;
Λεωφ. Ακαδημίας - Θερίσσου — Τηλ. 250305 ι

ΛΟΥ Γ ΝΤΕ ΦΙΝΕΣ ΣΕ ΑΣΥΛΗΠΤΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ J
Με τον Λου'ί' Ντε Φινές ]

·**ΜΜβ ·*|*ΑΤΜί^

AAOU MYkQHlATM!» 
Λι

mllWMMi Τ¥ΠΟΓ*Μ«|·Υ 
, «ΜΜ. ΜΑΓΝΠΛΗα 

ΟΛΜ Ν·ΑΙ<Τ·Υ Μ
• NPAkAClOH ·

«ΑΣΥΛΛΗΠΤΕΣ
ΔΙΑΚΟΠΕΣ»

Κωμωδία έγχρωμη γαλ­
λικής παραγωγής.

ΚΕΦΑΤΗ εμφάνιση κάνει στο 
φιλμ, αυτό ο Λουί ντε Φινές, ο 
οποίος διασκεδάζει τον θεατή 
με τις γκάφες και τις γκριμάτσες1 
του.

ΚΗΔΕI A

(ι«ΑίΙίΓΛίΗ»·)

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 
θείο

ΓΕΩΡΓΙΟ Κ. ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗ
κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 27 Ιουνίου στις 10 π.μ. (οι­
κία: οδός Αμάλθειάς 20). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στον Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ιερωνυμάκη.
Τα παιδιά: Αρετούσα και Αντώνης Γαγάνης.
Τα αδέλφια: Μαρίκα χα Μιχ. Ιερωνυμάκη, Αλεξάνδρα χα Ζ. 
Ιερωνυμάκη, Έλντα χα Α. Γαγάνη, Μάρω χα Γ. Γεωργιάδη. 
Ο εγγονός: Δημοσθένης.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

«στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους Ξιδά Πεδιάδος 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Ε. ΚΤΕΝΙΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Κτενιαδάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Σοφία Κτενιαδάκη, Απόστολος και 
Αργυρώ Παπαφραγκάκη, Τέλης και Αικατερίνη Σαμπροβαλά 
κη, Εμμανουήλ και Αντωνία Κτενιαδάκη.
Τα εγγόνια και λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 28 Ιουνίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 40θή- 

μερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ I. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
Προσκυνητή — Συνταξ. ΤΕΒΕ

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Θεόδωρος και Ελευθερία Κεφαλογιάννη, Ιωάννης 
και Δήμητρα Κεφαλογιάννη, Αγάπη και Γεώργιος Τζορμπα- 
τζάκης.
Τα αδέλφια: Εμμαν. και Αικατερ. Κεφαλογιάννη, Ελένη χα 
Γεωργ. Σμπώκου, Ειρήνη χα Γεωρ. Μπρίνταλου, Βασίλ. και 
Περσεφόνη Κεφαλογιάννη, Μηνάς και Γεωργία Αργυράκη. 
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Το συνδικάτο»: Περιπέτεια με τους Ρόμπερτ Ντυβάλ, 
Κάρεν Μπλοκ, Ρόμπερτ Ράιαν. Μια σύγχρονη οργάνωση εγ 
κλήματος κινδυνεύει άμεσα από ένα μικρσεγκληματία που α­
ποφασίζει να εκδικηθεί τον φόνο του αδελφού του.

«Η ζωντανή νεκρή»: Περιπέτεια με τους Μάικ Μάρσαλ, 
Φρανσουάζ Μπλανσάρ. Μια όμορφη πυργοδέσποινα πεθαί 
νει στα είκοσι χρόνια της. Πολύ καιρό μετά μια σειρά γεγο 
νότων την ξαναφέρνουν στην ζωή. Δεν μπορεί όμως να ζή 
σει χωρίς την εκδίκηση.

«Αδέξιος εραστής»: Κοινωνική με τους Γ. Σίσκο, Μ. θρα 
συβούλου. Μια κοπέλα από καλή οικογένεια αντιμετωπίζει 
προβλήματα με τον συζυγό της, παρά το γεγονός ότι αυτός 
συμπεριφέρεται άψογα.

«Μοναχική κυρία»: Περιπέτεια με τους Πια Ζαντόρα, Ρεκ 
Λιότα. Μια εμφανίσημη κυρία θέλει να καλλιεργήσει το συγ 
γραφικό της ταλέντο. Όλοι, όμως, προσπαθούν να την εκ 
μεταλλευτούν.

«Ολοκαύτωμα»: Περιπέτεια με τους Τζόζεφ Μπότομ, Μέ 
ρυλ Στρήπ, Φριτζ Γουέυβερ. Η ιστορία αναφέρεται στην 
παράλληλη ζωή δυο οικογενειών την εποχή της Ναζιστικής 
Γ ερμανίας.

«Αδελφές Κορσικάνες»: Περιπέτεια με τους Τσητς Μάριν, 
Τόμος Τσονγκ. Η κόμησσα Βαλκαίρ γεννάει δίδυμα που δεν 
έχουν καμιά ομοιότητα μεταξύ τους. Τα δίδυμα πριν περπα 
τήσουν χωρίζουν για να συναντηθούν και πάλι μετά από 
είκοσι χρόνια.

ΓΙΩΡΓΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του χωριού Μορόνι. Κα 
λούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Μιχάλης και Ευτυχία Τσαγκαράκη.
Τα αδέλφια: Αριστείδης, Σούλα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της λατρευτής μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του χωριού Επισκοπής 
Πεδιάδος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Παπαδάκης.
Τα παιδιά: Κούλα και Εμμανουήλ Μαρκάκης, Ευσεβία και 
Εμμαν. Φουσκοκολάκης, Καλλιόπη και Αλέξανδρος Μυλωνά 
κης, Κων)νος και Ελένη Παπαδάκη.
Τα αδέλφια: Καλλιόπη χα Νοικοκυράκη, Αθαν. και Ευαγγε 
λία Νοικοκυράκη, Μαρία και Νικόλαος Κουμαντάκης, Αικα­
τερίνη χα Σπανάκη, Ζαχαρίας και Σοφία Νοικοκυράκη, Κρυ 
στάλλη χα Νοικοκυράκη, Γαρυφαλιά χα Παπαδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Τι 

μίου Σταυρού Φορτέτσας τελούμε 4Οθήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

«Ο ΤΙΜΩΡΟΣ
ΤΟΥ ΧΟΓΚ - ΚΟΓΚ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κάνικης παραγωγής.

ΣΤΗΝ ταινία αυτή πρωταγω­
νιστής είναι ο Τζακ Νόρις, που 
υποδύεται τον ρόλο του τι μω­
ρού. 'Εχει συνεχή δράση και 
πολλές σκηνές αληθοφάνειας.

(«ΗΡΌΔΟΤΌΣ») 
«ΜΑΤΩΜΕΝΕΣ
ΓΡΟΘΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ»

Καράτε έγχρωμη αμερικά­
νικης παραγωγής.

ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνι-

στής είναι ο πρώτος διδάξας 
των ταινιών καράτε, ο ΜΙπρους 
Αη, γεγονός που μπορούν να 
εκτιμήσουν οι φίλοι του είδους. 

(«ΚΡΙΟίΝΟίΣ»)

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ

Τον αγαπημένο μας σύζυγο 
και πατέρα Γιώργο Δαμιανάκη 
που πέβανε την Τρίτη 24 Ιουνί 
ου κηδεύσαμε την επομένη στο 
νεκροταφείο Αγίου Κωνσταντί­
νου.

Η Σύζυγος
Τα παιδιά

"w. i's- ,
ΓΕΩΡΓΙΑΣ Δ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Δημήτριος Τριαντάφυλλου.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Γεωργία Τριανταφύλλου, Σταμά- 
τιος Τριανταφύλλσυ, Διονυσία και Θεόφιλος Τσαγκαράκης, 
Ιερεύς Ευάγγελος και Σοφία Τριανταφύλλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Βλάσση του χωριού Αλάγνι 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού, παππού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΨΙΛΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλική.
Τα παιδιά: Ανδρέσς και Νίκη Ψιλλάκη, Εμμαν. και Αμαλία 
Ψιλλάκη, Μαρία και Γιάννης Σφακιανάκης, Αναστασία και 
Ελευθέριος Βαρδάκης.
Τα αδέλφια·, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ ΨΑΡΡΑ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Αναστασία Ψαρρά, Ειρήνη χα Αναστ. Θεοδοσί­
ου, Σπύρος και Νίκη Ψαρρά, Νικόλαος Ψαρράς, Γεώργιος και 
Μαρία Ψαρρά.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα αδέλφια: Ελένη Νάκου, Ιωάννης Γιακουμάκης, Φωφώ Μι 
χαηλίδου.
Τα ανήψια: Δράκος και Ανδρονίκη Χρονάκη, Εμμανουήλ και 
Ελένη Μιχαηλίδου, Ελευθέριος και Εύα Νάκου.
Ο: λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της λατρευτής μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΦΡΟΣΥΝΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Προφ. Ηλία στο χω 
ριό Άνω Καστελλιανά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Έφη Φροσυνάκη, Γεώργιος και 
Μαρία Φροσυνάκη, Ανδρέσς και Μαίρη Φροσυνάκη.
Τα αδέλφια: Μαριγώ και Δημήτριος Μετοχιανάκης, Φωτεινή 
και Χρήστος Αγγελάκης, Γεώργιος και θεονύμφη Κοτζαμπα 
σάκη, Ευαγγελία και Ιωάννης Καραβαλάκηςί Δημήτριος και 
Πόπη Κοτζαμπασάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

-Ω.·Ω··· ; 
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ΙΩΑΝΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
Ταξιτζή

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Παναγιωτάκη.
Τα παιδιά: Ζαχάρης και Μαρία Παναγιωτάκη.
Η μητέρα: Μαρία Μελισιώτη.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Ευαγγελία Παναγιωτάκη, Ευαγγε 
λία και Γεώργιος Παντεράκης, Γεώργιος και Κατίνα Μελισιώ 
τη. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Αλικαρνασ 
σού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΛΚΙΤΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα Χαλκίτη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Παρασκευή Χειμωνίτη, Παύλος και 
Κων)τίνα Παυλίδη, Μιχάλης και Αικατ. Φώτη, Μαρία Χαλκί 
τη, Ελευθερία και Δημ. Διαμαντόπουλος, Μαλάμω Χαλκίτη. 
Τα αδέλφια: Αννα και Ιωάννης Πενίρης, Αικατ. και Κυριάκος 
Κάστης, Αναστασία και Ιωάννης Καπετούρης.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

"μ^ΗΜ Ο Σ Υ Ν ο ...... ....
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του λατρευτού μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ Γ. ΡΩΜΑΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο Ηρακλείου). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Αγλα ΐ α Ρωμανάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Κατίνα Ρωμανιά, Στέλιος και Ει 
ρήνη Ρωμανιά, Σταύρος και Ελευθερία Ρωμανιά, Αργυ­
ρώ χα Ανδρέα Ρωμανιά.
Τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.
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ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ
ΠΡΟΣ ΤΗ Δ)ΝΣΗ ΤΗΣ 
ΕΦΗΜίΕΡΙΔΑΣ «ΠΑΤΡ1Σ»

ΕΝΤΑΥΘΑ

Κύριε Δ)ντή
Με έκπληξη και απροσδόκη­

τα είδαμε χθες την τροποποίη 
ση στο χειρότερο του δρομολο 
γιου των Αστικών λεωφορείων 
Κνωσού —- Φορτέτσας — Ηρά 
κλειο us αεταφορά της στάσης 
από το κέντρο.

Είναι εντελώς αψυχολόγητη 
η μεταβολή αυτή γαιτί οι απο 
φασίσαντες Τούτο δε χρήσιμο 
ποιούν λεωφορείο για τις μετά 
κινήσεις τους και σταθμεύουν 
τα IX τους όπου επιθυμούν και 
γι αυτό δε ξέρουν πόσο ταλαι­
πωρούνται οι άλλοι που χρησι­
μοποιούν αποκλειστικά τη συγ 
κοινωνία.
«•MMHMBMnwHaaMKwaeMnKaMMBaMUBBSBnaB·

Το ίδιο όμως έγινε και ποιν 
■ ιερικό χρόνια γιο, την -αποσυμ 
φόρηση της Έβανς. Την πλή- ί 
ρωσαν οι ίδιοι κάτοικοι παρά ! 
τις διαμαρτυρίες τους.

Απειίθύναμαι σε κάθε αρμό 
διο:

Δε λογαριάζεται πόσο ταλαι 
πωρούνται οι άνθρωποι και ιδι 
αίτερα οι ανήμποροι και οι ερ- 
.γα,όμενοι, που πάντα οι ίδιοι 
την πυρώνουν;

Ζητούμε να ακυρωθεί η πα 
ΡΟλογη και άδικη αυτή απόφα 
ση που ταλαιπωρεί το λαό.

Μπορώ να σας παρουσιάσω ' 
και χίλιες υπογραφές δίαιιαβτυ 
ρίας...

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 
Ηράκλειο, 25—6—,1986 
ΝΙΚΟΣ Σ ΚΑΜΠΕΛΗΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙ Α 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜ 
ΕΡΓΩΝ ΓΕΝΙΚΗ ■ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΔΗΜ ΕΡΓΩΝ
ΤΕΩΣ Γ2η ΠΥΔΕ 3η ΔΕΚΕ

Σέ διεθνές συμπόσιο στην ’Αθήνα

ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ ΠΑ ΤΟ ΙΔΑΙΟ ΑΝΤΡΟ 
ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ κ. ΣΑΚΕΛΛΑΡΑΚΗ

ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Καμμιά έ^ριιοη @τό νερό 
πού μεταφέρουν τά βυτία

ΝΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΑΜΕΣΑ ΕΛΕΓΧΟΣ
Σκληρή δήλωση - καταγγελία 

για τους ιδιώτες που εμπορεύον 
ται πόσιμο νερό, έκανε χθες ο Δή 
μαρχος κ. Μαν. Καρέλλης απαν­
τώντας σε σχετική ερώτηση δη­
μοσιογράφου. Στην καταγγελία 
του ο Δήμαρχος ανέφερε ότι δεν 
υπάρχει καμιά εγγύηση για το νε 
ρό που πωλείται από ιδιώτες σε 
σπίτια, προσθέτοντας ακόμη ότι 
πολύ σύντομα η εμπορία αυτή 
του εθνικού μας αγαθού θα στα 
ματήσει με την σύσταση του ενι

αίου φορέα διαχείρησης του υ­
δάτινου δυναμικού..

ΑΝΑΓΚΗ ΝΑ ΥΠΑΡΞΕΙ 
ΑΜΕΣΑ ΕΛΕΓΧΟΣ

Η παραπάνω καταγγελία του 
Δημάρχου αποκτά ιδιαίτερη βα­
ρύτητα δεδομένου ότι ένα μεγά 
λο μέρος της πόλης υδρεύεται με 
το νερό των βυτίων αφού στις 
περιοχές αυτές η παροχή νερού 
από το κεντρικό δίκτυο παρου­
σιάζει προβλήματα.

Δημοτικοί παράγοντες στους

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ
ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ Δ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
Καλούνται οί καθηγητές σέ αγώνα

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

τη νοοτροπία, προσπαθεί να 
πείσει τους μελλοντικούς αγο­
ραστές του σωματεμπορίου 
του, ότι έχει αποκαταστήσει τη 
Δη'μοκρατία στην Τουρκία, και 
τα ανθρώπινα δικαιώματα των 
Τούρκων. Ναι αυτός. Ο Οζάλ, 
που περιμένει την ευκαιρία ν' 
αδειάσει την... οττοθήκιη του α­
πό το «εμπόρευμα» για να την 
ξαναγεμίσει με άλλη σοδειά.

Δεν ξέρω με .ποιό μέτρο με­
τρούσαν ως τώρα το καθεστώς 
του Οζάλ οι Ευρωπαίοι φιλάν­
θρωποι της ΕΟΚ και του ΝΑ 
ΤΟ. Όμως αυτή η απροκάλυ­
πτη και ανερυθρίαστη δήλωση 
ισωματεμπορίας, ή πρέπει να 
τους αναγκάσει ν' αλλάξουν τα­
χτική απέναντι του, ή να δια­
κηρύξουν ότι όλ' αυτά τα περί 
ανθρώπινων δικαιωμάτων, εί­
ναι τρίχες και «πράσινα άλογα» 
των πολιτικών σκοπιμοτήτων.

Ο ίδιος ο ηγέτης της Τουρ­
κίας με την προχθεσινή δήλωσή 
του, βγάζει σκάρτο· και ύποπτο 
το ενδιαφέρον των Ευρωπαίων

ΑΦΟΡΜΕΣ
για τη χώρα του. Ένας σωμα­
τέμπορος δεν έχει κανένα μέλ­
λον, όταν δεν βρίσκει άλλον 
σωματέμπορο να πλασάρει το 
εμπόρευμά του. Δέχονται άρα­
γε, το ρόλο αυτό οι Ευρωπαίοι 
ιεροκήρυκες των ανθρώπινων 
δικαιωμάτων;

Το ερώτημα μένει μετέωρο 
για όλους εκείνους που σώνει 
και καλά θέλουν να πείσουν τον 
υπόλοιπο κόσμο., πως η Τουρ­
κία με τον Οζάλ έχει μπει στο 
δρόμο της Δημοκρατίας. Ποιά 
Δημοκρατίο, όταν οι άνθρωποι 
είναι ένα κάιπριο νούμερο, κΓ ο 
λαός ένα σύνολο που μπορεί να 
φορτωθεί σε τρένα και καράβια 
για να πουληθέν σε άλλες χώ­
ρες; Για Δημοκρατία μιλάνε ή 
γιο επιστροφή στη δουλοκτη­
σία;

Όταν ποδοπατείται τόσο βά­
ναυσα ο άνθρωπος, και τόσο 
φανερά, δεν υπάρχουν άραγε 
ευθύνες γι' αυτούς που βλέπουν 
τό «θέαμα» και σωπαίνουν;

Σ. Σταυρακάκης

οποίους ετέθη το θέμα μετά μά 
λίστα την καταγγελία του κ. Κα 
ρέλλη επεσήμαναν την ανάγκη να , 
υπάρξει άμεσα έλεγχος προκειμέ · 
νου και εργαστηριακά να ελεγ­
χθεί η ποιότητα του νερού που 
σήμερα προσφέρεται από ιδιώτες 
με βυτία.

Οι ίδιοι κύκλοι εξέφρασαν την ! 
άποψη σύμφωνα με την οποία ε- , 
πιβάλλεται να υπάρξει στον το­
μέα αυτό παρέμβαση τηςΔΕΥΑΗ ί 
με στόχο την διασφάλιση της 
ποιότητας του νερού ή και σε άλ 
λη περίπτωση την ανάληψη πρω 
τσβουλίας από την ΔΕΥΑΗ για 
την τροφοδότηση με βυτία των j 
περιοχών που αντιμετωπίζουν I 
πρόβλημα παροχής νερού.

Με βάση τα στοιχεία που ο ί­
διος ο κ. Καρέλλης έδωσε το 10- 
ο)ο της πόλης που έχει σύνδεση 
με τον μεταφορικό αγωγό έχει κα ■ 
θημερινή παροχή νερού. Το 70- 
ο)ο έχει νερό μέρα παρά μέρα και ; 
το 20ο) ο κάθε δεύτερη ημέρα. Ο : 
ίδιος, τέλος, πρόσθεσε ότι τεχνι 
κά είναι αδύνατη κάθε άλλη τρο 
ποποίηση στην κατανομή του νε 
ρού.

Από την ΕΛΜΕ Ηρακλείου 
εκδόθηκε η παρακάτω ανα­
κοίνωση:

Πολλές φ^ρές έχει γίνει λόγος 
για το Νομοθετικό πλαίσιο που 
υπάρχει και καθορίζει τα δικαιώ 
ματα και τις υποχρεώσεις των δη 
μοσίων υπαλλήλων. Το πλαίσιο 
αυτή, με κυρίαρχο το Δημ. υ­
παλληλικό κώδικα, περιορίζει α­
σφυκτικά τα δικαιώματα (εργα­
σιακά και πολιτικά) που έχουν οι 
δημόσιοι υπάλληλοι σε σχέση με 
τους άλλους πολίτες. Για το λό 
γο αυτό έχουν κατέβει πολλές φο 
ρές σε αγώνες και διεκδικούν την 
αλλαγή των νόμων αυτών.

Την αλλαγή του Νομοθετικού 
πλαισίου έχει υποσχεθεί η σημερι 
νή Κυβέρνηση, αλλά καθυστερεί 
απαράδεκτα στην προετοιμασία 
των νέων νόμων. Για το λόγο αυ 
τό είχε επίσης υποσχεθεί ότι το 
μέρος που αφορά τα πολιτικά δι

καιώματα των Δημ. υπαλλήλων 
θα το ρύθμιζε μέχρι τον Ιούνιο 
του 1986 και αυτό γιατί έρχον­
ται οι Δημοτικές εκλογές και δε 
μπορούν να περάσουν και οι δημ. 
υπάλληλοι να στερούνται των δι 
καιωμάτων που έχουν οι άλλοι 
πολίτες.

Για τη διεκδίκηση των πολιτι­
κών δικαιωμάτων κατεβαίνουν οι 
Δημ. υπάλληλοι σε 3ωρη στάση 
εργασίας (μ' απόφαση της ΑΔΕ- 
ΔΥ) τη Δευτέρα 30 Ιουνίου 1986 
και το Δ.Σ, της ΕΛΜΕ καλεί τους 
καθηγητές και όλους τους εργαζό 
μένους στο Δημόσιο σε μαζική 
συμμετοχή.

' Για το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ 
Ηρακλείου

Ο Πρόεδορς 
Βαρδουλάκης Μ.

Η Γραμματέας 
Νεονάκη Στέλλα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η 3η ΔΕΚΕ τέως 12ης ΠΥ' 
ΔΕ γνωστοποιεί ότι προκειμέ 
νου λό παρασκευάσει ασφαλΥο-j 
μίγμα (άσφαλτος Υπηρεσίας) j 
κλειστού τύπου της ΠΤΠ A' 
265 για τις ανάγκες της Υπηρε 
σίας συνολικής δαπάνης 500. ■ 
000δρχ. Θα διενεργήσει σΤα γρα ' 
φεία της (Μ. Γουβερνέτου αρ. - 
17) στο Ηράκλειο προφορική 
οημοπρασ,α, σύμφωνα με τις 
Δ)ξεις του Ν. 1418)1984 και 
του άρθ. 25 του ΠΔ)τος 609)85 
για την ανάδειξη αναδόχου της 
παραπάνω εργασίας.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
3 Ιουλίου ημέρα Πέμπτη και ώ 
ρα 10,00 π.μ. ενώπιον επιτρο­
πής.

Καλούνται ο, ενδιαφερόμενοι 
να προσέλθουν και να δηλώ­
σουν το ποσοστό έκπτωσης 
που προσφέρουν (σε ακέραιες 
μονάδες επί τοις εκατό) αφού 
πρώτα λάβουν γνώση του κει­
μένου τσ>ν όρων και του Τιμο­
λογίου της Υπηρεσίας.

Για την συμμετοχή στη δη 
μοπρασ,α απαιτείται η κατάθε­
ση εγγυητικής επιστολής πο 
σού 10.000 δρχ που θα απευθύ 
νεται στην 3η ΔΕΚΕ τ. 12ης 
ΠΥΔΕ.

Ο Δ)ντής 3ης ΔΕΚΕ 
ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΑΡΙΝΕΛΛΗΣ 
Πολ. Μηχ)κός με 3ο β.

Ο Προϊστάμενος του Γρ.
Γραμματείας

ΜΙΧΑΛΗΣ ΖΕΡΒΟΓΙΑΝΝΗΣ
Δ)κός με 6οβ.

Από 26 μέχρι 29 Ιουνίου συγ 
καλείται στην Αθήνα το Πέμ 
πτο Διεθνές Συμπόσιο του Σου 
ηδικού Αρχαιολογικού Ινστιτού­
του, με θέμα. «Η λατρεία στα 
πρώιμα ελληνικά χρόνια». Πρό 
κειται για ι4ια συνάντηση ειδι­
κών ανάμεσα στους οποίους εί­
ναι και οι διεθνώς γνωστοί θρη 
σκείολόγοι καθηγητές W BUR 
KERT και Β. DIETRICH, που 
πρόκειται να συζητήσουν το εν 
διαφέρον αυτό θέμα της ελληνι 
κής θρησκείας των πρώιμων ισ 
τορικών χρόνων.

Χτο συνέδριο τκιίρνοϋν ίμερος 
25 εΐΓίστή.μονες από επτά διαφο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΕΚΠΑ1ΛΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Η Σχολή Διοίκησης και Οι­
κονομίας του ΤΕΙ Ηρακλείου, 
για την κάλυψη πρόσκαιρων 
και επιγουσόιν εκπ)κών αναγ­
κών, σύμφωνα με τα ΠΔ 203 ) 
84, προκηρύσσει θέσεις εκτα 
κτου εκπ)κού Προσωπικού με 
σήμβαση εργασίας ορισμένου 
χρόνου (χείιμερινό εξάμηνο 
σπουδ. έτους 1986—87), σύμφω 
να με την παρ. 8 του άρθρου 
19 του Ν. 1404)83 με προσόντα 
καθηγητή ή Επίκουρου ή καθηγη 
τή Εφαρμογών και Επιμελητών 
για τη διδασκαλία των παρακά 
τω μαθημάτων.

ρετικές χώρες, την Αγγλία, 
την Γερμανία, την Αμερική, 
την Ολλανδία, την Ελβετία, 
την Σουηδία και την Ελλάδα, 
ιστορικοί και αρχαιολόγοι, όπως 
ο Η. KYRIELEIS που ανελαβε 
πρόσφατα την συνέχιση των γε 
ρμανικών ανασκαφών της Ολυ­
μπίας. Μεταξύ των Ελλήνων 
συνέδρων είναι κι ο Διευθυντής 
του Μουσείου Ηρακλείου και 
καθηγητής του Πανεπιστημίου 
Αθηνών Γιαννης Σακελλαράκης 
που θα μιλήσει για τα αναθήμα 
τα στο Ιδαιο Αντρο τον 8ο και 
7ο αι. π.χ Η ανακοίνωση για το 
σημαντικότατο λατρευτικό Κέ 
Υτρο του Ιδαίου Άντρου είναι 
η μόνη που σχετίζεται με ένα 
κρητικό ιερό, αφού άλλες ανα­
κοινώσεις αναφέρονται στο Η 
ραίο της Σάμου, το ιερό της A 
ρτεμης στην Σπάρτη το I 
ερό της Αφαίας στην Δίγινα 
και την Ελευσίνα.

Πρέπει ακόμη να σημειωθεί 
ότι το συμπόσιο αυτό ακολου 
θει τον επίτιμο αθηναϊκό εορ­
τασμό των εκατό χρόνων της 
Αγγλικής Αρχαολογιας Σχολ­
ής στην Αθήνα, για αυτό και 
συγκεντρώνει πολλούς ακόμη; 
ξένδυς επιστήμονες.

Διασύροντας την χώρα μας

ΕΠΙΔΡΟΜΗ ΔΪΑΡΗΚΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΟΥΡΙΣΤΑ

ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ 
ΠΑ ΚΛΟΠΗ
ΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΟΥ 
ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΤΗ
Δικογραφία σχηματίσθηκε χθες 

από τον Εισαγγελέα Ηρακλείου, 
σε βάρος του Γεωργ. Λατσανάκη 
οικοδόμου γιατί σύμφωνα με τα 
στοιχεία της αστυνομίας έκλεψε 
ραδιομιαγνητόφωνο και ενισχυτή 
από κατάστημα ηλεκτρικών ει­
δών στην οδό Μίνωος. Τα κλαπέν 
τα . αντικείμενα κατασχέθηκαν 
στα χέρια του δράστη και απο­
δόθηκαν στον δικαιούχο.

Ξάφρισαν, κυριολεκτικά, Γερ­
μανό τουρίστα που ήρθε για δια 
κοπές στην πόλη μας, άγνωστοι 
δράστες, κάνοντας επιδρομή στο 
δωμάτιο του ξενοδοχείου «ΑΓΑ­
ΠΗ ΜΠΗΤΣ» όπου διέμενε.

Συγκεκριμένα οι θρασύτατοι 
διαρρηκτές μπήκαν προχθές το 
μεσημέρι οτο δωμάτιο του ΜΟΝ 
TAG ERN1N από το PRIESEUDO 
RF, ενώ αυτός απούσιαζε και α- 
φήρεσαν: 100 μάρκα Δ. Γερμανί

ας, 15.000 δρχ., δύο φωτογραφι 
κές μηχανές με φλας αξίας 300. 
000, κοσμήματα χρυσά αξίας 170 
000 δρχ. και Ελβετικά Φράγκα α­
ξίας 18.000 δρχ.

Οι δράστες σύμφωνα με τα 
στοιχεία της ασφάλειας που εξε­
τάζει την υπόθεση, θα πρέπει να 
παρακολουθούσαν τις κινήσεις 
του Γερμανού τουρίστα και να 
γνώριζαν τί είχε αφήσει φεύγον 
ταζ, στο δωμάτιο του.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΏΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδάκη 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Αγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.
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X. Γ. Κ Α ΓΗ Ι.Ρ_Λ_Η_Σ_Α._Ε.__ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ_ΚΑΪ_ΤΟϊΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ CASTELLO HOTEL

ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΚΑΛΛΙΓΙΑΝΝΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Ειδικός για φλεβικές πα­
θήσεις, κιρσούς, φλεβίτι­
δες, άτονα έλκη).

Κριάρη 10, ΧΑΝΙΑ 
Τπλ. 0821)23366

Ώρες Ιατρείου: Πρωί: 
Δευτέρα έως και Πέμπτη 
10—1. Απόγ.: Δευτέρα, 
Τετάρτη Πέμπτη 6—8 μ.μ 

1—10
Λεω£. 62 Μαρτύρων και θερίσσόυ γωνία ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

Ι52ώ2£ΙΣΜΟ£__ΤΗ£__21η£__ΔΕΚΕΜΒΡΪΟΥ__1985__ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ_1 ;;1 =31-12-S5 Δ' ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΙΣ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ

ΠΑΓΙΟΝ
Οικόπεδα
Κτίρια Ν;1116/81

Λποσβ.Αξία
Κτίρια Ν.1262/82

Λποσβ.Αξία
Εγκατ.Ν.1116/81 

Λποσβ.Αξία

Επ.και σκεύηΝ.1116/81
Αποσβ. Αξία
Επ.και σκεύηΝ.1262/82 

Λποσβ.Αξία

Νεταφ.μέσα
Αποσβ.Αξία

ΣΥΝΟΛΟΝ ΠΑΓΙΟΥ

12§4
12.323.600

36.980.849
.2x402*531 27.573.318

558.880
___.47.249 511.631
1.468.891

379.107 1.089.784
5.430.321
3.326.333 2.103.988

936.962
___175.552 761.410

44.363.731

1225

36.980.849
12*365*22%

1 .403.'929
116.735

1 .468.891
496.618

5.430.321
_4.412.397_

997.554·
__.368.112

98.420

12.323.600

24.614.850

1 .287.194

972.273

1.017.924

629.432

98.420

40.943.693

β;Ήϊκλοφορουν
Αναλώσιμα
ΤΓελάται
Χρεωπιστωταί (Χρεώσται )
Επιπλα και σκεύη τρίτων
ΣΥΝΟΛΟΝ ΚΥΚΛ0Φ0Ρ0ΥΝΤ0Σ

41.867
150.773 

3.449.112 
_______ 2 

3.641.754

301.209

10.649.967

10.951.176

IiKEPAH_KAI_ZHMIAI 7.800.249 —

Δ.ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

Τ α μ ε ί ο ν

ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 
ΛΟΓ/ΣΝΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ 
Επιπλα και σκεύη τρίτων

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

1 .916.742 
57'722'476

57.722.476

_9.386.395 
6Ϊ728Ϊ7264

2

61.281 .266

ΑΝΑ ΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙ Α Σ Μ 0 Υ Α Π 0 Τ Ε

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ
Λ.ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Μετοχικό Κεφάλαιο
Τακτικό αποΟειιατικό

1984

25.600.000

1985

25.600.000
72.697

25.600.000
g.ΑΠΑΙΤΗΤΟΝ
Χρεωπιστωταί(πιστωταί)2.441.739
Τράπεςαι , 29 .662.697
Προκαταβολαί πελατών 18.040
Φόροι μη διανεμόμενων κερδών
Αφορολ.Αποδ.Ν. 1116-81

Αφορολ.Αποδ.Ν. 1262-82 
Εισόδ.ενοικ.επου.χρ.

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΑΙΤΗΤΟΥ 32.122.476

57.722.476ΣΥΝΟΛΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 
ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ 
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
Δικαιούχοι επ.-σκευών 
ΓΕΝΙΚΟΝ ΣΥΝΟΛΟΝ 
ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 57.722.476

25.672.697

5.203-703
28.496.616

82.000
69.846

786.841
524.561

445.000
35.608.567

61.281.264

2
61.281.266

Οι Ιατροί: 
ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

και
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος 
δέχονται καθημερινά, τις 
εργάσιμες ώρες εις τα Ια­
τρεία τους, εις την Κλινι 
κήν Ιπποκράτειον θερα- 
πευτήριον.

1—25

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΜΑθΙΟΥΔΑΚΗΣ 
Κατεχάκη 17 (όπισθεν 

Αγίου Μηνά).

Δέχεται 9—1 και 5—8 
Τηλ. 286473—284966.

1—10

Μισθοί προσωπικού ·
Αναλώσιμα
Τόκοι και έξοδα Τραπεζών
Τ.Τ.Τ
Πλυστικά
Φωτισμός-Υδρευση
Εργοδοτικές- εισφορές-
Καύσιμα
Αποζημιώσεις προσωποκού
Εκπτώσεις
Είδη καθαριότητας
Διάφορα
Αποσβέσεις χρήσεως
Αμοιβαί Δ.Σ
Κέρδη χρησεως
ΣΥΝΟΛΟΝ

ΔΙΔΘΕΣΗ__ΚΛΘΑΡΩΝ_ 

Κάλυψη Ζημιών προηγοθμ.χρήσεων 
Τακτικό αποΰεμ.
Φόροι μή διανομ. κερδών
Αφορολ.Αποθεμ.Ν.1116-81
Αφορολ.Αποδεμ.Ν.1262-82

72.697
69.846

786.841
524.561

1984 1985
5.174.297 7.854.838
1.354.715 3.787.475
5.936.090 4.113.305
1 .169.354 1.383.670

867.355 1 .211 .148
951.579 1.425.305

1.278.434 1.934.625.
6S5.758 Τ. 010.1 45
320.525 321.433
63.822 18.128

2205 11 431.787
1.307.266 3.278.442
4.342.58'6 4.424.099

... 900.000
825.553 9.254.194

2^71957245

ΚΕΡΔΩΝ_
7.800 .249

Λ Ε Σ Μ A Τ A X Ρ Η Σ Ε Ω Σ
Ϊ984............

24.498.245Εσοδα Ξενοδοχείου, 
Εσοδα εξ ενοικίων

ΣΥΝΟΛΟ» 24.498.245

19 8 5
■■■Ϊ985'

39.423.594
1.925.000

41.348.594

9.254.194

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
X. Κασμιρλής

Η Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.
Σ. Κασμιρλή

Ηράκλειο 28-2-86 Ο Λογιστής
Ε. Γαλυφιανάκη

ΦΑΝΗ ΤΣΕΚΟΥΡΑ 
- ΠΑΠΑΔΑΚΗ 

Παιδίατρος
ΕγκαταστάθηκΈ μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερινά εκτός Σαββά­
του και αργιών.
Ιατρείο: Μάρκου Μούσαύ 
ρου 28 (έναντι θεραπευ­
τηρίου !ΚΑ) τηλ. 283524. 
Κατοικία: Λ. Κνωσού 110 
τηλ. 234740.

1—25

Δρ. Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ 
Νευροφυχολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι- 
σίων. Ειδικός για προβλη­
ματικά παιδιά, και νευρο- 
ψυχολογικές διαταραχές 

ενηλίκων. Κατεχάκη 8. 
τηλ. 287323.

1—2

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό- 
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούνται τα μέλη του Ο 
μίλου σε έκτακτη Γεν. Συνέλευ 
ση στις 9 Ιουλίου 1986 ημέρα 
Τετάρτη και ά>ρα 10 π.μ. στο 
ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΒΙΟΜΗΧ ΕΠΙ­
ΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Σε περίπτωση που δεν θα γί 
νει απαρτία η Συνέλευση, θα συ 
νέλθει πάλι στον ίδιο τόπο την 
παραπάνω ημέρα και ώρα 6μ.μ. 
θεωρούμενη σε απαρτία με όσα 
μέλη θα παρευρεθούν.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 
ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1 .— Απολογισμός Οικονομι­
κός περιόδου 14—3—85 μέχρι 
30—6—1986

2 .— Ανάγνωση έκθεσης της 
Εξελεγκτικής Επιτροπής-για τη 
Διαχείρηση

3 .— Απαλλαγή ΔΣ και Ελεγ­
κτών από όλες, τις ευθύνες

4 . — Αρχαιρεσίες για τήν εκ 
λογήί .ΕιΝΝΕΑ —9— μελών 
του Δ)κού Συμβουλίου και ΤΡΙ 
ΩΝ —3— Ελεγκτών.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Προ ήμερησΐ- 
ας Διατάξης θα γίνει από τη 
Γεν. Συνέλευση επικύρωση των 
εγγραφών που έγιναν, βάσει 
των αποφάσεων του Δ)κού Συ 
μβουλιου του NOH των νέων 
τακτικών μελών του Ομίλου.

Υποβολή υποψηφιοτήτων από 
τα μέλη του ΝΟΗ στο γραφείο 
του ομίλου εγγ'ράφως από 1.7. 
1986 μέχρι και 4.7.ι1986.

Εκ του ΔΕ

Εισαγωγή στην Επαγγελμα­
τική Μαγειρική — Τεχνική Μα 
ςικής Παραγωγής Φαγητών _  
Τεχνική και Δ)νση Εστιατορι 
ου — Μπαρ — Ποτά — Οινο­
λογία — Οροφοκομία — Δακτυ 
λογραφια .

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να υποίβάλλουν αιτήσεις στη 
Γραμματεία της Σχολής, όπου 
θα χορηγούνται και τααπαοαίτη ι 
τα έντυπα μέχρι 10—7—86. j
Περισσότερες πληροφορίες στα ! 
τηλέφωνα 2506Η, 1243.

Σε περίπτωση που δεν υπά 
ρξουν υποψήφιοι με τα προσό ’ 
να που ορίζει το άρθρο 15 
του Ν. 1404)83, όπως τροποποι 
ήβηκε με τό· άρθρο 76 του Ν. 
1566)85, θα προσληφθούν έκτα 
κτοι εκπ)κοί κατ εξαίρεση, σύ 
μφωνα με την παρ. 8 του . άρθ 
ρου 19 του Ν. 1404)83, με εξα 
μηνιαία σύμΐβίαση.

Ο Πρόεδρος 
κ.α.α -* ■
ΕΜΜ ΣιΜΥΡΝΑΚΗΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μϊοο
Αθηνών

Δέχεταιι Τρίτην—Πέμπτη 
8—9.30 π.μ. Σάββατο 9 
—12 μ. και καθημερινά 
5.30—8 μ.μ.
Ιατρείο Κ. Λουκάρεως 
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωπόλεως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ — ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΠΟΤΑΜΙΕΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞ1Ι

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο — Πρόεδρος της Κόινότη 
τας Ποταμιών Νομού Ηραίλεί- 
ου προκηρύσσει Ανοικτή Δήμο 
πρασια την εκτέλεση του έρ 
γου αξιοποίηση υδρ. γεώτρησης 
προμήθεια και τοποθέτηση ανα 
λυτίκού συγκροτήματος με το 
σύστημα προσφοράς ενιαίου πο 
σοστού έκπτωσης σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 6 του 
ΠΔ 609)83

Η προυπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 1850000 και προ 
έρχεται από πιστώσεις του Π 
ΔΕ — Έσσδa, Κοινότητας».

Η δημοπρασία θα γίνει την 
21 Ιουλίου ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 10 111 (λήξη προσφορών)^ 
στα γραφεία του Δήμου —Γρα 
φεία ΤΥΔΚ Ηρακλείου από αρ 
μόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α και άνω για έργα Μηχ) 
κών και κάτοχοιπαλιων εργόλη 
πτικών πτυχίων.ΔΕ σε ισχύ και 
επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα 
Νομαρχιακά μητρώα και εμπει­
ροτέχνες εργολάβοι με πιστο­
ποιητικά παλιού τύπου σε ισχύ 
για έργα Μηχανολογικών.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α 
πευ'θύνεται προς Δήμο ή; Κοινό 
τητα Ποταμιών και ορΐζετα-ι σε 
37000 δρχ με εγγυητική επίστο 
λής αναγνωρισμένης Τράπεζας 
ΤΣΙΜΕΔΕ ή γράμματα του Τα 
μείου Παρακαταθηκών και Δα 
νείων .

Περισσότερες πληροφορίες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η 
ρακλείου ή στη Κοινότητα Πο­
τάμιων.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΣΥΜΕΩΝ Γ. ΜΙΓΆΛΑΚΗΣ

πολιτισμένο μέσο μεταφοράς
για βιοτέχνες-επιχειρηματίες-τεχνίτες-αγρότες
Αυτοκίνητο πραγματικά... γοητευτι­
κό και συγχρόνως ασυναγώνιστο σε 
πρακτικότητα και οικονομία. Καρό- 
τσα πολύ γεροδεμένη και ανθεκτική, 
διαστάσεων 1440x 1080x485 mm, 
δηλαδή ιδιαίτερα βαθειά. Έτσι, με­
ταφέρετε ογκώδη αντικείμενα με ά­
νεση και ασφάλεια. Επίσης, το δάπε­
δο βρίσκεται πολύ χαμηλά. Έτσι 
φορτώνετε βαρειά αντικείμενα χω­
ρίς περονοφόρο.

Ο κινητήρας των 1050 co, με εκκεν- 
τροφόρο επικεφαλής και ελαστικό ι­
μάντα, δίνει 50 ίππους προσφέρον- 
τας άριστες επιδόσεις.
Συντήρηση απλή, ανταλλακτικά 
φθηνά, κατανάλωση περιορισμένη: 
6,8 λίτρα στα 100 χιλιόμετρα με 90 
χλμ/ώρα.

Κι όσο για εμφάνιση... πρέπει να το 
δείτε.

νέα εποχή Fiat στην Ελλάδα
ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ- ΒΠΒΠ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ 
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ΚΥΡΙΕΣ - ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ 
θέλετε να κερδίσετε χρήματα 

με εύκολο και πολιτισμένο τρόπο;
Φέρτε τους γνωστούς και φίλους σας στην παρουσίαση των 
προΤόντων της HOUSO CARE που θα γίνει στο ξενο­
δοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» την Τετάρτη 2 Ιουλίου.

Προσκλήσεις: Έβανς 58, τηλ. 284181.

ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΕΛΛΕΙΠΕ ΑΠΟ ΤΑ ΜΑΛΙΑ

ΦΡΕΣΚΟ ΨΑΡΙ

Σας προσφέρει το

KRETA HOUSE
Ψαρεύεται κάθε μέρα από την Ιεράπετρα.

KRETA HOUSE
θα μας βρείτε στην παραλιακή οδό Μαλίων.

Τηλ.: 0897-31629

j: ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ f

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
Πλατ. Κορνάρου (δίπλα στην Εθνική Τράπεζα)

Τηλ.: 288-196

α) 

β) 

Υ)

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ, για

Παιδιά 9—12 ετών

Τάξεις Α’, Β', C', D’, Ε’

Ενήλικες

Εγγραφές 9—2 και 5—9,30’.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |
ΓΕΡΑΝΟΙ Ο «ΠΑΣΤΡΙΚΟΣ»

Γνωρίζει στην πελατεία του ότι από 1 Ιουνίου ; > 
1986, έργάζετε μόνος του τα μηχανήματα του: ;> 
1)— Γερανός τηλεσκοπικός 25 τον.
2)— Γερανός Δικτυωτός 10 τον. < (
3)— Κλαρκ περονοφόρο 3ον τον. !;
4)— Αυτοκίνητο πλατφόρμα Δ.Χ. το οποίο φέρει J;
Γέρανό (Παπαγαλάκι) 10 τον. Χωρίς να έχει καμιά ;! 
σχέση με τον αδελφό του Δημήτρη. ;!

ΚΩΝ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΑΚΗΣ <’
Νέα Τηλέφωνα: 

Γραφείου: 283611 — Οικίας: 227518

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
1. Υψηλάντου 22 και Κονδυλάκη Γωνία - θέρισσος

Κοντά στα Γυμνάσια - Λύκεια θερΐσσου
Τηλ. θερΐσσου 252372

2. Δαβάκη 6 Πόρος έναντι χειρ. Κιν)φου ΚΡΟΝΟΥ 
Τηλ. Πόρου 227016 — Τηλ. Οικίας 230916

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα Φροντιστήριά μας ανακοινώνουν ότι όπως κάθε χρό­

νο έτσι και εφέτος το καλοκαίρι, θα λειτουργήσουν ENTATI 
ΚΑ ΘΕΡΙΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΙΣ ΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ. ΣΕ ΤΡΕΙΣ ΜΗ­
ΝΕΣ ΤΕΛΕΙΩΝΕΤΕ ΜΙΑ ΤΑΞΗ.

Υπεύθυνη και αποτελεσματική διδασκαλία με εικοσαετή 
πείρα στην Ξενόγλωσση Παιδεία.

Οι εγγραφές για τα ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΑΡΧΙΣΑΝ ΣΤΙΣ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1η ΙΟΥΛΙΟΥ
Εγγραφές - Πληροφορίες κάθε μέρα 9—12 και 5—9.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΔΟΚΙΑΝΑΚΗ- 
FAIRFIELD MARK FAIRFIELD

Τμήματα θερινά εντατικά

και PROFICIENCY — FIRST CERTIFICATE

από 1η Ιουλίου.

Εγγραφές από 16—30 Ιουλίου, πρωί

Τηλ. 231992 — 236124

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

Προσφορά, σετ κομπλέ Ιταλίας, ποικιλία χρωμάτων χ.π. μό 
νο 60.000.
Εγχώρια από 50.000, πλακάκια Ιταλίας από 1680 μ2. Εγχώ­
ρια 1450 μ2.
Παρελάβαμε την νέα μας εισαγωγή αξεσουάρ μπάνιου δί­
χρωμα. Μικρή προκαταβολή, ευκολίες πληρωμής μέχρι και 
δέκα μήνες.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Καλοκαιρινού 235 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Υποκ)μα ΚΡΟΥΣΩΝΑ Τηλ. 221768 — 223233

ΑΡΙΘΜΟΣ 949

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Ο Δικαστικός Επιμελητής της 
περιφέρειας του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Κρητης Μηνάς Ανα­
στασίου Σφακιανάκης κάτοικος 
Ηρακλείου Κρήτης οδός Έβανς 

αριθμός 36
ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ;

Την δέκατη τρίτη (13η) του 
μηνάς Ιουλίου του έτους χίλια 
ενιακόσια ογδόντα έξη (1986) 
ημέρα της εβδομάδας Κυριακή’ 
κα ιαπό της 10ης π.μ. ώρας ρέ­
χρι της 12ης μεσημβρινής της 
ίδιας ημέρας, ενώπιον της συμ­
βολαιογράφου Ηρακλείου Κρή­
της θεοδώρας Σκουλιδά - Κα- 
ραμπόυρνιώτη ως επί του πλει- 
στηρίιασμοό υπαλλήλου και αυ­
τής κωλυομένης ενώπιον του νο­
μίμου ανοπληρωτού της και 
στο ενταύθα και επί της οδού 
Σμύρνης αριθμός 27, κείμενο 
δημόσιο γραφείο της παραπά­
νω συμβολαιογράφου, ένθα ο 
τόπος του πλειστηριασμού, κα­
τόπιν της με χρονολογία 15 
'Μα'ίου 1986 έγγραφης ειδικής 
παραγγελίας προς εμένα απευ­
θυνόμενης της Ανώνυμης Τρα­
πεζικής Εταιρείας με την επω­
νυμία ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
(ΕΛΛΑΔΟΣ Α.ΙΕ. που εδρεύει 
στην Αθήνα (Αιόλου 86) και έκ- 
π ροσ ωπ ε ί τα ι νόυ φ α, υπιογε- 
γρυμμένης παρά ταυ πληρίεξου- 
σίου δικηγόρου αυτής Νίκου 
Καμπριάνη, θέλει εκτεθή σε δη-, 
μόσιο αναγκαστίικό πλειστηρια- 
ομό το- παρακάτω περιγραφό- 
μενο ακίνητο του οφειλέτου 
Γεωργίου Πρεβελ ιανάκη του 
'Κωνσταντίνου και της Μαρίας, 
εμπόρου, κατοίκου Ηρακλείου 
(Λεωφ. 62 Μαρτύρων 140), ή­
τοι: «Στην κτηματική περιφέ­
ρεια Ηρακλείου Κρήτης, ομωνύ­
μου Δήμου, Ειρηνοδικείου και 
Υποθηκοφυλακείου, μέσα στην 
-ολη του Ηρακλείου και μέσα
στο εγκεκριμένο ρυμοτομικό 
σχέδιο αυτής, στην συμβολή 
των οδών Μονής Οδηγητρίας 
και Α. Κατεχάκή, ένα γραφείο1 
(κατωτέρω' λεπτομερώς περιγρσ- 
φόμενο αποτελούντος αvεξάpL· 
τητη, αυτοτελή και οριζόντια1 ι­
διοκτησία μιας πολυορόφου οι­
κοδομής (πολυκατοικία) εκτά- 
σεω ςτου οικοπέδου της και της 
λοιπής εν γένει π'ερΊοχής της 
226,76 τ.μ. ή όσης εκτάσεως 
και αν είναι περισσότερο ή ο- 
λιιγώτερο μέσα στα όριά; του, 
συνορευομένης της οικΌδομής 
'αυτής, βόρεια με οδό Μόνής 
Οδηγήτριας, γότια με κληρονό­
μους Σταύρου Συικιανάκη, ανα­
τολικά με την οδό Α. Κατεχά- 
ικη και δυτικά με ιδιοκτησία’ Χα- 
ριδήμου ΜΙαράικη, μετά πάντων 
των συστατικών και παραρτη­
μάτων του παρακάτω περιγρα- 
φαμένου ακινήτου (γραφείου) 
που ανήκει στον οφειλέτη σύμ- 
φωνα με το Ν. 3741)1929 περί 
της ιδιοκτησίας κατ’ ορόφους 
και τα άρθρα 1002 και 11(17 του 
Αστ. Κώδικα, ήτοι ειδυκώτερα 
το υπό στοιχείο άλφα πέντε 
(Α)9) γραφείό του πρώτου υ­
πέρ το ισόγειο ορόφου της πα­
ραπάνω άναφερομένης οΊκοδο- 
μής, αποτελουμένου από; δύο· 
δωμάτια και χώλ, καθαρός επι­
φάνειας 30,50' τ.μ. και όγκου 
91,50 κ.μ. με ποσοστό συνιδιο- 
κτησίας επί του όλου1 ενιαίου 
'οικοπέδου της οικοδομής και 
των κοινοχρήστων και κοινο- 
κτήτων μερών, πραγμάτων και 
εγκαταστάσεων αυτής κατά 
!21ό)οο εξ αδιαιρέτου, συνο- 
ρευομένου του γραφείου τού­
του με κτήματα, δυτικά Χαρι- 
δήμου Μαράικη, ανατολικά με 
κοινόχρ'ηότο αποχωρητήριο κα ι 
διάδρομο της οικοδομής, βό­
ρεια με τό υπό στοιχεία Α)4 
διαμέρισμα και νότια με ακάλυ­
πτο χώρο της οικοδομής. Τό 
παραπάνω γραφείο όπως περ'ΐ- 
γράφεται και καθορίζεται κατέ- 
σχεσα αναγκαστικά στα χέρια 
του παραπάνω οφειλέτη ο ο­
ποίος είναι και μεσεγγυούχος 
αυτού, δυνάμει και προς εκτέ­
λεση της με αριθμούς 58® και 
'589 του έτους 1984 Διαταγών 
πληρωμής του κ. Δικαστού του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου, που φέρουν νόμιμα τον 
εκτελεστήριο τύπο, συνταχθεί- 
σης από μένα; της με αριθμό 
946)22·—5—1986 Εκθέσεώς μου 
(Κατασχέσεως Ακινήτου. Ακρι­
βές αντίγραφο της με αριθμό 
588)1984 Διαταγής Πληρωμής 
του κ. Δικαστού του Μονομ. 
Πρωτοδ, Ηρακλείου, νόμιμα κε- 
κυρωμένο, κοινοποιήθηκε στον 
παραπάνω οφειλέτη με την με 
αριθμό 11897β)ί27—9—1985 έκ­
θεσή μου επιδόσεώς. μετά παρά 
πόδας τούτου επιταγής της πα­
ραπάνω εντολίδας μου τράπε-

ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ 
ζας, με τη νοποία επέταξε τον 
οφειλέτη Γεώργιο Κων. Πρεβε- 
λιανσκη, όπως εμπρόθεσμα κα- 
ταβάλη σ αυτήν τα παρακάτω 
ποσά (χρονολογία επιταγής 25) 
7)ι1985), ήτοι 1) Για κεφάλαιο 
δραχμές 365.000. 2) Για τόκους 
αυτού μέχρι της επιταγής 248. 
1240 δρχ. 3) Για έξοδα διαμαρ­
τυρικών 2.270 δρχ. 4) Για δικα­
στική δαπάνη 14.500 δρχ. 5) 
Για έξοδα και τέλη του εκτε- 
λουμένου απογράφου, σύνταξη 
και σήμανση της επιταγής και 
έξοδα επιδόσεώς, καθώς και 
εντολή εκτελέσεως 7.800 δρχ.' 
ήτοι συνολικά 637.810 δρχ. πλέ­
ον νομίμων τόκων μέχρις εξο- 
φλήσεως. Επίσης ακριβές αντί­
γραφο της με αριθμό 589)1984 
Διαταγής Πληρωμής του κ. Δι- 
καστού του Μονομελούς Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου, νόμιμα 
κεκυρωμένο, μετά παρά πόδας 
τούτου επιταγής με χρονολο­
γία 25)7)1985 της παραπάνω 
■εντολίδας μου τράπεζας, κοινο­
ποιήθηκε στον άνω οφειλέτη 
με την με αριθμό 1ΐ1898β)ί27— 
9—1985 έκθεσή μου επιδόσεώς, 
με την οποία επέταξε τον οφει­
λέτη όπως καταβάλη εμπρόθε­
σμα τα παρακάτω ποσά 1) Για 
κεφάλαιο 200.000 δρχ. 2) Για 
τόκους αυτού μέχρι τη σύντα­
ξη της επιταγής 138.000 δρχ. 
3) Για έξοδα διαμαρτυρικών 
δραχμές 904. 4). Για δικαστική 
δαπάνη 12.300 δρχ. 5) Για έξο­
δα και τέλη του εκτελουμένου
'απογράφου, σύνταξη και σή­
μανση της επιταγής και εντολή 
εκτελέσεως δραχμές 9.800, ήτοι 
συνολικά δραχμές 361.004, πλέ­
ον νομίμων τόκων μέχρις εξο- 
φλήσεως, δηλαδή και για τις 
δύο εκτελούμενες διαταγές επε- 
τάγη ο οφειλέτης όπως καταβά­
λει το ποσόν των δραχμών 998. 
814 (ενιακόσιες ενενήντα οκτώ 
χιλιάδες οκτακόσιες δέκα τέσ­
σερις δραχμές) πλέον τόκων και 
νομίμων εξόδων εκτελέσεως. Α­
κριβές αντίγραφο νόμιμα κεκυ­
ρωμένο της με αριθμό 946)1986 
εκθέσεώς μου κατασχέσεως Ακι­
νήτου κοινοποιήθηκε στον οφει­
λέτη και την κ. Υποθηκοφύλα­
κα Ηρακλείου με τις με αριθμούς 
13175β και 1317θβ της 22—5— 
1935 εκθέσεις μου επιδόσεων 
αντίστοιχα. Κέκτηται δε το πα­
ραπάνω εκπλειστηρίαζόμενο αι- 
ικίνητο (γραφείο) ο οφειλέτης 
δυνάμει' του με αριθμό 29902) 
di983 συμβολαίου του συμβ) φου 
Ηρακλείου Μιχαήλ Εληώτη υπ' 
αριθμό μεταγραφής του Υίποθ) 
κείου Ηρακλείου 191033, υπάρ­
χουν δε επ' αυτού' τα παρακά­
τω βάρη σύμφωνα με το με α­
ριθμό 3401)123—5:—198'6 πιστο­
ποιητικό της κ. Υποθηκοφύλα- 
κος Ηρακλείου: 1) Προσημείω- 
οη υποθήκης εγγραφείσα την 
β—14—4983 για δραχυ. 1.200. 
000 κατά του παραπάνω οφει­
λέτη Γεωργίου ΠρεβελίΌνάκη 
'του 'Κων)νόυ υπέρ της Ιονικής 
και Λ'αΤκής Τράπεζας της Ελ­
λάδος Α.Ε. στον τόμο 593. φύλ 
λο 6101'6 στσιχ. 1)Α. 2) Προση­
μείωση υποθήκης εγγραφείσα 
την 13η Μαρτίου 1985 για δρχ. 
980.000 υπέρ της Εθνικής Τρα- 
πέζης της Ελλάδος Α.Ε. κατά 
Του ιδί'ου ως άνω οφειλέτη, 
στον ίδιο τόμο και φύλλο 
στοιχ. 2)Β. 3) Προσημείωση υ­
ποθήκης εγγραφείσα την 13— 
3—1985 για δρχ. 330.000 υπέρ 
Της Εθνικής Τραπέζπς της Ελ­
λάδος Α.ΙΕ. κατά του ίδιου ως

ΑΚΙΝΗΤΟΥ
άνω οφειλέτη στον ίδιο τόμο 
και φύλλο στσιχ. 2)Γ. 4) Η με 
αριθ. Πρωτ. 1813)35)15—3— 
4985 αναγγελία του Α' Ταμείου 
Ηρακλείου κατά του παραπάνω 
οφειλέτη καταχωρηθείσα την 
21 Μαρτίου 1985 στον τόμο 62, 
αριθ. 58 για την είσπραξη του 
ποσού δρχ. 346.891 και 5) Η 
παραπάνω με αριθμόν 946) 1986 
έκθεσή μου κατασχέσεως κατα­
χωρηθείσα την 22—5—1986 
στον τόμο 60, και αριθ. 11. Ε- 
ξετιμήθη το παραπάνω εκπλει- 
στηρυαζόμενο ακίνητο (γρα­
φείο) αντί ποσού δραχμών 2. 
440.000 κατά την σημερινή α­
ξία του και σαν πρώτη προσφο­
ρά για την έναρξη του πλει- 
στηριασμού ορίζεται το ποσό 
των δραχμών ενός εκατομμυ­
ρίου διακοσίων είκοσι χιλιάδων 
(i1i.220.000) δηλαδή, το μισό 
της εκτιμηθείσης οξιάς σύμφω­
να με το Νόμο. Οποιοσδήποτε 
εκτός από μένα, την συμβολαι­
ογράφο και τον οφειλέτη .μπο­
ρεί προσερχόμενος στον ανω­
τέρω οριζόμενο χρόνο και τό­
πο του πλειστηριασμού να 
πλειοδοτήση. Η κατσκύρωση θα 
γίνη σ 'αυτόν που θα προσφέ­
ρει την μεγαλύτερη τιμή, αφού 
προηγουμένως τρεις φορές γίνη 
πρόσκληση για πλειοδοσία. Το 
φερέγγυο των πλειοδοτών είναι 
της απολύτου κρίσεως της επί 
του πλειστηριασμού υπαλλήλου 
συμβολαιογράφου, μπορεί δε 
να ζητήση από καθένα που θα 
λάιβη μέρος στον πλειστηρια- 
σμό την καταβολή ανάλογης 
εγγύησης. Ο τελευταίος υπερθε- 
ιματιστής υποχρεούμαι να κα­
ταβάλη το1 εκπλειστηρίασμα σε 
μετρητά καθώς και τα κηρύκεια 
και τα δικαιώματα υπέρ του 
Ταμείου Νομικών ή εντός της 
νόμιμης προθεσμίας, άλλως θα 
γίνη κατ’ αυτού αναπλειστηρια­
σμός μέσα στις νόμιμες προθε­
σμίες και με τις συνέπειες που 
προβλέπει ο νόμος. Ο δε για 
λογαριασμό τρίτου υπερθεμό- 
τιστής οφείλει να δηλώση αμέ­
σως το ονοματεπώνυμο, υπέρ, 
ταυ οποίου υπερθεμάτισε. Η ε- 
πισπεύδουσα και η επί του πλει- 
στηριασμού υπάλληλος ουδεμία 
ευθύνη φέρουν για την περι­
γραφή και τυχόν ύπαρξη νομι­
κών ελαττωμάτων επί του εκ- 
πλειστ η ρ ισζομ ένσυ πσ ρ απά νω 
ακινήτου. Παραιγγέλεται αρμό­
διος Δικαστικός Επιμελητής ό­
πως κεκυρωμένο αντίγραφο του 
παρόντος προγράμματος κοινο- 
ποιήση στον διωκόμενο’ οφει­
λέτη Γεώργιο. Πρεβελι.ανάκη του 
Κων)νου και της Μάρίας, έμπο­
ρο, κάτοικο Ηρακλείου (62 Μαρ 
τύρων 140), στον κ. Είρηνοδί- 
κη. Ηρακλείου, στους κ.κ. Δΐ) 
ντάς των Α’ και Β' Δημ. Ταμεί­
ων Ηρακλείου, στους κ.κ. Δ) 
ντάς των στο Ηράκλειο Υπιτων 
του ΙιΚΑ, ΤΕΒΕ και Αγροτικής 
Τραπέζης της Ελλάδος, στην I- 
ονική και ΛαΤίκή Τράπεζα της 
ίΕλλάδος Α.ΙΕ. και όπου .αλλού ο 
νόμος ορίζει. Μα δημοσιευθή δε 
το παρόν στην ενταύθα εκδιδο- 
μένη ημερησία εφημερίδα’ «ιΠΑ- 
ΤΡΙΙΣ». Σε βεβαίωση έγινε το 
παρόν πρόγραμμα σήμερα την 
27 Μά'ί'ου 1986 ημέρα Παρα­
σκευή και στο ενταύθα κα ι στην 
οδό’ 'Εβανς αριθ. 36 ευρισκό­
μενο γραφείο' μου και υπογρά­
φεται όπως έπεται.

Ο επί της εκτελέσεως 
Δικαστικός Επιμελητής 

(Τ.Σ.) Μηνάς Α. Σφσκιανάκης

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: (Πωλούνται τα πα­
ρακάτω οικόπεδα σε τιμή συμ- 
φέρουσα, αλλά μόνο τοις με- 
τρητοίς: 1) Οικόπεδο εμβαδού 
300 τ.μ. στην θέση «ΑΜΠΕΛΟ- 
ιΚΗΠΟΊ», με πρόσοψη 10 μ. 
•στον (ασφαλτοστρωμένο δρό­
μο. 2) Οικόπεδο 1.730 τ.μ. με 
35 ελαιόδενδρα, στη θέση «ΚΑ- 
ΛΟΨΟΥΖΙ», με πρόσοψη 30 μ. 
στον -αγροτικό δρόμο κάι 3) 
Οικόπεδο 1.740 τ.μ. με αμπέλι 
σουλτανί ·στη θέση «ΜΕΕΙΑ» 
ΜΠΕΛΚΕΣ», δίπλα στη λεωφό­
ρο Κνωσού. Για περισσότερες 
πληροφορίες κ. Ορφανουδάκης 
τηλ. 289977, ώρες γραφείου.

(0205) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται σαλόνι 
τραπεζαρία σκρίνι κλασικού τύ­
που βαρύ σκόλισμα μεγάλης α­
ξίας, σχεδόν καινουργή σε λο-

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ σκυλάκι, ράτσας Κα­
νίς, χρώματος μαύρο - άσπρο. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
226259, ώρες 8—1 και 5—β το 
απόγευμα.

(0219) 1—-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)2 φορτηγού Δ.Χ. 
ΙΟτόννων, καινούργιο. Πληρο­
φορίες τηλ. 227271.

(Π 213) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΟΥΚΟΥΛΙΑ ΞΕ­
ΡΑ. Τηλ. 237782, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 176) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: DR 125, GS 250 
Τ SUZUKI, βέσπες 125 και 1^0 
CC σε αρίστη κατάσταση. Τη­
λέφωνο 243067.

(0 212) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στη θέση Μεσαμπελιές πλησίον 
Οικοτροφείου Μητροπόλεως ε­
πί της Φαιστού πρώτη πάρο­
δος αριστερά. Τηλ. 231486.

(Π 165) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο διόροφου οικοδομής με την 
άδειά του, ημιτελές στις Παύ­
λες, οδός Νεαπόλεως 34. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250511 - 250530, 
•από 8'—41 π.μ. και 7—9 μ.μ.

(Π 215) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'αυτοκίνητο MORIS 
MARHNA κλούβα, μοντ. 1978, 
σε αρίστη κατάσταση. Έλεγ­
χος δεκτός. Πληροφορίες τηλ. 
243224 μέχρι 3 το (απόγευμα 
και 250619 ΐμέχρι 10 το βράδυ.

(Π 207) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 (1600 CO) 
σε καλή τιμή, λόγω αναχωρή- 
σεως. Τηλ. 220670, ώρες γρα­
φείου ικαι 231444, νυκτερινές ώ­
ρες.

(Π 204) 1-^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανατρεπόμενο τρια- 
ξονικό τύπου MAN αριθ. 30240 
φιξ 26 τόννων οε αρίστη κα­
τάσταση. Εισφορά πληρωμένη, 
πανέτοιμο για εργασία. Τιμή 
δρχ. 3.850.000. Πληροφορίες 
τηλ. 01 - 2027484 και 2012077 
και Ηράκλειο 288873.

(Π 202) 1—6

ΖΗΤΑΜΕ
Δύο δραστήριους επαγγελματίες, εξωτερικούς πω 
λητές. Εισάγοιμε αποκλειστικά είδη για τουριστι 
κά καταστήματα δώρων μπιζού, κοσμηματοπω­
λεία και υαλσπωλεία.

Προσφέρομε συνεχές δουλειά με μεγάλες απο- «Ι 
;Ι δοχές. Πληροφ. τηλ. 241391 ώρες κατ)μάτων.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ $

MSI iuiph umimh
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς) τηλ. 286957

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
<; Λειτουργούν όλες οι τάξεις. ;!

!; Τμήματα αυστηρά ολιγομελή.

J* Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου 
Πρωί 9—12, απόγευμα 6—8.

;! Έναρξη μαθημάτων 30 Ιουνίου /

ΠΕΤΑΛΟ
ΘΕΡΙΝΟ

ΑΠΟΨΕ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

γική τιμή. Μόνον σοβαρές προσ­
φορές δεκτές. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 234870, ώρες 7—9 π.μ. 
και 6—8 μ.μ.

(Π 214) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα, άρ­
τια, οικοδομήσιμα, στον ΑΓΙΟ 
ΝΙΚΟΛΑΟ, 5 χιλιόμ. από την 
πόλη επί της εθνικής οδού Αγ· 
Νικολάου - Ιερά πέτρας, με θέα· 
πανοραμική κοντά στη θόλασ- 
σα. Πληροφορίες 0841 -23742 
— 23656, κ. Αντώνη Καψωρι- 
τάκη.

(Π220) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
'352 τ.μ. εντός σχεδίου στο Λ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 285556 — 
283470.

(Π 210) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 370 τ.μ. α· ροτεμά- 
χι·ο εντός οικισμού και 1.600 
(εκτός οικισμού στην περισσή 
Παλαιοκάστρου, 300 μ. από τη 
θάλασσα. (Πληροφορικές τηλέφ, 
250511 — 250530, από 8—11 
και 7—Q μ.μ.

(Π 216) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γερανός κομπλέ πε­
ριστρεφόμενος, ανυψωτικού βά­
ρους 1 τόννου, αντί 150.0100 
δρχ. κομπλέ. Τηλ. 225131 — 
227196.

(Π 173) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
στην Αγία Μαρίνα - Τσαλικάκι, 
λόγω αναχωρήσεως από το Η- 
ράκιλειο., Πληροφορίίες τηλέφω­
νο 250.650,

(Π 167) γ—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται MINI COU 
PER σε πολύ καλή κατάσταση 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 281702.

(Π 140) 1^1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο1 στην πε­
ριοχή «Αμμουδάρα» 1.400 τ.μ., 
πλησίον εκκλησίας 62 Μίαρτύ- 
ρων, με φως και νερό. Τηλέφ. 
244394.

(Π 127) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450 τ.μ. 
ΐσ(τη Θέσή Τσιρίτ MisTwravi.
Πληροφορίες τηλ. 236.252.

(Π 157) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ., οδός Έ- 
βανς, ενοικιασμένο 27.000 δρχ. 
το μήνα. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 221723. 9-1 και &·8.

(Π 67) φ—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 διαμερίσματα 
των 50 τ.μ. πλήρως επιπλωμέ­
να και εξοπλισμένα, ένα1 εστια­
τόριο 150 τ.μ, και μπαρ κατά 
το ήμισυ, πλήρως εξοπλισμέ­
νο', 50 μ, από τη θάλασσα1 στην 
περιοχή Παλαιοκάστρου. Σε τι­
μή ευκαιρίας λόγω ασθένειας 
και αναχώρησης στο εξωτερι­
κό. Τηλ. 222.659, από 11.30— 
2 και 7—40 μ.μ., αποκλειστι­
κά κ. Δημ. Καραμπίνη.

(Π 162) 1—6

I
 ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

« RENATA » ι
(Αγία Ειρήνη, μετά την Κνωσό) |

Ανοίγουμε την Παρασκευή |

20 Ιουνίου 1986 |

και σας περιμένουμε με τις γνωστές σπεσιαλιτέ. |

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΚΑΤΣΑΚΟΣ |Τηλ. 233-731 ί

ΔΙΑΚΟΠΕΣ mondial
ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ 

καλοκαίρι 1986 
Γνωρίστε τη μαγεία της Μαγιόρκας, 
της Σεβίλλης & των Καναρίων Νήσων

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΓΧΡΩΜΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ 
ΤΗΛ. (081) 244.477 Μλ mOnd\a\ 

25ηςΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 52 (3ος όροφος) \5\hospitn.it< 
- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

SHARP
Τεχνολογία από τό μέλλον ά

KfAlIlMWiflaMK %

:3G:i ι

^Μ.ΤΣΑΜΠΟΥΤ^ΚΗΣ ΒΥΡΩΝΟΣ ΪΙπλαγδημητρι^^

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ Η/Υ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΏΝ - ΧΕΙΡΙΣΤΏΝ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΏΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΏΝ

"COMPUTER STUDIES"
ΟΓΡΙΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ

BASIC -PASCAL
ΞΑΝΘΑΚΗΣ

Λ Ε9νικής Ανΐΐστασε«ς I 42 - ιηΛ 22 I 607.28 I 544
Πληροφορίες - Ε^ρα^ές από^ευυα 5 00-0 30
Με ιην Τεχνική Υποστήριξή της < Αρρΐ Θ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΤΑΊΤΗΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΤΟΛΛΙΑΣ — ΜΑΧΗ
ΜΑΡΙΑ ΟΡΤΕΓΚΑ
ΧΑΤΖΙΝΑ και η ΠΗΓΗ

Μπουζούκια: ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΕΓΑΚΗΣ — ΠΑΡΗΣ ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ. Ορχήστρα: «LORDS»

SHOW «TRINITA»

ΠΕΤΑΛΟ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑ

RESERVATION: 821687
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V .ί'ϊϊηίι

πωληςεΊς
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον ΑΝΩ 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ εκτός σχεδίου 270 
τ.μ. με πρόσοψη 15 μ. σε επί­
σημα αγροτικό δρόμο. Τιμή 
δρχ. 5.500 ανά τ.μ. Πληροφο- 
ρί®ς πρωί ΤΟ—12 στο τηλέφω-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο (600 
μ2) γωνιακό, εντός σχεδίου 
πόλεως στη θέση Δειλινά, 100 
μ. από τη λεωφόρο 62 Μαρτύ­
ρων. Ποσοστό καλύψεως 70ο)ο. 
Συντελεστής εκμεταλλεύσεως 
οικοπέδου 1,20. Αριθμός ορό­
φων 2 συν 1. Τηλ. 227039 ή 
283541.

νο 251001.
(Π 132)

(Π 48) 1—10

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κριεοπωλείο με και­
νούργιο εξοπλισμό στα Καμί­
νια, Ελύρου 52, δίπλα στο· 
φούρνο Σταγάκη, με καλές προ^ 
οπτικές. Ευκαιρία. Τηλ. 224721' 
ώρες καταστημάτων.

(Π 189) ΐ—δ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία β’ διαλογής, κατάσχεσης, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 7. 
000 δρχ., κουζίνες 5.000, πλυ­
ντήρια 8.000 δρχ. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα­
λιό σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. Μά­
χης Κρήτης 24, Χανιώπορτα, 
τηλ. 241.753.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό πουλμά- 
κι ΤΟ θέσεων, μάρκας Φολκς - 
Βάγκεν, μοντέλο 1975 σε πολύ 
καλή κατάσταση με αριθμό κυ­
κλοφορίας και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 282059, από ώρα 9—1. 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
ιίδομενέως, 39 τ.υ. Τηλέφωνο 
286627.

(Π 194) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEC Α- 
SKONA SR SUPER, Β' εξαμή­
νου 78. Τηλ. 284531, ώρες κα­
ταστημάτων.

(ΠΤ86) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBI­
SHI τουμπαρισμένη (μονάχα 
λαμαρινοδουλειά), μοντέλο '85, 
με 13.000 χλμ., σε συμφέρουσα 
τιμή. Τηλ. 234.014.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός παραλιακός 6 
στρεμμάτων στο Φραγκοκά- 
στελλο. Έχει φως, νερό και ά­
δεια καταλληλότητας. Πληρο­
φορίες τηλ. 285033, ώερς 7-10 
μ.μ.

(Π 200) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 2 μη­
νών με υλικό 400 κασέτες επι­
λεγμένες, 500 θήκες κενές, ρά­
φια και υποδομή για 2.000 κα­

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ, 227828.

(Π 152) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγεια κατα­
στήματα μεθ’ υπογείου 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού 100, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγορά. Προ­
τάσεις μόνον σοβορές. Τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλωσσόπουλα κοι 
κρεατόπουλα στο 9ο χιλ. της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μοι­
ρών, στη θέση «Αθανάτοι». 
Πληροφορίες κ. Τσαγκαράκη 
Εμμ., από 9—10.30 π.μ. και 5—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με αμπέ­
λι 4 περίπου στρεμμάτων πλη­
σίον Ηρακλείου περιοχή Κορα- 
κσβούνι. Τιμή λογική. Τηλέφ.
244109.

(Π 168) 1—10

(Π 969) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASWON-A μο­
ντέλο 1973> σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282430, ώρες γραφείου.

(Π 201) 1—3
ΛΟΓΩ διαλύσεως εκθέσεως επί­
πλων πωλούνται 2 σαλόνια κλα- 
σιικά, μια τραπεζαρία κλασική 
και ένα γραφείο μεταλλικό σε 
τιμή' ευκαιρίας. Τηλ. 230844— 
236635.

(Π 200) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω υγείας 
πλεκτομηχανή επαγγελμα­
τική ηλεκτροκίνητη Ιταλι­
κή 2)5X120 ρυθμιζόμενη 
για ψιλά μαλλιά - χοντρά 
και εγχώρια. Εκμάθηση 
δωρεάν. Τηλ. 0831)23936 
9 π.μ.—9 μ.μ., 27801.

(Π188) 1—6

(Π 184) 1—3

(Π 135) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο κατά­
στημα επί της Λεωφόρου Πα­
παναστασίου, έναντι εκθέσεως 

ιεπίπλων Αποστολάκη. Χωρίς 
τον αέρα X 40.000 τ.μ. Με τον 
σέρα X 60.000 τ.μ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232116. Ωρες: 8—10 
πψ. και 2—7 μ.μ.

(Π 163) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρία 
— ρεστωράν σε κεντρικό ση­
μείο των Μαλίων, λόγω αναχω- 
ρήσεως. Πληροφορίΐες τηλέφω­
να 0897 - 31992 μέχρι τις 3 μ.μ. 
ικαι 31705 όλη μέρα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ στη Δαιδά- 
γλου. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 228014.

(Π 180) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω άναχωρήσεως, 
κατάστημα τουριστικών ειδών 
και κάβα στις Γούβες κοντά 
στην παραλία. Τηλ. 281593, 6 
—10 μ.μ., κ. Γιώργο.

(Π 199) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 550 κυβ., 
με αμερικάνικες προδιαγραφές, 
εκτελωνισμένη χωρίς αριθμό 
κυκλοφορίας, σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
284009.

(Π 198) 1—6

(Π 197) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως αυτοκίνητο - κλούβα τύ­
που VOLlKSWAGiEN εμπορικό με 
ραδιοκασετόφωνο, τέντα, σκά­
ρα και δύο ρεζέρβες, σε αρίστη 
κατάσταση και σε πραγματική 
‘ευκαιρία. Πληροφορίες τηλέφ. 
253648.

(Π 196) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε αρί- 
ιστη κατάσταση. Τηλ. 228.141 
από 8 π.μ. — 4 μ.μ., εκτός Σαβ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σφαιριστήριο ολό­
κληρο ή και μισό. Τηλ. 226551. 
■^(Π1θ1) 1^6
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο χωριό Κουνά- 
βους 246 μ2 στο κέντρο του 
χωριού, δίπλα στην κοινότητα- 
τα. Κτίζει υπόγειον 246 μ2 και 
Α' και Β’ όροφο 246 μ2. Τιμή
ευκαιρίας. Τηλ. 224721, 
καταστημάτων.

(Π 190)

ώρες

1

7 μ.μ.
(Π 5) 1—14

σέτες. Τιμή μετρητοίς 
000, τηλ. 0821 - 20522. 

(Π 43)

1.300.

1—10
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ: Πωλείται ξενοι­
κιάζεται ισόγειον 130 τ.μ. πε­
ριοχή Αγ. Δημητρίου (Λαχανά 
-θαλήτα), κατάλληλο για απο­
θήκη, βιοτεχνία κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243865 — 221965.

(Π 80) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200 τ.μ. 
στην παραλία Μιλάτου, εφο- 
πτόμενο με οικχτμο, 200 μ. από 
τη θάλασσα, με πρόσοψη σε α­
γροτικό δρόμο. Πληροφορίες 
τηλ. 0841 - 32204 και 31746 
και 01 - 6712340.

(Π 39) 1—10

761015.
(Π 977) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τ.μ. στο Τσιρίτ Μεϊ­
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 
SA 310 GL χιλιάρι σούπερ, 4ος 
του ’85 με 16.000 χιλιόμετρα, 
σχεδόν καινούργιο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285516’ ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 150) 1—6

(Π 49) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 SPESIAL 
πολύ προσεγμένο. Μόνο για με- 
■ρακλήδες. Τηλ. 235136, από
8 π.μ. — 6 μ.μ. 

(Π 148) 1—10

ίβάτου και 
(Π 183)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
'αυτόματο,

Κυριακής.
1—5 

ταξί OREL RECORD 
ολόκληρο, ατρακά-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λυτελούς κατασκευής. Πληρο­
φορίες Δημ. Καπετανάίκη, τηλ. 
221.727.

(Π 185) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGI0 
150, σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τιμή 80.000 δρχ. Τηλ. 220136, 
ώρες γραφείου.

(Π 206) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,250 τ.μ., 
παραθαλάσσιο, άρτιο, οικοδο­
μήσιμο στη θέση Χοχλοκάκιο, 
περιοχή Γουβών, δίπλα στο 
κέντρο Χαρ. Σομπροβαλάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 243.764.

(Π 149) 1^—10

ριστο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237127.

'(Π 195) ΐι-β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας Γιόρκ 
-ΙΚσάιρ, ηλικίας 10 μηνών, λό­
γω αλλαγής κατοικίας. Τιμή 20. 
000 δρχ. Τηλ. 243745—222078.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α- 
ρίιστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479.

(Π 182) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι ΙΜΙάρκετ κάιβα 
έναντι εισόδου «Κρέτα Μπητς». 
Τηλ. 224.152, ώρες καταστημά­
των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 οτρεμ. επί 
της επαρχιακής οδού Ελιάς στη 
θέση «’Άγιος Ρωμανός», με πρό­
σοψη επί της οδού 40 μ. με φως 
και νερό. Πληροφορίες τηλέφ. 
287136, κ. Νικολουδάκη Ιωάννη.

(Π 138) 1—6
ΛΟΓΩ ΔΙΑΛΥΣΕΩΣ καταστήμα­
τος πωλούνται επαγγελματικό 
ψυγείο' και ράφιια. Πληροφορί­
ες τηλ. 0841)24066’ από 12 με­
σημέρι έως 6 μ.μ.

(Π 139) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1)2 ταξί μάρκας 
DATSUN σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ, 225229.

(Π 134) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 1. 
000 κουρμούλες, 15 ετών. Απέ­
χει ανατολικά περίττοιυ 3 χιλ. 
■από την Σταυρακάικη Καμάρα' 
με πρόσοψη στο δρόμο. Τιμή 
λογική. Τηλ. 280341.

(Π 144) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
ΆαΊ’κής Τέχνης, οδός Ιδομενέ- 
ως 27. Πληροφορίες 4—8 μ.μ.

(Π 187) 1—6 (Π 181) Τ—6
εντός.

(Π 83) 1—15

ΑΘΑΝΑΣΙΑ Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΙΑΚΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31-12-1985 (ΧΡΗΣΕΩΣ 1-1-1985 ΕΩΣ 31-12-T985)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 1984 1985 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 1984 1985

Α.ΠΑΓΙΟ
1

Α.ΚΕΦΑΛΑΙΟ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 8.017.560 8.017.560 1.Μετοχικό Κεφαλαίο 31-980.000 42.180.000l.
Κτήρια -Εγκ/σειζΒΔ1262/82 ‘Ή 501.344. 51.533.634 Β.ΜΑΚΡΟΠΡΟΠ. ΥΠΟΧΡ.
Μειον αποσβέσεις 2’160,129 49.373.505 1.Δάνειο Ε.Κ.Τ.Ε. 30.875.029.

Γ.ΒΡΑΧΥΠΡΟΘ. ΥΠΟΧΡ.
Επιπλα και σκευή ΝΔ1262/82 5.915.055 —

Μεϊον αποσβέσεις. 819.657. 5.095.398. 1.Προσωρ.Πιστ.Λογ. ' 61.372.

^-ήΐβόίίίϊϊαβολες Πελατών 3.000.000,
3.Πιστωτές 1.234.125

ΜηΧ'/κος Εζ/σμος ΝΔ1262/82 1.219.062 4.Κρατήσεις Τρίτων 55.434
Μειον αποσβέσεις 18.078 1.200.984.

Εξοδα ιδρυσ.και οργανψσ. 231.372 £
Β.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

ΤρΟφιμα-Ποτα 30.616.

Χρεώστες 303.773·

Γ.ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ.

1.Ταυειο 1.217240. 7.868.128.

2.Κατάθεση Ε.Κ.Τ.Ε. .' ί 1.000.000

Δ.ΚΕΡΔΗ - ΖΗΜΙΕΣ >

1.Ζημία Χρήσεως 12.484. 4.503.512.

2.Ζημία προπτ.Χρήσεων 12.484·

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 31.9807000 77.405.960. __ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ η·;, 980.000, 77.405.960.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΗΝΑ ΑΛΕΞΑΚΗ 

— Έβανς 68 — Τηλ. 241145 — 
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 
244 μ2 μαζί με μαγαζί 90 μ2 
στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ κοντά στην 
Παναγίτσα. 381 μ2 στο ΓΕΦΥ­
ΡΑΚΙ, 370 μ2 επί της Εθνικής 
Αντιστάσεως διαμπερές, 400 μ2 
επί της Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ κοι 
250 μ2 επί της Λ. Κνωσού. 
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) 
270 μ2 στο ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ, 412 
μ2, 355 μ2 και 359 μ2 στον ΑΗ 
ΓΙΑΝΝΗ με πρόσοψη σε πάρκο 
του νέου σχεδίου, 431 μ2 ατο 
ΑΡ1ΦΑΚ1 και 4 κομμάτια των 
400 μ2 αυτοτελή στις Πατέλες. 
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 103 μ2 δ’ 
ορόφου διαμπερές λουξ κατα­
σκευής στην ΟΑΣΗ, 126 μ2 ι­
σόγειο στο «ΓΚΑΛΑΞΥ», 106μ2 
1ου ορόφου στο ΚΑΠΕΤΑΝΑ- 
ΚΕΙΟ, 46 μ2 2ου ορόφου και 
57 μ2 3ου ορόφου στην θέρισ- 
σο και 2 των 75 μ2 2ου ορό­
φου στον ΜΑΣΤΑΜΠΑ.
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 96 μ2 
στον ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ, 115μ2στου 
ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ και 90 μ2 στην 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ.
— ΛΥΟΜΕΝΟ 65 μ2 στον ΚΑΡ- 
ΤΕΡΌ σε καλή τιμή.
— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ πολλά μι­
κρά και μεγάλα' κομμάτια από 
ΜΠΑΛΙ έως ΜΑΛΙΑ.
— ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 1000 μ2 κοι 
3.300 μ2 με ελιές στον ΑΗ 
ΓΙΑΝΝΗ, 900· μ2 και 3.500 μ2 
στη ΦΟΙΜΙίΚΙΑ και 3 κομμάτια 
των τεσσάρων στρεμμάτων 
στον ΚΑΡΤΕΡΟ από 800.000 
δρχ. το στρέμμα.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξαιρετικό διιαμέρι- 
σμπ 3άρι διαμπερές με 1.500. 
000 δρχ. καί με ΙΟετούς λήξεως 
δάνειο που του εξασφαλίζει το 
διαμέρισμια. Πληροφορίΐς τηλ. 
283150 πρωί, 238139 βράδυ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Αγιο Γιάν- 
νη (Μ'εσαμπελιές) 2 οικόπεδα 
κεντρικά, δεξιά της Λεωφόρου 
Κνωσού 1.000 τ.μ. και 2.200 τ. 
μ. (με σπίτι), β) Οικόπεδο στη 
θάλασσα στο «Λίντο» 1.000 τ. 
μ. γ) Σπίτι στο κέντρο Ηρα­
κλείου παλιό 90 τ.μ. στην οδό 
Ανδρέου Κρήτης, δ) Σπίτι στο 
κέντρο Ηρακλείου παλιό 52 τ.μ. 
στην οδό Ανδρέου Κρήτης, ε) 
Σπίτι κοντά στα ΚΤΕΛ, Μου­
σείο Καλοκαιρινού, παλιό 36 
τ.μ. στην οδό Γρεβενών. Πλη­
ροφορίες κ. Πανάγου, τηλέφ. 
01)3636.690 και 01)3604.067 ή 
242922.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
TOYOTA COROLLA, μοντ. ’82, 
1300 CC, σε ΰρίστη κατάστα­
ση με πολλά εξτρά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241.666.

(Π 208) 1—6
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτο­
κίνητη 1)2 τόννου HIUNDAI σε 
αρίστη κατάστοση. Τηλέφωνο 
284683.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερί­
σματα εις παραλία Φόδελε. Τη­
λέφωνο 284683.
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο αρί- 
στης ποιότητας. Τηλ. 284683.

(Π 164) 1—10

(Π 110) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 200 σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281600, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 96) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο μαζί με 
το ψυγείο των λουλουδιών. Τι­
μή 450.OCO δρχ. Τηλ. 235.175.

(Π 203) 1—3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ

Κοζίρη 4 — πλ. Δασκαλoγιάwη 
Τηλ. 243.566

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

Διαμερισμάτων, καταστημάτων, 
οικοπέδων, αγροκτημάτων, πα­
ραθαλασσίων, επιχειρήσεων κ.
λ.π.

(Π 60) 1—13

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75 
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76

(Π 108) 1—7

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατασταση απ’ ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.
244298.

(Π620) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. 
Μεγάλη ευκαιρία 1200 κα 
σέτες γνήσιες των καλυτέ 
ρων εταιριών AV - WAR­
NER - RCA - EMI - HVE - 
CBS - MTC κλπ. 400 θή­
κες και ράφια δωρεάν. Αρ 
καλοχώρι, τηλ. 0891)23-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 151 τ.μ'. 
στη θέση σύνορο Πσλάιά ΚΑ 
ΤΕΕ, γωνιακό. Πληροφορίες 
Μυστρά 25 (Κορώνη), από 9 
π.μ. — 4 μ.μ.

(Π 169) ' 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σικάπίεδο γωνιακό 
400 περίπου τ.μ. στην Αγία 
Μαρίνα Τσαλικάκι., Εντός του 
οικοπέδου υπάρχει οικία νομι­
μοποιημένη 65 περίπου τ.μ. Επί­
σης λειτουργδί ταβέρνα 300 πε­
ρίπου τψ. Πληροφορίες τηλέφ. 
250.650.

(Π 166) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κρεβάτια από 7. 
000 καινούργια. Σαλόνια από 
35.000 καινούργια ή μεταχειρι­
σμένα 15.000, κουρτινόξυλα 
καινούργια 1.500 (όλες οι δια­
στάσεις). Ηλεκτρικά είδη σε 
πάμφθηνες τιμές.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Δημοκρατίας και Καλαμά γωνία

349.
(Π156) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

τηλ. 241145. 
(Π 129) 1—5

Φορτηγά 
DATSUN 
SUBARU

(Π 154)

1500 μοντ. 79 
κλούβα μοντ. 81.

1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα μεγάλα και μικρά έτοι 
μα, με πρόσοψη στο Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πλη­
ροφορίες Ιδιοκτήτες τηλ. 
283734 ή 289303.

(Π116) 1—20

ΤΡΑΠΕΖΑ
□ξ/ΠΙΣΤΕΩΣ

Τηλ. 237473 
(Π 174)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό 
στημα περιοχή Γούρνες, 
ξενοδοχείου Βασιλειάδη 
ΝΑ»), τηλ. 227.621.

ί Π 175)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—6 
κατά- 

έναντι 
(«EVI-

ΒΕΣΠΑ 200 C.C.
Τηλ. 282799, από 8 π.μ. μέχρι 
2 μ.μ. και 236066 απογευματι­
νές ώρες.

(Π 179) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «ΠΕΖΩ» 304, μοντέ­
λο 1978, με καινούργια μηχανή 
σε αρίστη κατάσταση, χωρίς 
σκουριές και σε τιμή ευκαιρίας 
με 80.000 χλμ., λόγω στρατεύ- 
σεως του κατόχου του. Δεκτός 
κάθε έλεγχος, ■ Πληροφορίες 
στην κ. Ασπασία, εμπορικό κα­
τάστημα γυναικείων ενδυμάτων, 
Ντεντηδάκηδων 10, τηλέφωνο 
280.700.

(Γί 178) 1—5

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1985
(σε δραχμές)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Ταμείο, Τράπεζες...........................................
Τράπεζα Ελλάδος, υποχρεωτικές καταθέσεις 
Έντοκα γραμμάτια Ελληνικού Δημοσίου .... 
Χορηγήσεις ....................................................
Χρεόγραφα...... ...............................................
Ακίνητα (μεϊον αποσβέσεις).........................
Εγκαταστάσεις (μεΐον άποσδέσεις)............

Διάφοροι χρεωστικοί λογαριασμοί...............

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΑΙ Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 439-610.

ΤΟΚΟΙ ΔΑΝΕΙΟΥ. 2.465.029.

ΔΑΠΑΝΗ ΝΔ 1313/72 61 372

ΕΞΟΔΑ ΙΔΡΥΣ. ΟΡΓΑΝ/ΣΕΩΣ 231.372.

ΕΚΜΕΤΕΛΛΕΥΣΕΙΣ ------ ...

Ζημία Εκμ/σης Ξεν/χειου. 1.327.619.

Ζημία Εκμ/σης Μπαρ. ' 135.117. 1.462-73.6.

4.660.119.

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ 6.919.
-ΕΚΜΕΙΜΕΪΣΕΙΣ.-

Μικτό κέρδος εκμ/σης uv0/-uciou 149.688.

ΖΗΜΙΑ ΧΠΗΣΕΩΣ 4-503.512.

4.660.119.

-

0 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Λογαριασμοί τάξεως

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Μετοχικό κεφάλαιο .............. .................
Άποθεματικά .........................................

Προθλέψεις γιά έπισφαλεϊς άπαιτήσεις 
Καταθέσεις:
Όψεως.....................................................
Ταμιευτηρίου .........................................
Προθεσμίας..................... .......................

Τράπεζα τής Ελλάδος.......... .................
Διάφοροι πιστωτικοί λογαριασμοί........

Λογαριασμοί τάξεως

ΜΙΓΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΗΘΙΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΜΑΡΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ Ν. ΚΟΠΑΚΑ Ο.Ε
ΚΑΜΑΡΑΚΙ

θερινά υπερεντατικά τρήματα
Εναρξη μαθημάτων 30 Ιουνίου

Ωειτουονούυ όάες οι τάξεις 
οπο προκ)κπ μέχρι PROFICIENCY

Εγγραφές κάθε μέρα
10-12 το πρωί θ-S το απόγευμα

ΤΗΛ. 284385

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ
Τόκοι πιστωτικοί................................
Μεϊον: Εισφορές υπέρ έξαγωγικών

κλπ. έπιχειρήσεων................

Μεϊον: Τόκοι χρεωστικοί......... ......................

Προμήθειες καί συναλλαγματικές διαφορές 
Λοιπά έσοδα........................

Μεϊον: Αμοιβές προσωπικού καί 
έργοδοτικές εισφορές.......... 
Γενικά έξοδα καί φόροι......... 
'Αποσβέσεις........................... 
Πρόβλεψη γιά έπισφαλεϊς άπαιτήσεις

Κέρδη χρήσεως............................ ·.................
Μεταφορά ύπεραξίας άπό πώληση χρεογρά­
φων ατό ειδικό άποθ. Α.Ν. 148/1967 .............
Μεταφορά ύπεραξίας άπό πώληση άκινήτων 
σέ ειδικό άποθεματικά ..................................

Καθαρά κέρδη χρήσεως................................

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΔΩΝ
Κράτηση γιά Τακτικό Άποθεματικό.............
Κράτηση γιά Έκτακτο Άποθεματικό...........  
Πρόβλεψη γιά φόρο εισοδήματος................  
Μέρισμα χρήσεως.....:....................................  
Αμοιβές μελών Διοικ. Συμβουλίου

4

1985 1984
ί 26.696.942.000 27.108.652.000

21.489.200.000 21.853.900.000
63.930.000.000 44.626.900.000
83.070.336.000 62.830.972.000
3.297.290.000 3.091.995.000
3.937.549.000 3.895.321.000
1.310.319.000 845.261.000

16.217.028.000 11.450.788.000
219.948.664.000 175.703.789.000
122.268.165.000 100.005.058.000
342.216.829.000 275.708.847.000

2.640.000.000
960.627.000 3.600.627.000 3.100.909.000

1.500.000.000 1.250.000.000

26.087.611.000
90.797.750.000
67.850.430.000 184.735.791.000 146.194.536.000

13.288.160.000 11.223.832.000
16.824.086.000 13.934.512.000

219.948.664.000 175.703.789.000
122.268.165.000 100.005.058.000
342.216.829.000 ■ 275.708.847.000

26.284.676.000

1.151.548.000

25.133.128.000
22.242.861.000 ' 2.890.267.000 2.219.676.000

3.751.014.000 2.609.118.000
710.346.000 690.724.000

7.351.627.000 5.519.518.000

4.210.909.000
1.119.583.000

366.711.000
644.285.000 6.341.488.000 5.190.254.000

1.010.139.000 329.264.000

137.128.000

112.590.000 249.718.000 8.000.000

·'·< ·. 760.421.000 321.264.000

110.000.000 40.000.000
140.000.000 —

1 84.241.000 14.964.000
422.400.000 264.000.000

3.780.000 2.300.000
760.421.000 λ 321.264.000

Μέρισμα χρήσεως 1985: Δρ. 240 (1984: Δρ. 150) κατά μετοχή 

Άθήναι, 10 Απριλίου 1986

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΕΝΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ Σ. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ Λ. ΝΟΜΙΚΟΣ

Ο ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Π. ΚΑΤΣΙΚΗΣ
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ΜΙΚΡΕΕ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΕΣ επί -πτυχίω της Φυ­
σικομαθηματικής Σχολής παρα­
δίδουν μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, μεταξε- 
ταστέους και μη. Τιμές λογικές. 
Πληροφορίες τηλ. 221078 από 
10—2 μ.μ., 230452 από 2—6 
μ.μ.

(Μ 629) 1—3

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΙ Μάθημά- 1 
τικά για όλες τις τάξεις

Γυμνασίου — Λυκείου. 
Προετοιμασία για Ανώ­
τατες Σχολές (1η και 4η 
Δέσμη). Από Τη Ιουλίου 
αρχίζουν μαθήματα για 
επτ.νεξεταστέους. Το μά­
θημα είναι ατομικό ή σε 

ομάδες μέχρι 4 ατόμων.
Κώστας Βαρβεράκης, 

Μαθηματικός, τηλέφωνο
226207.

(Μ 632) 1—4

ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ καθηγητές αναλαμ­
βάνουν την προετοιμασία υπο­
ψηφίων 3ης Δέσμης, μαθητών 
Α' και Β’ τάξης Λυκείου, καθώς 
και 'ανεξεταστέων^ Τηλ. 220054.

( Μ 631) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη, 
ματικά - Φυσική - Χημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τηλ. 233260.

(Μ 628) 1—7

ΑΓΓΛΙΚΑ τις ξεκούραστες | 
μέρες του καλοκαιριού, κά . 
νετε μια αρχή ή προχωρή j 
στε στη γλώσσα. Φροντι- ! 
στήριο Αγγλικής Κ. Αρβα- : 
νιτάκης, Πλ. Κορνάρου 25 
τηλ. 280575.

(Μ630) 1—10

ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Ιατρικής του 
Πανεπιστημίου της Γιουγκοσλα­
βίας αναλαμβάνει να προετοι­
μάσει σπουδαστές στην γιου- 
γικασλαβική γλώσσα. Σύστημα 
ταχείας μαθήσεως. Σωστή προε­
τοιμασία. Πληροφορίες τηλέφ.
284.383’ ώρες 13—17 μ.μ. '

(Μ 622) 1—7
ΚΑΘΕ ΓΗΤΡIΑ Φυσικομαθητ ι- 
κός, με φροντιστηριακή πεί­
ρα πρ'όετόιιμάζει υπεύθυνα 
μαθητές Γυμνασίους Α' και 
Β' τάξεων Λυικείσυ, καθώς 
και ανεξεταστέους στα μαθή­
ματα Φυσική, Χημεία και Μαθη­
ματικά. Τιμές λογικές. Πληρο- 
φορΐες τηλέφωνο 241760.

(Μ 620) 1—7
ΦΟΙΤΗΤΕΣ, Φυσικός και Μαθη­
ματικός παραδίδουν μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου μεταξεταστέους και μη. 
Τιμές λογικές. Πληροφορίες τηλ. 
232584.

(Μ 625) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας της Σορ- 
βόνης παραδίδει υπεύθυνα ιδι­
αίτερα μαθήματα. Τηλ. 283303.

(Μ 604) 1—20
ΚΑ.ΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδιει μαθήματα Μαθηματι­
κών σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου όλων των 
τύπων Λυκείου Γενικού - Επαγ­
γελματικού - Τεχνικού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 286.494.

(Μ 621) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ­
ΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν 

: ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μικρά 
ί Τμήματα αναλαμβάνοντας την 

προετοιμασία υποψηφίων Α', 
Δ' και Γ' Δέσμης, αντίστοιχα. 
Επίσης παραδίδονται μαθήμα­
τα σε ανεξεταστέους όλων των 

‘ τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου 
ί και πιρόετοιμάζσιυν υπεύθυνα 

.μαθητές για την επόμενη σχο­
λική χρονιά. Ακόμη μαθήματα 
σε σπουδαστές Ακαδημίας και 
Τ.Ε.Ι. Τηλ. 243624 — 283755.

(Μ 618) 1—10
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δϊδει στο σπίτι σας Μαθηματι­
κά - Φυσική - Χημεία α' Γυμνα- 
σόίυ - Λυκείου. Τηλ. 286099.

(Μ 627) 1—10
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Πανεπιστημίου 
Γαλλίας παραδίδει μαθήματα 
Γαλλικών κατ 'οίκον. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222143.

(Μ 623) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΟΣ φροντίζει υπεύθυ­
να για τις ελλείψεις παιδιών ΔΗ­
ΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ και τα 
προετοιμάζει για την επόμενη 
τάξη. Τιμές λογικές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253005.

(Μ 624) 1—3

ΔΙΑΦΟΡΑ 7
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής 
Φυσικός παραδίδει Φυσική και 
Χημεία ατομικά ή σε γκρουπ 
και. προετοιμάζει υποψήφιους 
Α' και Β" Δέσμης. Τηλ. 287616 
ή 253100.

(Δ 799) 1—7

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 778) 1—25

ΑΠ&ΛΕΣΘΗΣΑΝ 1) Κόλευ’ η­
λικίας 2 ετών, χρώματος λευ­
κού και μπεζ. Ακούει στο όνο­
μα ΗΡΑ 2) Μπρακ μαύρο με 
άσπρο στήθος. Ακούει στο ό­
νομα Κλάρα. Ο ειιρών αμειφθή- 
σεται. Τηλ. 223753, κ. Νίκο Κο- 
κιάδη.

(Δ 803) 1—6
ΒΑΦΕΣ αυτοκινήτων με 20000 
δρχ. (εξωτερικές). Πληροφορίες 
τηλ. 251217.

(Δ 794) 1—6
ΚΟΠΈΛΑ έχασε στις 19—6—86 
τα χρήματα γραφείου ΔΙΑΚΟ- 
ΣΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ δραχμές (200. 
000) ακριβώς μαζί με την ναύ­
λον σακουλίτσα μέσα στην ο­
ποία ήταν τυλιγμένα, είτε στη 
διαδρομή από πλατεία Ελευθε­
ρίας μέχρι το ΙΚΑ, είτε γιατί τα 
ξέχασε στο Β' Ταμείο ή στην 
Ιονική Τράπεζα πλατείας Κορ­
νάρου. Παρακαλείται θερμά ό­
ποιος. τα βρήκε να τα παραδώ- 
σει στην Ασφάλεια Ηρακλείου 
ή να επικοινωνήσει με το τηλέ­
φωνο 285494 και να ζητήσει 
την Πόπη. Αμοιβή καλή.

(Δ) 1—7
ΣΩΝΤΑΝΕΨΤΕ το μπαλκόνι 
σας!! (όσο μικρό κΓ αν είναι). 
Πτυσσόμενο τραπεζάκι PRA- 
CTICA. Ομορφήνετε το μπάνιο 
σας!! Ειδικό σκαμπώ μπανιέρας 
PRACTICA. Νέα επαναστατικά 
προ'Γόντα που δίνουν λύσεις 
στο σύγχρονο σπίτι.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Καλαμά και Δημοκρατίας γωνία

Ηράκλειο — τηλ. 237473
(Δ 800) 1—6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ:
Πλακοστρώσεις πεζοδρομίων 
και λουτρών, σουβάδες, κτισί­
ματα τούβλων και άπαντεςτους 
ελαιοχρωματισμούς. Τοποθετή­
σεις μαρμάρών. Επίσης διαθέ­
τουμε μεγάλη ποικιλία σε πλα­
κίδια πορσελάνης ιταλικά και 
ελληνικά ίσε πολύ καλέ ςτιμές. 
Πληροφορίες τηλ. 281773 τις 
ώρες 6 έως 10 μ.μ.

(Δ 798) 1—6
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλογα άτο­
μα από Ηράκλειο, Αθήνα, υπό­
λοιπη Ελλάδα, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν μαζί σας για φι­
λία, δεσμό, γάμο. Στείλτε μας 
ηλικία, ύψος, μόρφωση, επάγ­
γελμα, ονοματεπώνυμο, διεύ­
θυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις, 
θα λοβετε ενημερωτικό φάκε­
λο, για να γνωρισθειτε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί σας. 
«ιΕΓίΙΛΕιΚΤΙΚΗ»: Ταχ. θυρ.
17530 - 54009, Θεσσαλονίκη.

(Δ 783) 1—20
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την φύλα­
ξη μικρού παιδιού. Τηλ. 287898 
από 9—1 και 4—8 μ.μ. καθη­
μερινώς.

(Δ SO'S) 1—2
GRiECHIN, DUE IN DEUTSCH­
LAND GERMANISTIK STU- 
DIERT HAT, GIBT NACHHILFE 
UNTERRICHT IN GRIEOHISCH 
TEL. 731270.

(Δ8Ο6) 1—4
ΜΑΝΤΑΡΙΣΜΑ: Κουστουμιών - 
φορεμάτων και παντός είδους 
ρούχων. Πλατεία Κουρμούλη- 
δων 19 (δίπλα πρώην κλινική 
Κουβτδη), τηλ. -228.410 (ώρες 
μη εργάσιμες).

(Δ 796) 1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ- απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 797) 1—10
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ λειτουργός ανα­
λαμβάνει παιδιά και εφήβους. 
Τηλ. 226.417.

(Δ 802) 1—5

253.813
253.677

(
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ |

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. | 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ :

για αντιπαροχή ή αγορά |Οικόπεδο. |Πληροφ. τηλ. 221-903. |

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 

ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ 
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγητρϊας 14 ?Τηλ. 282160 — 221622

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι πολυτελέστατο. Πρστιμώ- 
νται φοιτήτριες. Τηλ. 230071, 
από 10—12 π.μ.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι για ανδρόγυνο χωρίς παιδιά. 
Τηλ. 231765 και 237723.

(Ε 585) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυρίων δωματίων στο ισόγειο 
πολυτελούς πολυκατοικίας με 
κήτ: στήν οδό Μυστρά 34. 
Π,’ηρυφορίες τηλ. 284155, ώρες 
Υ ' ·? Τ'ίου.

(ΖΟ .1) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110 
τ.μ,, επί της οδού Ραοτοπού- 
λου 15, στο Μασταμπά, προς 
35.000 δρχ. μηνιαίως. Τηλέφω­
να 251.665 — 237.313.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ. στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 
£61208.

(Ε586) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη εις 
Μπεντεβή Καμάρα, έναντι MAZ­
DA (όπισθεν σούπερ - μάρκετ 
«Γαλαξία»), Τηλέφ. 285244 — 
284149.

(Ε 558) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 450 
τ.μ. που βρίσκεται επί της πα­
ρόδου Λεωφόρου 62 Μαρτύρων 
πριν από την Γιόφυρο Λεωφ. 
Μελετίου Μέταξάκη, πίσω από 

,το σταφιδεργοστάσιο Καπετα- 
νάκη και δίπλα στο εργοότά- 
σιον σκαπτικών Αφών Γίακου- 
μή Σφακιανάκη. Πληροφορίες 
τηλ. 282184 ή 282218.

(Ε 557) 1—5
ΣΤΟ ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ ΡΟΓΔΙΑΣ 
ενοικιάζεται εξοχικό με όλες τις 
ανέσεις, 100 μ. από τη θάλασ­
σα για τον μήνα Ιούλιο. Τηλ. 
289.802.

(Ε553) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα με ό­
λο της τον εξοπλισμό στην Α­
για Μαρίνα - Τσαλικάκι, λόγω 
αναχωρησεως απο το Ηράκλε,ο. 
Πληροφορίες τηλ. 250.650.

(Ε &5OJ 1—5
Είνυ. ΚιΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες για εργένηδιες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 — 
2dιθ15.

(Ε539) 1—10
ΕιίΟιΚιΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οοο Μεραμβέλου 4 (έναντι Δή­
μου). ΠΛηροφοριες τηλ. 226733 

' (Ε 556) 1—10
ENOiMjA^CNTAI γκαρσονιέρες 
στην οδό Ροδάνθης 4 (Μαστα- 
μπας). Πληροφορίες τηλέφωνο 
2385/7, μετά τις 3 ,μ.μ.

(Ε579) 1—2
ΕΝό ι ΚΙιαΖΈΙ ΓΑΙ γκαρσονιέρα 
πολυτελούς κατασκευής για φοι­
τήτριες. Σύρου 15 (πάροδος 
Θερίσου, 2G0 μέτρα από Χα- 
νιώπορτα). Τηλ. 253263, 10— 
12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ε571) 1—2
ΕΚώϊΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα 
δυάρι επιπλωμένο για το μήνα 
Ιούλιο, Τηλ. 283670, από 8'—12 
π.ιμ. και 0897 - 31455 απογεύ­
ματα και Κυριακή πρωί.

(Ε570) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6ά- 
ρι στην οδό θενών 31, θέρι- 
σος. Πληροφορίες τηλ. 0831) 
28280 και 25572.

(Ε568) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στον κεντρικό δρόμο της πό- 
λεως. Τηλ. 0241)25202, από 6-8 
μ.μ.

(Ε 557) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολύ μεγάλο 
δωμάτιο στην οδό Μονσφατσί- 
ου 8 (πρώην κλινική «Μεγαλό­
χαρη») με χρήση λουτροκαμπι- 
νέ. Τήλ. 222550, πρω'ι’νές ώ­
ρες.

(Ε 566) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρΐισμα Ζά­
ρι περιοχή Αίγιου Ιωάννη. Τηλ. 
233750 και 250639.

(Έ569) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
στη Λ. Καλοκαιρινού 204, 70 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 288902, 
από 7.30 — 2.30 μ.μ.

(Ε573) 1—15
ENCI ΚΙ ΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικί α 
στο Παλιόκαστρο πολύ κοντά 
στη θάλασσα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 284524, εργάσιμες ώ- 
ρες.

(Ε578) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη οι­
κία στο Παλιόκαστρο από 1 μή­
να έως 1 χρόνο. Τηλ. 230962— 
231697, μετά τις 9 μ.μ.

(Ε 580) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Κόκκινη 
Χάνι δίπλα στη θάλασσα (Παι­
δικές ‘Κατασκηνώσεις) πρωτο- 
κατοικίσιμα διαμερίσματα με η- 
λιόθερμα, κουζίνα, ψυγείο, ντου 
λάπια. Πληροφορίες κ. Γιώργο, 
τηλ. 226090, ώρες γραφείου και 
761303, απογευματινές ώρες.

(Ε58ί) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δυάρια επιπλωμένα λουξ, παρα­
θαλάσσια, λίγο πιο κάτω από 
το ξενοδοχείο «Μον Ρεπό», 
Γούβες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
244221 ώρες καταστημάτων ή 
στις Γούβες ζητήστε κ. Καρανι- 
κόλα.

( Ε 582) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα κοντά στην Όαση για φοι­
τητές. Τηλ. 224779, 10—12 και 
6—8 μ.μ.

(Ε 572) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθηκευτικοί 
χώροι στην περιοχή Μαραθίτη 
με φως, νερό, τηλέφωνο, κατάλ­
ληλοι για οποιαδήποτε χρήση. 
Πληροφορίες τηλ. 234354, από 
6—9 πρωί και 6—7.30 απόγευ­
μα.

(Έ 577) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην ο­
δό Ανθέων 130 τ.μ. με εγκατά­
σταση βιομηχανικού ρεύματος, 
κατάλληλο για οποιαδήποτε ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο 
233452.

(Ε 583) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 13 
τ.μ. στην οδό Χατζηκοκόλη 8, 
κατάλληλο και για δωμάτιο ερ­
γένη ή μαθήτρια. Τηλ. 282057.

(Ε 576) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Λεβίνου 27, κοντά στο 25ο 
Δημ. Σχολείο. Πληροφορίες 
■εντός.

(Ε 575) I—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι επί της οδού Αρκάδων 7, 
θέρισος, πλησίον Μηχανολογι­
κού. Τηλ. 286495 — 280675.

(Ε 574) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης α) Επαγγελματικές 
στέγες (ιατρεία, γραφεία, ελευ­
θέρων επαγγελμάτων κλπ.). β) 
Ενοικιάζονται επίσης ολόκληροι 
όροφοι επιφανείας μέχρι 400 τ. 
μ. Διεύθυνση: Οδός 1770 και 
Αποκορώνου γωνία, τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(Ε5Τ5) 1—15
ΕΝΟιΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Δαι­
δάλου (όπισθεν του κινηματο­
γράφου «ΑΠΟ/ΧΛΩΝ») καινούρ­
για τριόροφος οικοδομή πολυ­
τελούς κατασκευής, ολόκληρος 
ή και χωριστά. Κάθε όροφος 
έχει μία αίθουσα 4)2 τ.μ. και 
λουτρο, πολύ φωτεινή, που 
μπορεί να χωρισθεί και σε δυο 
τμήματα, κατάλληλη για ια­
τρείο, τεχνικό γραφείο, κομμω- 
τηρ.ο, γραφεία κ.λ.π. Πληρο­
φορίες κ. Ρογδάκη, τηλέφωνο 
286365.

(Ε 549) 1—10
BWiKlAZETAI διαιμέριομα
στου Κόκκινη το Χάνι για όλη 

σαιζόν ή και για ολόκληρο 
το χρόνο. Δίπλα στη θάλασσα. 
Τηλ. 285416.

(Ε 545) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φούρνος βαφής 
αυτοκινήτων για μπογιατζήδες 
αντί δρχ. 4.500 το αυτοκίνητο. 
Πληροφορίες τηλ. 251217.

(Ε 540) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κλπ., Ιος όροφος, γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη­
μαρχείου. Τηλ. 287431—2^6619.

(Ε 533) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα κομπλέ στην Σταλίδα. 
Τηλ. 281.576, από 9 π.μ.-Ι π.μ.

(Ε 550) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ιρι επιπλωμένο και γκαρσονιέ- 
ρες, στα Μισίρια Ρεθύμνου, για 
θερινές διακοπές. Πληροφορίες 
τηλ. 237445 (ώρες γραφείου) 
και 236239.

(Ε 543) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων με βεράντα - 
ηλιόθερμο στου Κόκκινη Χάνι 
((Κατασκηνώσεις). Πληροφορί­
ες τηλ. 761025.

(Ε529) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιΐέρες 
επιπλωμένες. Τηλ. 252390, θέ­
ρισος.

(Ε565) 1—4
ΔΥΑΡΙ διαμέρισμα πολυτελούς 
κατασκευής δίπλα στο Πανεπι­
στήμιο ενοικιάζεται μόνο σε 
φοιτητές ή φοιτήτριες αντί 20. 
0Ο0 δρχ. Τηλ. 220315 - 233462.

(Ε 564) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκαμπινέ 
και β) Δωμάτια με κοινό λου­
τρό, οδός 1770 και Αποκορώ­
νου γωνία, τηλέφωνα 283.930’ 
283.279, 282.880.

(Ε516) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην οδό Αλεξ. Παπαναστασίου 
200. Πληροφορίες τηλ. 231085.

(Ε 532) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα επί της Μεραμβέλου 52 
(ΑΤΛΑΝΤΙΣ) με πατάρι και υ­
πόγειο. Διαθέτει τρία W.C. και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253773, 5—9 το από­
γευμα.

(Ε491) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
λουξ, δύο δωματίων, λουτρό, 
κουζίνα, πλήρώς εξοπλισμένα, 
στην περιοχή Χερσονήσου, 300 
μ. από τη θάλασσα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285893 — 241438, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Ε 514) 1—8

\ Α, ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ ;!
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Η.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
j ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
( f— Άνεσις χώρων ] ι

— ·>ινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
t— Αποθήκη — γκαράζ. ή

J ι— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.
I Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας «αι Αβέρωφ γωνία. 5
I Τηλ.: 283296 — 235118

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αντιπροσωπείια 
πωλητής για την αγορά Ηρα- 
ικλείευ (φαρμακεία, καλλυντικά, 
σούπερ - μάρκετ κ.λ.π.). Απαι- 
τούμενα προσόντα: Απολυτή­
ριο Λυκείου, απολυτήριο Στρα­
τού, άδεια οδήγησης. Προσφέ- 
ρονται υψηλές αποδοχές και ευ­
χάριστο περιβάλλον εργασίας, 
πληροφορίες τηλ. 243167, ώρες 
10—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

1—4 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ομιλούσα 
την Ανγλική και Γερμανική για 
τουριστικό κατάστημα. Τηλέφ. 
226026.

(Ζ674) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ζαχαροπλά- 
στης για απογευματινή απασχό­
ληση. Τηλ. 233192, από 3—5 
μ.μ. και 9—11 μ.μ.

(Ζ 675) 1—4
ΑΠΌ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζη­
τούνται ελαιοχρωματιστές, βο­
ηθοί ελαιοχρωματιστών, πλα­
κάδες και εργάτες. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Πληροφορίες: Κα­
λοκαιρινού 203, α’ όροφος Ε- 
μπειροτεχνική, τηλ. 281773, ώ­
ρες 9—2.30 και 5.30—8.30.

(Ζ 676) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι τεχνί­
τες και βοηθοί να εργαστούν 
σε εργοστάσιο επίπλων κουζί­
νας. Τηλ. 237475.

(Ζ 549) 1—16
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το 
κέντρο Κουφαλιτάκη, Κάτω 
Γούβες. Πληροφορίες τηλέφωνα 
226G66 και (0897) - 41396.

(Ζ 634) 1—6
ΖΗΓΕΠΑΙ μικρός και βοηθός 
για οδοντοτεχνικό εργαστήριο. 
Γιαννίκου 25, τηλ. 241.380,

(Ζ591) 1—13
ΖΗιΕιϊΑί οικιακή βοηθός σε 
εξοχικό για Ιούνιο - Αύγουστο. 
Πληροφορίες τηλέφ. 287.464 — 
286616.

(Ζ 598) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα για να 
προσέχει ένα μικρό παιδί. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252758.

(Ζ 670) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με προϋ­
πηρεσία για εξωτερικές πωλή- 
σεις χονδρικής με μεταφορικό 
■μέσο, Μισθός και ποσοστά. Τη­
λέφωνο 225403.

(Ζ 658) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη απαισχό- 
ληση ανειδίκευτος εργάτης και 
βοηϊςίάς υδραυλικού για ξενο­
δοχείο στη Σταλίδα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283150 και 0897 — 
22486.

(Ζ 657) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο βοηθοί για 
σουβλατζίδικο. Πληροφορίες Α­
γίου Τίτου 2.

(Ζ 655) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός 
και βοηθός υδραυλικού. Πληρο­
φορίες τηλ. 283747.

(Ζ 656) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ. τεχνίτης πλακάς για 
μόνιμη ή προσωρινή απασχό­
ληση στο Ρέθυμνο. Τηλ. 0831) 
25826.

(Ζ 660) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ε­
τοίμων ενδυμάτων πεπειραμέ­
νες γαζώτριες. Πληροφορίες 
τηλ. 251802 — 242939, ώρες 
καταστημάτων.

1—6 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για κο­
σμήματα και ιείδη δώρων εισα­
γωγής. Υψηλά κέρδη. Τηλέφωνο· 
241391, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 644) 1—10
ΑΠΌ βιοτεχνία ετοίμων ενδυ­
μάτων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Κοπτο- 
ραπτούδες για ντιγκέλι και 2) 
Κόπτες. Πληροφορίες τηλέφ. 
238568, κ. Λέλα.

(Ζ S43) 1—6
ΝΕΟΣ 26 ετών, απόφοιτος Λυ­
κείου, σμιλών καλά Αγγλικά και 
Σουηδικά και λίγα Γερμανικά, 
ζητά ανάλογη εργασία. Πληρο­
φορίες τηλ. 0892)43267.

(Ζ645) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν ντήλερς σε και­
νούργια και μεγάλη αποθήκη ε­
σωρούχων για γυναίκες, άνδρες 
και ιΠαιδιά. ιΕσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στα είδη 
αυτά, να ξέρετε ότι εμείς προσ1- 
φέρουμε το κάτι άλλο. Επισκε- 
φθείτε μας για το συμφέρον 
σας. Ένωση Βιοτεχνών Εσω­
ρούχων, Γιαμαλάκη 19, Καμα­
ράκι. Τηλ. 241556.

(Ζ646) Τ—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Πληροφο­
ρίες ταβέρνα «Ψάρια», 25 Αυ- 
γούστου αριθ. 3, αυτοπροσώ­
πως.

(Ζ 647) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 15—18 χρό­
νων για μόνιμη εργασία σε βιο­
τεχνία γύψινων. Τηλ. 250.815.

(Ζ 648) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρό μετόχι ή σταύ- 
λος προς ενσικίαση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243113, από 2—5 μ.μ.

(Ζ 650) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή από­
φοιτος Τεχν. Λυκείου χωρίς οι­
κογενειακές ' υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221727 - 226712.

(Ζ651) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
να εργαστεί σαν ψήστης γύρου. 
Τηλ. 0897 - 31629.

(Ζ653) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνευ στρατιωτι­
κών υποχρεώσεων να έχει μηχα- 
νουργικές γνώσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232.268’ από 8—1 μ. 
μ,· και 5—8 μ.μ. .

(Ζ658)' . . 1—3
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ με δύο παιδιά (8 
και 5 ετών) ζητεί από Σεπτέμ­
βριον '86 κοπέλα χωρίς υπο­
χρεώσεις για πενθήμερη απα­
σχόληση στο Ηράκλειο με δυ­
νατότητα διαμονής. Συστάσεις 
'απαραίτητες. Πληροφορίες τηλ. 
0897 - 22857, ώρες 19.00 — 
22.000, κυρία Κοίτη.

(Ζ654) 1—6

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΧ <[1 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Γ
Παιδίατροι ' >

Δέχεται στό Ιατρείο τοα <; 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιόν ’ > 
νου 1. 1ο< όροφος (πά- <ί 

Ινω άπό τό Ταχυδρομικά
Ταμιευτήριο). Καθημερι- 'ι 
νά από 8—11.30 π.μ. και μ 
6—8.30 μ.μ εκτός απο- ,ι 
νεύματος Σαββάτου. jl
Τηλ Ιατρείου 225890

> όΐκίσς 232478 <

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Ιατρός Ακτινολόγος

Ειδικός 
Ακτινοδιαγνωστής

Δέχεται καθημερινά από 
8—1,30 μ.μ. και 5—8,30 
μ.μ., οδός Έβανς και Μαυ 
ρολένης 1 (Πλ. Κορνάρου) 
Τηλ. Ιατρείου: 242587 — 
Οικίας: 252264.
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Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε αποπερατωμένη νέα πολυκατοικία, στην παραλιακή ' 
Λεωφόρο Εθνάρχου Μακαρίου (περιοχή ΞΕΝΙΑ).

1) Διαμέρισμα 93 τ.μ. στον πέμπτα όροφο, ρετιρέ.

2) Τέςταερα καταστήματα συνολικού έμβαδού 400 τ.μ. ’ 
με δυνατότητα ενοποίησής τους, μερικής ή ολικής. ή

Πληροφορίες: Αναγνωστόπουλος, τηλ. Αθηνών 01 - 933- ή
3162. ·“

| ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου,
τλάτοκς 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο

Τηλ. 221755 j
*’'■■*'· ί’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα 55 τ.μ. με πατάρι, στην οδό Μητσο- 
τάκη 19, επί της πλατείας, έναντι ξενοδοχείου «ΞΕ :

J ΝΙΑ». Τηλ,.284065. και 284275.

; ΠΩΛΟΥΝΤΑ! ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
! Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 1 ί
* — Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — <:
> Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. ι; 
► Με «ΡΙLLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες. !;

; «Π. ΔΟΠΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε»

’ Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» '
I Πληροφορίες: Π. ΔΟΠΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ ;
[ TqA.: 227154 — 221847

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
οτάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο. στην περιοχή Χα- 
νιωπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΛΙΚΟΣ
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

στην οδό Κονδυλάκη
Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Δέχεται 5—7 απόγευμα, 
εκτός Σαββάτου, Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 90. Αναλαμ 
βάνει εξωτερικές θεραπεί­
ες. Δεκτά όλα το Ταμεία. 
Τηλ. 241391.
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ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ | 
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΧ j

Πολιτικός Μηχανικός <

Ο Ενδοκρινολόγος 
Δημ. ΛΙΒΑΔΑΣ 

άμισθος επίκουρος καθη­
γητής του Παν)μίου Αθη 
νών, δέχεται πάλιν στο 
Ιατρείο του, πλατεία Κορ 
νάρου 31 (τηλ. 243490) 
Καθημερινώς 9—12 π.μ. 
και 5—8 μ.μ.

1—13

I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

| ail ΗΡΑΚΛ&ίΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΧΟΝΗΧΌΚ

C Ό: ύόιμοπαροδοτα καί Οπό κατασκέ-υπν
> ώΚΌΔΟΜΙΚΚΪ

| ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ, Μηχ)κός

| " Τηλ. 223977 — 223839
« .... 188$

ι
Τ"

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1, και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300—288 
649.
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ΠΩΛΟΥΝΤΑ! ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ί 
Ανετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν ί 

ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρϊας 14

Τηλ. 282160 —221622 |
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ f

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΊΟΥ

Ο ειδικός Παθολόγος
ΔΡ Ιωάν. Μεσσαριχάκης 
μετέφερε το ιατρείο του 
στην οδό Βικέλα αρ. 17

Τηλ. ιατρείου 222409
Τηλ. οικίας 222503 
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ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016
ΠΩΛΟΥΝΤΑ! ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ί

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες: |

Ι
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. I 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκιό- | 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ | 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι | 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ. |

ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

split system

Η DAIKIN ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΞΕίΔΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΨΎΞΕΩΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.

-11111 ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ 

multi split system

ί" ζλΓ~ ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ
! Κλιματισμοί-Πισίνες-Χημικά
υδοοΟέου r Παπανδρέου Π-Τηλ.235298

- ------ ΓΓ Ηράκλειο Κρήτης

με εντολή δροσιάς
και με όλα τα προγράμματα στο χέρι
Γνωρίστε την DAIKIN τόσο καλά, όσο αυτή γνωρίζει τον κλιματισμό. 
Απολαύστε τώρα αυτό που σας προσφέρει η εμπειρία 60 χρόνων

ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ

Τον επαναστατικό τηλεχειρισμό κλιματισμού Wireless (χωρίς καλώδιο) 
Remote Control DAIKIN με microcomputer!

Δώστε τις εντολές σας για όλα τα προγράμματα δροσιάς από τη θέση 
που βρίσκεστε. Από κει και πέρα δεν θ ακοϋτε τίποτα γιατί;

ϋ Τα μηχανήματα DAIKIN είναι τελείως ΑΘΟΡΥΒΑ!

D Προσφέρονται σε συστήματα split και multi split 1x2, 1x4 και ΤΩΡΑ
1χ5. πάντα με τη μαγεία του τηλεχειρισμού!

C Δροσίζου,ν ακόμα και στους +52° C ’

D Είναι οικονομικά (χαμηλή κατανάλωση) και δεν ρυπαίνουν το περιβάλλον.

Γ Υπερέχουν σίγουρα τεχνολογικά αλλά και αισθητικά.

Γ' Διατίθενται μόνο τα τελευταία μοντέλα!

D Και αν ποτέ χρειασθεϊ παρέχεται υπεύθυνο SERVICE.

ΝΕΟ!
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ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟ ΚΟΥΤΑΝΤΟ
θανόντα κηδεύομε σήμερα και ώρα 11 π.μ. στο χωριό Κορ 
φές και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως συνο 
δεύσουν την εκφορά του λειψάνου του.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Κουτάντου.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Ευαγγελία Κουτάντου, Ιωάννης 
Κουτάντος, Ελευθερία και Κώστας Κοκοκιός.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 29 Ιουνίου θα κάνομε το μνημόσυνο του αγα 
πημένου μας αδελφού και θείου

ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΑΧΑΚΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα- 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Ο αδελφός: Ανδρέας Παχάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο

(Ζ 663)1—2(Ζ 664) 1—2 του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού(Ζ 671.) 1—5
(Π 222) 1

Έβανς 77, (Ζ661)1ος ορο­ ί

(Ζ649) 1—5

ΠΩΛ6ΙΙΑΙ

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - PUB «Λένα» 
ζητεί κοπέλες για εργασία. Τηλ. 
761178 Γούρνες Πεδιάδος. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες εντός 
του καταστήματος, κ. Λένα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφε­
τέρια «AQUARIUS», θεοτοκο- 
πσύλου 21 (έναντι ξενοδ. «Κά­
στρο»). Πληροφορίες εντός α­
πό 8 μ.μ. έως 12 μ.μ.ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμβυκας (καζάνι) 

130 χιλιογράμμων με την άδειά 
του. Πληροφορίες τηλ. 731250.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής έμπειρος, 
γνώστης της αγοράς Ηρακλείου, 
για καταστήματα τροφίμων, 
φαρμακείων και καλλυντικών. 
Πληροφορίες τηλ. 243167.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζυγοπλαστικό μηχά­
νημα για χρήση αρτοποιείου, 
ελαφρώς μεταχειρισμένο. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 233192.

(Π 223) ]_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 8 
στρεμμάτων γέφυρα Φοινικιάς,
έναντι εργοστασίου Μελισσείδη. 
Πληροφορίες Μιχ. ^ενι κόκη,
τηλ 226172.

'(Π 233)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται η τουρι­
στική επιχείρηση «ΚΡΗΤΗ» α-

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα­
στεί στην Καφετέριο - PUB 
«ΕΛΛΗ», Σμύρνης 4, έναντι 
«Μεντιτεράνια». Πληροφορίες 
εντός μετά τις 5 μ.μ. Τηλέφω­
νο 250820.

Η ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ 
ΚΟΜΠΑΝΙΑ

«Τα Παιδιά της θεσ)νίκης» 
ζητά δουλειά στην Κρή­
τη. Τηλ. (031) 210453 — 
(031) 286044.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την εταιρεία 
«ΡΟΔΑΝΘΟΣ» πωλητές και πω- 
λήτριες. Αποδοχές έως και 100. 
000 δρχ. τον μήνα. Πληροφορί­
ες αυτοπροσώπως στα γραφεία 
της εταιρείας, ώρες 6 έως 8 κα-

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

WNHMOFVNC
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΕΦΑΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκίκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Κεφαλάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Κεφαλάκη, Βασίλης και Χρι 
στίνα Φοδελιανάκη, Πέτρος και Μαρία Πατμανίδου.
Τα αδέλφια: Μαρία και Μηνάς Ανωγειανάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

πέναντι από ξενοδοχείο «Ειρή­
νη», Ιδομενέως 6. Πληροφορίες 
εντός από 4—8 μ.μ.

(Π 221) η—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαγόνι γερμανικής 
.κατασκευής για επιβατικό αυτο­
κίνητο, ανοξείδωτο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252136.

(Π 226)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ράν στην περιοχή 
Μπητς». Τηλ, 251250, 
6 μ.μ.

(Π 227)

1—5 
ρεστω- 
«ίΚρέτα 

μετά τις

1—7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος α­
πό γνωστό Τουριστικό 
γραφείο. Σοβαρές προτά­
σεις. Γράψτε Τ.θ. 1456, 
Ηράκλειο.

(Ζ673) 1—3

ΑΠΟ την βιοτεχνία Επί­
πλων Κουζίνας Ν. Αναστα 
σάκη - Μ. Πασπάτη Ο.Ε. 
ζητούνται τεχνίτες Επι­
πλοποιοί. Πληροφ. στο 
τηλ. 222835 ή στο εργο­
στάσιο Λ. Ικάρου 9, ώρες 
7—2 μ.μ.

(Ζ662) 1—6

θημερινώς' 
φος.

(Ζ 6Θ5) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τικών, για

καθηγητής 
μαθήματα

Μαβημο- 
στα Γαλ-

λικά, σε Γαλλίδα μαθήτρια Α’ 
Λυκείου. Τηλ, 283934.

(Ζ666) 1—10

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 9 π.μ. τελούμε ετήσιο 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, κόρης, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΧΡ. ΜΠΕΣΔΕΜΙΩΤΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Χρυσοστός ΜπεσδεμΊώτης.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Στέλλα Κρητικού, Κυριάκος και Αγ 
γελική Μπεσδεμιώτη, Κώστας και Μαίρη Μπεσδεμιώτη.
Η μητέρα: Πολυξένη Χατζησάββα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 

μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι αλλα 
λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; ©έλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και αλλα πολλά; 
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πάντας; Οτι 
δεν είναι κατα γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για παντα; Ρίπτει μέγα φώς το 
βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
Δρχ. 30

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓίΚΗ...................................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ........................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ............................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ...............................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια) ..
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ ....
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ......................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 96)

Δρχ. 30
30
30
30
30

250
300

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εολιν 4, Αμπελόκηπος GR. 11523 Αθήνα

Εκάστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα.
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

ΒΙΒΛΟΣ

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ !;

Με τη συνεργασία του Δήμου Ηρακλείου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα σε καλή 
κατάι^^ση, με ρσδτομαγνητό- 
φωνο, μοντέλο '78. Τιμή 440. 
000 δρχ. Τηλ. 281593, 7—9 μ. 
μ., κ. Γιώρνο.

(Π 229) 1_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί ολόκληρο μάρ- 
'κας VOLKS WAGIEIN JETTA D. 
Τηλ. 225247, πληροφορίες από 
1—2 και 9—(10.

(Π 231)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φοζ Βάγκεν 
κελεπούρι 240.000 δρχ. τοις με- 
τρητοίς, ελαφρώς τρακαρισμέ- 
νιη, με καλή μηχανή. Τηλέφωνο 
283500.

(Π 232)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) διαμερίσματα 
στον Πόρο 95 μ2 Προσόψεως 
προς 52 χιλ. το τ.μ. β) Στον 
Μοσταμπά 75 τ.μ. .προς 75 χιλ. 
το τ.μ., 106 και 95 προς 72 χιλ. 
το τ.μ., 8'5 τ.μ. προς 70 χιλ. 
ΤΟ' τ.μ. γ) ΧΑΝιΙΩΠΟΡΤΑ 100 
τ.μ. προς 58 χιλ. το τ.μ. και 
86 τ.μ. προς 6θ χιλ. το τ.μ. δ) 
ιΜαγαζί 50 τ.μ. με πατάρι 25 τ. 
μ. σε πολυκατοικία στην Αγ. 
Τριάδα, είναι καιμενείο πωλείται 
μοζϊ με πλήρη εξοπλισμό μόνο 
3 εκατομμύρια. Πληροφορίες 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ, τη­
λέφωνο 243.566.

(Π 230) -1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενυδρείο έπιπλο με 
βάση, τραιπέζι με πόδια τορνα- 
ριστά 1.120 μήκος κρύσταλλα 
ευρωπα ι ικά ,με πλήρη μηχανι­
σμό και φωτισμό FLORA. Τιμή 
60.000 δρχ. Τηλ. 243137 — 
236801.

(Π 226) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 400 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 251654, από 8—3f 
μ.μ.

(Π 225) -1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο ζαχαρο­
πλαστικής εντελώς καινούργιο. 
Πληροφορίες τηλ. 242012.

(Π 224) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADET μοντ. 
’79 σε αρίιστη κατάσταση. Η ε- 
ξόιφληση μετρητοίς. Τηλέφωνο 
224517.

(Π 234) Ιι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στην πλ. 
-Δαοίκαλογιάννη, κατάλληλη για 
οιανδήποτε χρήση. Τηλ. 225198 

(Π 235) ι—β

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ BMW R75 
και ZUNDAPP KS 750 με 
τα καλάθια του και τα 
διαφορικά εάν είναι δυνα 
τόν. Πληροφ. τηλ. 238241 
κ. Σωτηρίου Δημήτρ.

(Ζ629) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ταπε- 
τσέρης και πεπειραμένη 
γαζώτρια για βιοτεχνία Σα 
λονιών. Πληροφ., θερίσ- 
σου 141.

(Ζ633) 1—6

ΑΠΟ Επιχείρηση Καυσί­
μων - Πλυντηρίων - Βουλ 
κανιζατέρ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Υπάλληλος (κοπέλα) με 
πείρα λογιστικών και Τα­
μείου. 2) Πλύστης για αυ 
τάματα πλυντήρια και με 
γρύλους. 3) Τεχνίτης 
Βουλκανιζατέρ. Πληροφο 
ρίες τηλ. 286900 και 281- 
233 όλες τις ώρες.

(Ζ627) 1—10

ΕΜΠΟΡΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

Ταμείο. Επιταγές Καταθέσειςστην Τράπεζα της 
Ελλάδος και σε άλλες Τράπεζες στο 
Εσωτερικό............ ................

Τράπεζες Εξωτερικού και Εξωτερικό 
Συνάλλαγμα . ....... ............... ............ .

Καταθέσεις στην Τραπεζα της Ελλάδος, 
σύμφωνο με αποφάσεις των Νομισματικών 
Αρχών.....................................................

Έντοκα Γραμμάτια του Ελληνικού 
Δημοσίου...............................................

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTl'N 1100 περα­
σμένο από Κ.Τ.Ε.Ο., σχεδόν

ΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ

I. Προεξοφλήσεις·
ο) Γραμματίων που λήγουν μέσα στο 

επόμενο έτος . ...................
β) Γραμματίων που λήγουν μετά το 

επόμενο έτος................................
II. Προκαταβολές έναντι γραμματίων και 

Φορτωτικών, δάνεια ασφαλισμένα με 
ενέχυρο εμπορευμάτων, χρεογράφων ή 
άλλων εγγυήσεων καθώς και με προσωπική 
ασφάλεια
α) Εισπρακτέα εντός έτους....................... 
β) Εισπρακτέα άνω του έτους ..............

Ill Χορηγήσεις στην Τράπεζα Επενδύσεων . ..
(Δρχ 1 118 057 000 - εισπρακτέες 
άνω του έτους)

ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ

Μέτοχοι. Φόρος Ν 1249/82
Τράπεζα της Ελλάδος-Καταθέσεις Περιθωρίων 

για εισαγωγές...........
’ Εξοδα επόμενων χρήσεων...............
Λοιποί χρεωστικοί λογ/σμοί...........................
Λογ/σμοί εκχωρηθέντος συν/τος στην 

Τράπεζα Ελλάδος .................................. .

για παιδιά από 6 ετών και άνω
24 ΙΟΥΝΙΟΥ — 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ '86

ικαινούριο. 
227772.

(Π 217) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τάκαμπου

Τηλέφ. 243444 —

στην περιοχή Κερα- 
παραθαλάσσιο οικό-

κάθε ΤΡΙΤΗ ή ΠΕΜΠΤΗ 5,30’ — 7.00 μ.μ.
Πρώτη ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ για εγγραφή και πρώτο 

μάθημα, την ΤΡΙΤΗ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ

ή την ΠΕΜΠΤΗ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ

πεδο σε πολύ καλή θέση, 30 μ, 
από τη θάλασσα. Επίσης οικό­
πεδο στην περιοχή Δερμάτου. 
Μία κλούβα Φολξ Βάγκεν σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες καθημερινά, εκτός Κυριακής, 
από 7.30—5 μ.μ., τηλ. 236.666.

(Π 218) 1—10
στις 5,30' το απόγευμα.

Στο ανακαινισθέν κτίριο «ΕΡΓΑΝΗ»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στη Φοι­
νικιά 2.250 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 232.06Γ ώρες 1—7 μ.μ.

Λίγα βήματα πιο κάτω από τογ Αγ. Δημήτριο

και το ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ Ωδείο.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

(Π 21Κ) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αργαλιά και­
νούργια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 283719.

(Π 209) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να φροντί­
ζει ηλικιωμένο ζευγάρι. Τηλέφ. 
284584, κ. Φλουρή.

(Ζ 622) ι—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της ΕΡΓΑ- 
ΤΕ— Α.Ε. εφαρμοστές - συντη­
ρητές - τορναδόροι. Τηλέφωνο
286888.

(Ζ 640) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB «Ε- 
LYSEE». Μισθός λίαν ικανοποι­
ητικός. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες στο κατάστημα και α­
πό ώρα 7 μ.μ. έως 12 μ.μ., ο-
δός Καπ. Χαραλάμπη 
πλεύρως Ο.Τ.Ε.

(Ζ 587)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς 
θηση χρυσαφικών,

1, παρα-

1—10 
για προώ- 
κοσμημά-

των. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Πληροφορίες κ. Μιχάλη, τηλέφ. 
253345, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 604) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Πληρο­
φορίες τηλ. 281836 — 286068 
— 250997.

(Ζ 612) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
και κουζίνα στην περιοχή 62 
Μαρτύρων για δεσποινίδα. 
Πληροφόρίες τηλέφ. 250743 — 
230287.

(Ζ628) 1-3
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ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

I Χρεόγραφα
α) Ομολογίες Δημοσίου. Δ Ε H. και άλλες 
β) Συμμετοχές . .
γ) Μετοχές και Μερίδια Αμοιβαίων

Κεφαλαίων __ . .............................
II Ακίνητα:

Γήπεδα .....................................................
Κτίρια......................................... ........ .
Μείον Αποσβέσεις
Κτίρια non ανενείρονται . ............ .

Ill Πλοία οπό πλειστηριασμό παροπλισμένα . 
IV Έπιπλα, αυτοκίνητα, χρηματοκιβώτια.

μηχανές γραφείου, εγκαταστάσεις και 
άλλος εξοπλισμός......................................
Μείον Αποσβέσεις................................... .

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Εκκρεμείς Εγγραφές . ..

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ

Εντολεις Εγγυητικών Επιστολών .....................
Εντολεις Ενεγγύων Πιστώσεων..............
Αξ.ίς ya είσπραξη κα. άλλοι λογαριασμοί

Χορηνησεις CONSORTIUM Τραπεζών .’

ΣΥΝΟΛΟ

ΧΡΕΩΣΗ

ΕΞΟΔΑ AlAXEIPUfOT - ΦΟΡΟΙ

Αποδοχές Προσωπικού..... .............. .
Εισφορές για το Ασφαλιστικά Ταμεία

ΓενΑά Έξοδα
Αμ^ς Τρίτων
Φορά: . .........................

ΕΙΣΦΟΡΑ Ν 128 75
Επισιο«φόμ«ν€ς διαφορές τόκων at

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

Αποσβέσεις Ακινήΐων Τράπεζας

ΠΡΟΒΛΙ

Προβλςψπ νο ενδεχόμενες ζημίες από 
επιοφαλμς απαιτήσεις (A Ν 396 1968) ....

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΗΣ ............................

ί.

ΣΥΝΟΛΟ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 πωλητές προκει- 
μένιου να προσληφθούν για την 
προώθηση νέων επαναστατικών 
για την ελληνική αγορά προΤ- 
όντων. Παρέχεται ομαδική α­
σφάλιση, σύνταξη, ασφάλεια 
εισοδήματος. Τηλεφωνείστε στα 
τηλέφωνα 287186 ή 224748.

(Ζ672) 1—3
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ κυρία ζητείται 
μορφωμένη για ίδρυση και εκμε­
τάλλευση Φροντιστηρίου Ξέ­
νων Γλωσσών στην Κρήτη. Δεν 
χρειάζεται να γνωρίζει ξένη 
γλώσσα. Τηλ. 031)821742 — 
843948, Παπάφη 93, θεσσαλο-

ΠΑΡΑ του κ. Κων)νου Μπα- 
ντουβά ζητείται λογιστής με τα 
κάτωθι προσόντα: Να είναι 
πτυχιούχος Ανωτάτης Σχολής, 
να έχει γνώσεις Αγγλικής και 
προτιμητέος αν ομιλεί Γερμα­
νικά. Προ υ'πηρεσϊα απαραίτη­
τος ως επίσης βιογραφικό ση- 
με'ώμα και συστάσεις. Αμοιβή 
λίαν ικανοποιητική. Απασχόλη­
ση καθημερινή ώρες γραφείου 
(πρωί - απόγευμά). Τηλέφωνα 
242106 — 241350 — 243127, κ. 
Χαρούλα.

(Ζ639) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
ταβέρνα «ΦΑΙΣΤΟΣ» στην Αγ. 
Πελαγία. Πληροφορίες Τηλέφ.
225.677. 1—10

νίκη.
(Ζ 667) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
μπαρ. Τηλ. 282298, 
και 5—8 μ,μ.

(Ζ637) ·

για καφέ- 
από 10—1

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
σε εστιατόριο - μπαρ. Τηλέφ. 
285197.

(Ζ669) 1--2

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνεϊστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ312) 1—30

Η Εταιρεία που σας εξασφάλισε το 
ΜΑΓΙΚΟ ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΥ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 

«ΗΙ - TECH» (χαί-τεκ)
Το μοναδικό με ανταλλακτικούς δίσκους που κα­
τακρατούν: Σκουριές - Κατάθια - Τρίμματα - 
Οργανικές και άλλες ουσίες, πάλι τώρα για την 
ΥΓΕΙΑ ΣΑΣ έχει στην διάθεση της Κρήτης την

ΚΙΝΕΖΙΚΗ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΠΙΠΑ ΤΣΙΓΑΡΟΥ:

« Κ A Ν L Ο »
Υποδοχή 
τσιγάρου

Καμπυλόκυρτοι Στρογγυλοί Σημείον
μαγνήτες μαγνήτες σύνδεσης Επιστόμιο

προσαρμογής

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΠΙΠΑ ΜΕ ΜΑΓΝΗΤΕΣ ΠΟΥ ΦΙΛ 
ΤΡΑΡΟΥΝ ΤΟ ΤΣΙΓΑΡΟ ΣΑΣ ΑΠΟ ΠΙΣΣΑ — 

ΝΙΚΟΤΙΝΗ —ΦΑΙΝΟΛΗ.
Ζητείστε την στα καταστήματα ειδών καπνιστού 
- Φαρμακεία - Περίπτερα.

Αντιπρόσωπος Κρήτης ΙΑΤΡΟ ΜΗΧΑΝΙΚΗ

I. ΛΑΜΠΡΑΚΗΖ
Στυλ. Γιαμαλάκη 8 — Τηλ. 241589

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΙΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ · ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

ΕΜΠΟΡΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31 ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1985 <ςε δραχμές)

ΕΤΟΣ 78ο
1985 1984 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 1985 1984

8 911 639 306

UJ

$

14 217 725 643

60 749 063 908

17 5 64 774 1 09

26 669 781 525

44 187 300 000

159 055 750 000 278 209 839 551

49 395 050 000

114 1 34 2 50 000 207 763 855 634

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Μετοχικό Κεφάλαιο
(Μετοχές 7 642 105 προς Δρχ 550) .

Ειδικό Αποθεματικό από την έκδοση μετοχών 
υπέρ το άρτιο................

Α ποθεματικό
Τακτικό

Έκτακτο . .
Ειδικά Αποθεματικπ
Απο Χρεόγραφα (Α Ν 148/671
Από Χρεόγραφο (Ν 542 77)
Από Χρεόγραφα (Ν 1249. 82)
Διαφορά από την αναπροσαρμογή

Β Δ 14 11 56
Υπόλοιπο Κερδών σε νέο

4 203 157 750

4 930 921 093

739 054 936
6 180 112814

1 108 184 826
154 979 447

1 383 472 008

1 2 668 776
3 578 156

4 203 1=7 750

4 930 921 093

500 589 936
3240112814

1 108 184 826
154 979 447

1 383 472 008

8 911 639 306

9 494 632 494

70150 000 9 564 782 494

171 510300576 
.^2597573957 214 107.874 533

____ 1 583450 321

167 145 951

2 413 489 621
3 127 007 309

42 420 749 624

41 336 604 588

224 602 964 160

89 464 997 093

133 836 145 362
36 632 229 488 170 468 374 850

___ 2 546 316 780

200 575 141

. 6.300 638
2 002 994 945

29 699 698 891

19 307 629 405

5 239 429 092
9 420 356 839

1 413 670 711

5 532 667 985
7 341 142 603

16 073 456 642 1 387 897 384 14 261 707 972

3 596 522 199
2 452 430 535

1.823 785 896
826 408 679

32 539 266 579
2 318 932 851

1

4 340 580 622

1.144 091.664
189 048 256
476 192 160

3 431 508 716
2.3^679 306

4 218 069 800

1 084 829 410
160 725.428
476 192 160

.997 377 217 23 220 746 561

13 481 214 521

628 979 761 886

34 858 1 99 430

140 Ξ20 640513
3 201 508 623 178 580 348 566

; 807 560,110 452

1.231 114 376
653 393 479

27 290.915 578
.10455.217 102

577 720897

37746132 680

126 402 811 1-31
2 526 551 1 25 166 675 494 936

697 762 419 200

15 538 742 097

182 579 474 124

51 217 199 020

20 779 245 667

8 747 149 819

471,086.924.264

12 668.776
4 655 447

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

Πρόβλεψη για ενδεχόμενες ζημίες από

18716 129 806

επισφαλές απαιτήσεις (A Ν 396/68) 
Προβλέψεις διάφορες

6 406 188 233
161906 803 6 568 095 036

4 940097 822
161,999 242 5 102 097 064

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ

Οψεως.........................
Ταμιευτηρίου _
Προθεσμίας
α) μέχρι έτους 189 327 520 793
β) άνω του έτους 25 645 568

45.955 665 226
242 199 245 608

189 353 166 361 477 608 077 195
134.733 633 242

81 217 657

. 34 307 815 329
·*» 91,730.104.142

134.814 850899 360 252 770 870

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΝ

Τράπεζα της Ελλάδος Λ.'ομοί 
Χρηματοδοτήσεων . 1 016 408 098 1 43? 592 587

ΔΙΑφύΡΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ

Ελληνικό Δήμοσιο. Φόρο· Ν 1249 '82 
Υποχρεώσεις από Περιθώριο για ησαγνιγές 
Προϊόν από εισπραχθείοες αξίες για λ/σμό 

τρίτων
Τράπεζες Εσωτερικού
Τράπεζες Εξωτερικού ■ Λ ομοί δανείων σε 

Συνάλλαγμα
Λ σμός Δρχ. εξ εκχωρήσεως στην Τράπεζα 

Ελλάδος συναλλάγματος Καταθέσεων 
Ναυτικών Εργατών .

Λοιποί πιστωτικοί λ/ομοί
Κροτήσεις υπέρ τρίτων μη ληξιπρόθεσμες 
Μερίσματα προηγούμενων χρήσεων
Εσοδα επόμενων χρήσεων ......................

33 429 191
4 128451 237

7 405 276 350
48 059 880 047

11 599 254 341

8 587 511 649
33 245 1 17 779

477 811 003
160 226

5 902009814 119 438 901 637

100 287571
2.152511 082

11 503.418 675 
43 668 970 849

2 305 882 354

19 532 231 172
580.526 329

226 537 
3882]91076 63 726 245 645

ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΚΑΙ ΕΝΤΟΛΕΣ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ 4 142 592 274 4 193 844 451

ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ ΧΡΗΣΗΣ 1 589 557 840 840 631 550

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 628 979 761 886 471 086 924 264

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ
Εγ^ήοεις . 32 539 266 579
Ενέγγυες Πιστώσεις . 2 318 932 851
Λογ/σμοί τρίτων από αξίες για «ίόπραξη και

• αλ·οι λογ/σμοί τάξεως
Εκκρεμείς λογ - ομοί Χορηγήσεων

CONSORTIUM Τραπεζών ...
ΣΥΝ0Λ(

34 858 199 430

140 520 640 513

3 201 508 623 178 530 348 566
807 560.110 452

27 290 915 578
IQ 455 ?17 102 37 746 132 680

126 402 311 131

2 526551 125 166 675.494 93S
637 762 419 200

Σημειώσεις:

Ε'''0ΫΠ,""’ύ ·Λονο<»οουα. ΣυΛ,ΛΛάνμο.ος οτφ,Τρά^α ΕΛλάΛος- ατη χρήοη 1385 οτη» ομάδα
-α ψυκοι AUIΑΗΙΑΣΜΟΙ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ· και τσ πιστωτικά υπόλοιπα εμφανιζοντα. στην ομάδα του Παθητικού ΔΙΑφΟΡΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ- στο λογαριασμό 
-Λογαριασμός δρχ εξ εκχωρήσεως σχην Τράπεζα Ελλάδος συναλλάγματος Καταθέσεων Νουτικών-Εργατών-
Στον Ισολογισμό της χρήσεως 1984 τα αντίστοιχα χρεωστικό πιστωτ.κά κονδύλια εμφανίζονταν συμψηφιστικά στην ομάδα «ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ- στο λογαριπρμό Λογαριασμοί 
εκχωρηθέντος συναλλάγματος στην Τράπεζα Ελλάδος- . *

η°“ '■■““"θΊ'» 5 Τρόη.ζα «ρ,Λαμβά.οντο. m Μ,«ό Κ(φάΛο,ο της ' Ε,θ,οης Δκ»«ηΓ«ού Zuptoutov προς τη» Το«τ«ή Γς...η

ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ «ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ
1985 1984 ΠΙΣΤΩΣΗ 1985

.W 
ί 1984

8 225 369 202

2 488 341 153
2 181 296 604

163 126 642
.124 444 636 13 182 578 237

7279109516

2 025 118 708
1 594 657 942

123 759 713
127 162217 11 149 808 096

1 858 802 838

3 383 630 903

1 443 305 288

1 767 598 000

ΜΙΚΤΑ ΚΕΡΔΗ

Τόκε» Προμήθε·^ λοιπά έσοδο από εργασίες 
και τοκοι ομολογιών μετά απο αφεβδεση των 
χρεωστικών τόκων κοι προμηθειών

Μείον τόκε» που εκττίπτονται (απόφαση 
Ν Ε 1265 27 12 1962 υπέρ κο.νου 
λογαρ-ασμου στην Τράπεζα της Ελλάδος γιο 
’ην ενίσχυση »ων εξαγωγικων βιομηχανικών 
«αι βιοτεχνικών »πιχε<ρήσεων) '

25 315 067 595
% 
w ί

:-·1: -·ί·.
18 624 249 604

Μ.» από συνήθίΐς Τροπίζικίς
959 110 940 314 136 180

115 888 000
.178 336 000 294 224 000

91 794 000
120221 000 212015000

εργασίες

ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ

Πρόσοδοι απο μετοχές, συμμετοχές ακίνητα 
και άλλες ωφελειες................................

24 355 956 655 17 810 083 424

602 566 084 493 804 291

1 470 000 000

4 769 286 761

1 229 000 000

2 502 161 331 ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΩΝ

24 958.522 739 18 303 887 715

ΣΥΝΟΛΟ 24 958 522 739 18 303 887 715

1985 1984

I

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ X, ΜΠΟΥΜΗΣ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ
Προς τους κ κ Μέτοχους της A Ε ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Εκερβρΐου 1985 και

2190

ιηΐκιτωτ

Καθαρά Κέρδη Χρήσης
Υπόλοιπο προηγούμενης χρηοης

Σύνολο κερδών που διοτίθενίαι

Κράτηση νΌ Τακτικά Αποθεματικό
'! κτακτα Αποθεματικό
Μέρισμα μικτό σε 7 642 105 μετοχες προς

203 δροχμές κατα μετοχή
Αμοιβές μελών Διοικητικού Συμβουλίου
Νέο υπόλοιπο...............

Αθήνα. 31 Μαρτίου 1986

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Β. ΠΟΥΛΗΣ

__  ____ ιααπο’ίλέόμοτα ίο οποία προέκυψον 
υ1985 Κατά τον έλεγχό μας εφάρμόοσμέ τκ» διατάξεις του άρθρου 37 του κω-

Μίτων ιΐΟΓκςν ηρηοί το β<βλ:ο και αιοιχασ τα οποία προβΑχηο η ισχύουοα νομοθεσία »άι τα ίθίά< οτη 
Ιο,ιασχΕθηκΟν οι πληροφοι ,·»ς χΟι τπςξηγηαός τις οποιίς ζητησσμί Λάβαμί γνώαη Πληρόος οηοΛονι’άμπύ Των 
..Ος Δί* τρσποποιΟθηκί ο μέθοδος απόνοαφης bt σχέση pt την προηγούμενη χρήσή Ο ανωτέρω Ισολογισμός

4 769 286 761

ΣΥΝΟΛΟ

4 773 942 208

238 465 000
2 940CO00O0

1 589 557.840
2341.212
3 578 156

4 773942 208

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ ΒΑΡΔΑΚΑΣ

840.631 5S0
2 422 500
4S5 5 44.’

2 502 161 331
656 165 

λ 2 502 817.497 

125 108000 
1 530 000 000

«αι οι αναλυθείς -Αποτελεσμάτων. Χρήσής- και ·Δ«άθ«ση< 
διατάξεων που .ισχύουν και λογιστικών οοχών οι οποίες έχ 
οικονομική κατάσταση της Τράπεζας κότα τήν 31η Δεκεκή

Κ^ρόων- προκυ-·τ^_, οπό το β-βλια και ςποχώα τηζ Τράπεζας και anto^·· ιζουν. των
nvti ν«νικά παάο&ι
1985 Μίθως sb. ,,

■•ΰηνα. 15 Ατ·.·.νου 1986 

01 ΟΡΚΩΤΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ

μορφές προς εκείνες τής ποοηγ:

ΓΕΩΡΓΙΟΣ π ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Θ ΛΙΟΝΤΑΚΗΣ

ΕΜΠΟΡΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ



<ΠATRI£»

01 ΤΟΥΡΚΟΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ

Διαμαρτυρία στή Τουρκία γιά
Ό Μιχολίτοος οτόν ΟΦΗ παραβιάσεις τοϋ εθνικού μας χώρου

ΤΗΝ πρώτη μεγάλη μετά γρα­
φική επιτυχία του σημείωσε χθεζ 
ο ΟΦΗ. Απέκτησε τον αμυντικό 
του Άρη θεσ)νίιίης Γιάννη Μιχα 
λίτσο.

ΟΠΩΣ μας πληροφόρησε χθες 
το βράδυ από την θεσ)κη ο αν 
ταποκριτής μας, η Διοίκηση του 
Άρη μετά από θυελλώδη συνε­
δρίαση, αποφάσισε κατά πλειο- 
ψηφία να μην κάνει δεχτή την αν 
τιπροσφορά του ΟΦΗ και έτσι ο 
Μιχαλίτσος καταλήγει οριστικά 
στον Ηρακλειώτικο Σύλλογο.

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΩΝ ΑΡΜΕΝΙΩΝ

ΤΗΝ Κυριακή θα πραγματοποι 
ηθεί η γενική συνέλευση των με 
λών της Κοινότητας Αρμενίων Η 
ρακλείου η οποία θα πάρει από 
φάση για το θέμα παραχώρησης 
ή όχι στον ΟΦΗ, τμήματος του 
Νεκροταφείου που βρίσκεται δί­

Έγινε χθες σώμα ή νέα 
Διοίκηση τού Ηροδότου

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ χθες το από 
γεύμα το νεαεκλεγέν Διοικητι­
κό Συμβούλιο του Ηροδότου, 
το οποίο συγκροτήθηκε σε σώ 

',μα ως εξής:
Πρόεδρος Γιάννης Αρώνης.
Α' Αντίδρος Θ. Κόνσολος
Β' Αντ)δρος Μιχ. Στεφανά- 

κης.
Γ' Αντ)δρος Δ Σπυριδακης.
Γενικός Γραμ. Γ. Γιαουοτάς.
Ειδικός Γραμαατέας Ν. Κλί 

μης·
Ταμίας Κ. Μπαξεβάνης.
Β’ Ταμίας Α. Ζουρμπανάκης
Γενικός Αρχηγός /Αμοιιβομέ- 

νων Δ. Χναράς.
Εφορος Αμοιβόμένων Ν. 

Μπαλαχούτης.
Εφορος Ερασιτεχνών Μιχ. 

Καρλής.
Εφοροι Μπάσκετ Β Μυλωνάς 

I Παπαδάκης, Π. Χατξηελευθε 
ρίου, Μιχ. Κιρατζούλης, Εμιμ. 
Κεφαλούκος, I Αρωνης.

Αρχίζει οϋριο οτό κλειοτό 
τόΤουρνουατοϋμπάοκετ

ΜΕ συμμετοχή των Μικτό>ν 
ομάδων Παίιδων Μπάσκετ Κρή 
της <]Α' και Β'), Λοιπής Πελο 
ποννήσου (Αρκαδία, Λακωνία, 
Μεσσηνία) κα, Δωδεκανήσου, 
αρχίζει αύριο Σάββατο στο κλει 
στό γυιμναστήοιο Ηρακλείου, 
το Τουρνουά Μπάσκετ, το ο 
ποιο διοργανωνει το κλιμάκιο 
Κρήτης της ΕΟΚ, στα .τλα.οια 
ανάπτυξης του αθλήματος στην 
περιφέρεια.

ΟΙ αγώνες του Τουρνουά θα 
δ ι εξαχθούν με την ακόλουθη 
σειρά.

Σάββατο 28 Ιουνίου
Α' Κρήτης Β' Κρήτης, 

στις 5.30 μ.μ., δκ^ητές οι κ.κ. 
Γιαννακουδάκης καρ. Σκανδαλά- 
κης.
Δωδεκάνησά — Λ. Πελοποννη, 
σος, στις 7μ.μ., διαιτητές οι κ. 
κ. ΝαλεΤάκπς και Μαγγανάς.

Κυριακή 29 Ιουνίου
Β' Κρήτης — Λ. Πελοπόννη 

σος, ώρα 5.30μ.ιμ. διαιτητές ο, 
κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης και Σακού 
της.

Δωδεκάνησα — Α' Κρήτης, 
ώρα 7.30μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Ναλετάκης και Μαγγανάς.

Μικρό άλλό ένοιπφεροντα
• ΑΥΡΙΟ Σάββατο στις 7 το 

απόγευμα θα γίνει επίδειξη ενόρ 
γανης γυμναστικής στις εγκατα­
στάσεις της ΟΑΑ Ηράκλειο (τέν 
νις) από αθλητές και αθλήτριες 
του Συλλόγου Τ.Α.Ι.Σ. Δανίας, 
που βρίσκονται για διακοπές 
στην πόλη μας.
• ΤΟ ένα τρίτο περίπου του γη 

πέδου του Ηροδότου ανασκά- 
φθηκε και αφού έγιναν οι απαραί 
τητες εργασίες υποδομής, χθες 
φυτεύθηκε το χορτάρι.

• ΚΑΤΑ την διάρκεια τελε 
τής, που θα πραγματοποιηθεί 
αύριο Σάββατο, στις 6.30 το α 
πσγευμα, στο Κέντρο Νεότη­
τας Αγίου Τίτου (οδός Επιμενί 
δου) θα δοθούν τα έπαθλα στις

«Ποιόί κοί
ΛΑΠΟ την Επιτροπή Αθλη 

λητισμοϋ του Δήμου ΙΙρακ 
λείου ανακοινωθήκαν τα ε 
ξής:

Το Πρόγραμμα «παιδί και 
θάλασσα» αποτελεί ένα μέρος 
του γενικότερου προγράμματος 
«ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙ» 
και απευθύνεται σε παιδιά ηλικί 
ας 5—12 χρόνων. Στόχος του 
Προγράμματος είναι να δώσει 
την ευκαιρία στα παιδιά:

— Να εξοικίωθούν με το νερό
Να αισθανθούν την θάλασσα 

σαν φιλικό τους περιβάλλον, ό 
που ιμπορούν να παίξουν, να αθ 
ληθούν, να αποκτήσουν αυτοπε 
ποίθηση και να ψυχαγωγηθούν.

— Ν αποκτήσουν κολυμβητι 
κές ικανότητες για να χρήσιμο 
ποιήσουν την κολύμβηση αργό 
τέρα σαν μέσο ανάπτυξης και 

πλα στο γήπεδο. Συγκεκριμένα γί 
νεται λόγος να παραχωρηθούν ο 
ρισμένα μέτρα «δουλεία γης» και 
«δουλεία αέρος». Αν η απόφαση 
είναι καταφατική θα κατασκευα- 
σθεί μια κερκίδα 2500 περίπου 
θέσεων πάνω από την υπάρχου 
σα, η οποία θα μείνει όπως είναι 
σήμερα.

ΤΑ ΑΜΠΟΝΕ
Την προσεχή εβδομάδα θα γί 

νει ανακοίνωση από την ΠΑΕ — 
ΟΦΗ για τον τρόπο με τον οποίο 
θα διατεθούν τα αμπονέ εισιτή­
ρια για την νέα ποδοσφαιρική πε 
ρίοδο.

ΕΡΧΕΤΑΙ
Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΑΥΡΙΟ αναμένεται να ε 
πιστρέψει αϊτό το εξωτερικό 
και να έλθει στο Ηράκλειο ο 
προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ 
ααρντ.

Εφορος Λέσχης Ν. Ψαρράς.
Εφοροι υλικού Δ. Σάρρηγιάν- 

νης, Ευμ. Κεφαλούκος.
Εφοροι Γηπέδου Α. Κεφα 

λαυκος, Κ. Μάρκογλου, Μιχ. 
Καρτής 1. Αρωνης.

Έφοροι Στίβου Γ. Κουμαντά 
κης, Α. Κεφαλούκος.

Δημόσιες Σχέσεις Θ. Κόνσο- 
λας, Εμμ Δερμιτζάκη.ς, I. Σκου 
ρέλλος, Μιχ. Στεφανακης, Δ. 
Σαρρηγιάννης.

Εκπρόσωπος Ε.ΠΟ Θ. Κόνσο 
λας.
Οικονομική Επιτροπή Ελ. Κα 

ρλής, Μιχ, Μετζάκης, Κ Κλι 
ματζάκης, Γ. Κοτσανταμπάνης, 
Γ. Μιρσυλάκης, Μιχ. Σκεπάρ 
νης, Μιχ. Τσιφάς, Δ. Χατζηνί 
κολαου, Ν. Ψαρρας.

ΧΘΕΣ το βράδυ η Διοίκηση 
του ΗροδοΤου επρόκειται να 
«κλείσει» τον προπονητή κ. 
Αουκανιδη και για την νέα πε 
ρίοδο.

Δευτέρα 30 Ιουνίου
Δωδεκάνησα — Β' Κρήτης, 

ώρα 4μ.ιμ., διαιτητές ο, κ.κ. Μ. 
Χαλκιαδάκης και Σκανδαλάκης 

Λ. Πελοπόννησος —■ Α Κρή 
της,, ώρα 5.30 μ.ιμ. διαιτητές οι 
κ.κ. Γιαννακουδάκης και Σκαν­
δαλάκης.

ΟΙ αθλητές που απαρτίζουν 
τις ομάδες που συμμετέχουν 
στο Τουρνουά έχουν γεννηθεί 
το έτος 1970 και μετά.

ΣΤΗΝ νικήτρια ομαδα του 
Τουρνουά θα απονε,ιειθεί Κύ­
πελλο, το οποίο αλθοθέτησε ο 
Δήμος Ηρακλείου, που ενίσχυ- 
σε και οικονομικά στην διοργά 
νωση.

ΤΗΝ Κυριακή το απόγευμα, 
μετά την λήξη του πρώτου αγώ 
να, θα γίνει απονομή των Κυ­
πέλλων Μεταλλείων στ.ς τρεις 
πρώτες ομάδες των πρωταθλη­
μάτων Κρήτης, περιόδου 1985- 
86.

ΤΕΛΟΣ θα πρέπει να σημει 
ωθεί ότι η είσοδος στο κλειστό 
για την παρακολούθηση, των α 
γώνων του Τουρνουά θα είναι 
ελεύθερη.

ομάδες που διακρίθηκαν στο πο 
δοσφαιρικό πρωτάθλημα νέων 
που διοργάνωσε το Κέντρο αυ 
τό. Συγκεκριμένα στην ομάδα 
του ΟΦΗ που πήρε την πρώτη 
θέση θα απονεμηθούν Κύπελλο, 
Μετάλλεία και Διπλώματα. 
Στον Εργοτέλη (2ος) Μετάλ 
λεία και Διπλώματα και στον 
ΠΟΑ (3ος) Διπλώματα. Εξάλ­
λου αναμνηστικά διπλώματα θα 
δοθούν σε όλα τα παιδιά που 
πήραν .μέρος στο πρωτάθλημά. 
Να υπενθυμίσομε ότι στο πρω 
τάθλημα, εκτός των ομάδων 
που προαναφέ^αμε, συμμετεί­
χαν ο Ηρόδοτος, ο Κεραυνός 
και η Σχολή Ανδριανάκη. Πσ 
ράλληλα με την απονομή θα γί 
νει και δεξίωση.

θάλασσα»
διατήρησης της φυσικής τους 
κατάστασης και
— Να αποκτήσουν γνώσεις σε 

τρόπους αυτοσυντήρησης, ασφά 
λείας και προστασίας μέσα στο 
νερό, χρήσιμες για τον εαυτό 
τους και τους συνανθρώπους 
τους.

Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί 
από Καθηγητές Φυσικής Αγω­
γής και γίνεται σε συνεργασία 
του Υφυπουργείου Αθλητισμού 
ιμε το Δήμο Ηρακλείου στο ΕΟ 
νικά Κολυμβητήριο της πόλης 
μας (περιοχή ΛΤΝΤΟ)

Οι εγγραφές θα γίνονται στο 
Γραφείο του Αντιδημάρχου κ. 
κ. Βαγγέλη Ρομπογιαννάκη κ<ι 
θημερινά, τις ώρες 7.30 — 14. 
30π.μ.

Η έναρξη των μαθημάτων ο 
ρίστηκε για την 1η Ιουλίου και 
τα παιδιά παρακαλούνται να έ­
χουν μαζί τους πιστοποιητικό 
γιατρού.

ΑΘΗΝΑ, 26 (Α.Π.Ε.).—
Σε έντονη διαμαρτυρία θα 

προβεί η ελληνική κυβέρνηση 
προς την Άγκυρα, γιατί κατά 
την διάρκεια της τουρκικής ά­
σκησης με την ονοομσία «Πρώ­
τος στόχος» '86», αεροσκάφη 
της έκαναν μέχρι τώρα 24 πα­
ραβάσεις του ελληνικού FIR και 
14 παραβιάσεις του ελληνικού 
εναερίου χώρου, ενώ το θέμα 
των συνεχών τουρκικών προ­
κλήσεων επρόκειτο να τεθεί σή­
μερα το απόγευμα από τον πρω 
θυπουργό κ. Ανδρέα Παπαν- 
δρέου στην Σύνοδο Κορυφής 
της ΕΟΚ που άρχισε το μεση­
μέρι στις 3 στην Χάγη.

Σχετικές ανακοινώσεις έκαναν 
σήμερα το πρωί ο ΑντιπρόΕ- 
δρος της κυβερνήσεως και υ­
πουργός Εθνικής Αμύνης κ. Γ. 
Χαραλαμπόπουλος και ο κυβερ­
νητικός εκπρόσωπος κ. Αντώ­
νης Κούρτης. 0 δεύτερος εξάλ­
λου επεσήμανε ότι μετά και α­
πό χθεσινές δηλώσεις του αρ­
χηγού της Αξιωματικής Αντι­
πολίτευσης κ. Κ. Μητσοτάκη υ­
πάρχει συνολική αντιμετώπιση 
από τον πολιτικό κόσμο -—και 
συνεπώς από τον ελληνικό Λάό 
— του θέματος τών τουρκικών 
προκλήσεων καθώς και την στά­
ση της τουρκικής πλευράς για 
το Κυπριακό.

Ειδικότερα ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος κ. Κούρτης, που 
διέψευσε ότι κατά την διάρκεια 
της τουρκικής αεροναυτικής ά­
σκησης έγιναν παραβιάσεις των 
ελληνικών χωρικών υδάτων α­
πό τουρκικό αντιτορπιλικό, επε- 
σήμανε ότι:

(Μέ αφορμή αυτές τις τουρ^ 
κικές προκλήσεις που εκδηλώνο­
νται με παραϊβάισεις και παρα­
βιάσεις, είναι ενδεχόμενο, ακό­
μη και από ένα λάθος, να π·ρο- 
•κληθεί κάποια σύγκρουση, αφού 
η Ελλάδα είναι υποχρεωμένη να 
υπερασπίσει τον εθνικοί 
Χώρο.

Υπενθυ μ ίζετ α ι έξαλλο υ 

της

ότι
με αφορμή, την προκλητική στά­
ση της Άγκυρας τις τελευταίες 
ημέρες ο αρχηγός της Αξιωμα­
τικής Αντιπολίτευσης κ. Μή- 
τσότάκης, μιλώντας χθες στην 
(Κεντρική ^Επιτροπή της Ν.ΙΔ., 
•ζήτησε από τον Πρωθυπουργό 
να μην περιοριστεί μόνο στην 
έκθεση των ελληνικών απόψεων 
στην Σύνοδο της Χάγης, για το 
θέμα· αυτό, αλλά να ζητήσει να 
πάρει η ΕΟΚ απόφαση. Και αυ­
τό γιατί, είπε, δεν μπορεί να 
ανάθερμανθούν οι τουρκοκοι- 
νοτικές θέσεις εφόσον η Άγκυ­
ρα δεν συμβάλλει για βιώσιμη 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 40θή 

μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αξέχαστης 
πολυαγαπημένης μας

ΜΑΡΙΚΑΣ ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ - ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ
εις τον Ι.Ν. της Αναλήψεως και καλούμε τους τιμώντας τη 
μνήμη της όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γ. Μπουραντάς.
Τα παιδιά: Κλέγια και Μανώλης Λαμπράκης, Αμαλία Μπου 
ραντά.
Τ' αδέλφια: Γιώργης και Μαρία Στρατηγάκη, Ιωάννης και 
Σοφία Κωνσταντάκη, Μανόλης και Μαρίκα Στρατηγάκη, Δή 
μος και Σοφία Μπουραντά. Λεύτερης και Μαρία Μπουραντά. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο (Καφετέ 
ρια) «Γόνδολα» που βρίσκεται κοντά στην εκκλησία.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 28-6-86 και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για την. 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΠΑΡΛΑΜΑ 
Συνταξιούχου Ιατρού 

Η σύζυγος: Αικατερίνη Παρλαμά.
Τα παιδιά του: Μάρω Λεμπιδάκη. Ευαγγελία' και Μιχάλης 
Καβουλάκης, Τούλα και Μιχάλης Δερμιτζάκης, Ιωάννα και 
Χαρίδημος Ρουσάκης. Τα εγγόνια, οι αδελφοί.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου στον Ι.Ν. Αγ. Λουκά Χανιών 

τελούμε 40θήμερο Αρχιερατικό μνημόσυνο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου - πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΣΤΑ ΕΜΜ. ΓΚΑΖΗ
Επίτιμου Δικηγόρου

Η σύζυγος: Ασπασία Γκαζή.
Τα παιδιά: Μανώλης και Μαίρη Γκαζή, Αντώνης και Λιάνα 
Γκαζή, Θανάσης και Ρένα Τζογάνη.
Τα αδέλφια: Τάσος και Ρούλα Γκαζή, Χαρίλαος Γκαζής, Σπύ 
ρος και Λύδια Γκαζή, Γιώργος και Ευτυχία Σαριδάκη, Καίτη 
Γκαζή, Νίκη Α. Νικηφοράκη, Μιχάλης και Μαρία Μπλαζου- 
δάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στην 

εκκλησία του Ay. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο Αρχιε 
ρατικό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγάπη 
μένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΖΑΡΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευγενία Τζαρδή.
Τα τέκνα: Στέλιος και Μαρία Τζαρδή.
Τα αδέλφια: Βαγγέλης και Γαλάτεια, Άγγελος και Βέτα Πρα 
τσίνη, Νίκος και Μαρίνα Ζαφειράκη.
Ο, λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές έναντι νεκροταφείου, στην αί­
θουσα δεξιώσεων και μνημοσύνων.

ΑΡΙΑΔΝΗ,, 
ΕΝΑΡΞΗ ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΙΟΥΝΗ 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΒΙΟΛΑΡΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑ ΝΑΤΑΣΑ ΜΑΡΙΝΗ — ΛΙΑ ΒΛΑΧΟΥ

Χορός - Τραγούδι: ΑΡΤΕΝΣΙΑ. ΖΙΡΙΔΗΣ ΤΑΚΗΣ — ΜΕΛΙΝΑ — ΠΑΥΛΟΣ Ε. ΣΙΛΙΟΓΚΑ 
Και ο κωμικός: TONY ANTONY

Τηλ.: 231-920 — 231990

και δίκαιη λύση στο κυπριακό 
πρόβλημα και δεν εξομαλύνει 
τις σχέσεις της με την Ελλάδα.

ΟΙ ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΙΣ

Εικοσιτέσσερις παραβάσεις 
ταυ FIR Αθηνών και δεκατέσσε­
ρις παραβιάσεις του εθνικού ε- 
νσερ.ίου χώρου σημειώθηκαν 
στο διήμερο 24 και 25 τρέχο­
ντος, από τουρκικά αεροσκάφη, 
που μετέχουν στην τουρκική 
αεροναυτική άσκηση «Πρώτος 
στόχος '86».

Στις 24 του μηνός, τα τουρ­
κικά αεροσκάφη έκαναν 17 πα­
ραβάσεις και σε 11 περιπτώσεις 
παραβίασαν τον εθνικό εναέριο 
χώρο, ενώ στις 25 τρέχοντος 
παραβασαν τον εθνικό εναέριο 
χώρο τρεις φορές και επτά φο­
ρές έκαναν παραβάσεις του FIR 
Αθηνών.

Τις παραβάσεις και παραβιά­
σεις ανακοίνωσε ο Αντιπρόεδρός 
της κυβερνήσεως και υπουργός 
Εθνικής Αμύνης κ. I. Χαραλα­
μπόπουλος, ο οποίος πρόσθεσε 
ότι το υπουργείο Εθνικής Αμύ- 
νης έχει διαβιβάσει όλα τα 
στοιχεία στο υπουργείο Εξωτε­
ρικών, προκειμένου να προβεί 
στις δέουσες ενέργειες. Σε όλες 
τις περιίπτώσεις, είπε ο κ. Χα- 
ραλαμπόπουλος, τα τουρκικά

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 136,17 141,79
Δ. Γερμανίας 61,27 63,80
Παρίσι 19,22 20,01
Λονδίνου 205,57 214,04
Ελβιετίας 74,25 77,32
Ολλανδίας 54,54 56,78
Ιταλίας (100 μ.) 8,95 9,32
Δανίας 16,55 17,123
Αυστρίας 8,74 9,10
Σουηδίας 18,97 19,75
Νορβηγίας 18,01 18,75

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ

ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ
ΜΠΕΝΤΕΝΑΚΙ

Σάββατο 28 Ιουνίου:
Εσπερινός 8 μ.μ. προεξάρχον 

τος του Πανοσ. Πρωτοσυγκέλ- 
λου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρή 
της, Αρχιμ. Νεκταρίου Παπαδά- 
κη.

Κυριακή 29 Ιουνίου:
Ώρα 7 π.μ. ο Όρθρος kjii 

θείια Λειτουργία.
Ηράκλειο 26 Ιουνίου 1986 

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
Αγ. Δημητρίου Ηρακλείου

η

1—3

αεροσκάφη αναγνωρίσθηκαν και 
αναχαιτίσθηκαν από ελληνικά 
καταδιωκτικά.

Ο Αντιπρόεδρος της κυβερνή- 
σεως, εξάλλου, απαντώντας σε 
ερώτηση για τις πληροφορίες 
που δημοσιεύονται σήμερα σε 
ορισμένες εφημερίδες σύμφωνα 
με τις οποίες δύο τουρκικά α- 
ντιτορπιλλικά παραβίασαν τα 
ελληνικά χωρικά ύδατα στο·τρί­
γωνο των νήσων Κως - Ψέρι- 
μος - Κάλυμνος, είπε ότι δεν ε- 
πρόκειτο, όπως του ανέφερ<ε ο 
Αρχηγός του Γ.Ε.Ν., αντιναύ­
αρχος κ. Παππάς, για παραβιά­
σεις αλλά για «αβλαβείς διελεύ­
σεις».

Α.Ο.Κ. ΚΑΜΤΝΙΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται τα μέλη του ΑΟΚ 
σε Γενική Συνέλευση την 28-6- 
1986 ημέρα Σάββατο και ώρα 18. 
00 μ.μ. στα Γραφεία του Πολιτι 
στικού Συλλόγου Καμινίων, με 
αποκλειστικό θέμα την διενέργεια 
εκλογών.

Δια το Δ.Σ.

ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΟΔΗΓΩΝ ΤΟΠΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΕΚΛΗίΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλια του 
ΣΕΟ Ηρακλείου καλεί τις φίλες 
του σε μια ευχάριστη συνάντη 
ση την Δευτέρα 30 Ιουνίου στις 
5.30 το απόγευμα στο ξένοδο 
χειο «Απολλώνια».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ Ν)Σ 

ΟΠΛΙΤΩΝ 86 Γ' ΕΣΣΟ 
ΣΤΙΣ 27 Ιουνίου 1986 ημέ- 

: Παρασκευή και ώρα 10:00 θα ρα
γίνει στο Ρέθυμνο στο Στρατό 
πεδο «ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ» η τελε­
τή ορκωμοσίας τών Ν)Σ’ οπλι 
τών τής 86 Γ ΕΣΣΟ.

Στη τελετή θα παρασταθούν 
ο Διοικητής της 5ης Μεραρχί 
ας Πεζικού, αρχές του τόπου 
κάΐ συγγενείς των ΝΙΣ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Μετά την υπ αριθ. 43)18-5-86 
απόφαση της Γενικής 'Συνέλευ­
σης του Αγροτικού Συν)σμού 
Σταυρα.κίων να εκσυγχρονίσει το 
Ελαιουργείο με νέο φυγοκεντρι­
κού τύπου, καλούνται οι κατα­
σκευαστές και αντιπρόσωποι φυ 
γοκεντρικών Ελαιουργείων να· υ- 
ιπσβάλλ'ουν τις προσφορές τους 

: στα γραφεία του Συν)σμού στα
Σταυράκια, μέχρι 6 Ιουλίου 1986

Η ζητούμενη δυναμικότητα 
του Ελαιουργείου είναι από 1400 
—2000 κιλά ωριαίως για το ντε- 

< κάντερ και για τα άλλα μηχανήμα 
τα κατά 40ο)ο μεγαλύτερη.

Οι προσφορές να είναι αναλυτι 
κές για κάθε μηχάνημα, για την 
δυναμικότητα και ποιότητα κατα 
σκευής του καθώς και για το κό 
στος του.

Εκ του Διοικ. Συμβουλίου και 
της Επιτροπής

I
 ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Κάτω Γούβες, σκυλάκι ;! 

μαύρο, κουρεμένο, με κομμένη ουρά ΚΑΝΙΣ. 
Παρακαλείται όποιος το είδε, να τηλεφωνήσει <; 
στο 234-140.

I
 ΓΕΝΙΚΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ί 

ΛΟΓΩ ΔΙΑΛΥΣΕΩΣ
Στο κατάστημα «ΣΕΡΡΑΙΑ» Γραμβούσης 7 <[

ΜΕΤΝΤΑΝΙ (Κουρτίνες - υφάσματα επιπλώσεων, !; 
κουβρ-λι κ.λ.π.) ;>

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ «Ι

Ενδιαφέρει ιδιαιτέρως πανσιόν, ενοικιαζόμενα, !; 
εξοχικά. ;!

Επίσης, πωλείται ο εξοπλισμός του καταστήμα- ί; 
τος, ή ενοικιάζεται όπως έχει. ;!

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Γραμβούσης 7, τηλ. 288656. f

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΝΙΚΗ Κ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας Παν)μίου Αθηνών

Λασθένους 7 (Καμαράκι) — Ηράκλειο

Γνωστοποιούμε στους μαθητές μας ότι 

οι εγγραφές για τα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα 

γίνονται κάθε μέρα 10—12 πρωί, 

6—8 απόγευμα.

Μαθήματα 1η Ιουλίου.

Πληροφορίες - Εγγραφές στο τηλ. 225288

ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
ΣΤΑ ΚΑΝΑΡΙΑ ΝΗΣΙΑ 
(ΤΕΝΕΡΙΦΗ — ΛΑΣ ΠΑΛΜΑΣ) 

ΑΠΟ 81.550
8 μέρες παραμονή (7 νύκτες)
Δίκλινα δωμάτια, με ιδιαίτερο λουτρό - WC 
Ξενοδοχεία της επιλογής σας (3, 4 και 5 αστέρων, ή HO­
TEL APPARTMENTS)
Με πρωινό, ημιδιατροφή ή πλήρη διατροφή (κατά την 
επιλογή σας)
Αεροπορικά εισιτήρια από) εις Ηράκλειο
Μεταφορές από ) προς τα αεροδρόμια εξωτερικού 
Δυνατότης επί πλέον παραμονής στα Κανάρια ή στην 
Μαδρίτη.

— Προγραμματισμένες αναχωρήσεις γκρουπς 12)8, 24)8 
και 7)9 (8ή·μερα)

— Για μεμονωμένους εκδρομείς, αναχωρήσεις καθημερινές 
(με προειδοποίηση 2 εβδομάδων).

ΒΡΕΘΗΚΕ ΝΕΚΡΟΣ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ

ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

^Χθές Σήμερα Αύριο

Νεκρός βρέθηκε μέσα στο σπί 
τι του στην οδό Διδους 6, στην 
Αλικαρνασσό, ο Κεφαλούκος Α­
πόστολος του Νικ. 57 χρόνων, οι 
κοδόμος. Όπως προέκυψε από 
την νεκροψία που έγινε στο Βενι 
ζέλειο Νοσοκομείο, ο θάνατος ε- 
πήλθε από οξύ έμφραγμα μυο­
καρδίου και οξύ πνευμονικό οί­
δημα.

ΣΕ ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

Η ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ

ΤΩΝ ΕΓΚ)ΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΑ

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

ΑΥΡΙΟ Σάββατο αρχίζουν στη Σητεία οι πολιτιστικές εκδηλώ 
σεις του Δήμου με την επωνυμία «ΚΟΡΝΑΡΕΙΑ 86». Για τις εκδη 
λώσεις αυτές ο Δήμαρχος κ. Πετράκης λέει σχετικά: Ο μόνιμος 
στόχος μας, η δημιουργία ελεύθερης και υψηλού επιπέδου καλλι­
τεχνικής και πνευματικής ζωής και έκφρασης στον τόπο μας και η 
πείρα μας των τελευταίων ετών μας οδήγησαν στον καταρτισμό 
ενός προγράμματος με πλούσιο τοπικό χρώμα, ποιότητα, φαντα 
σία και ευχέρεια συμμετοχής για όλους. Και αυτό με πολύ ίσως 
κόπο και προσπάθεια αλλά οπωσδήποτε με απλά μέσα και χωρίς 
καμιά οικονομική επιβάρυνση του Δήμου μας. Πιστεύουμε πως κα 
θένας μας θα βρει σ' αυτό το πρόγραμμα κάτι, που να ανταποκρί 
νεται στα καλλιτεχνικά και πνευματικά του ενδιφέροντα. Αρκετοί 
ίσως βρουν πολλά.

ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠΕ) — 
Σε δυο χρονιά θα αποπερατω 

θεί η μονάδά ηλεκτροπαραγω 
γήζ της ΔΕΗ στην Κρήτη (Λι 
νοπεράματα) στην οποία θα 
χρησημοποιηθούν 6 συστήματα 
Ν τηζελομ ηχανων.

Οπως ανακοίνωσε ο Υπουργός 
Βιομηχανίας Ενέργειας και Τε 
χνολογίας κ. Μ. Νατσινας το 
40ο)ο της δαπάνης θα καλυφ 
θεί ,με ανταλλαγή προϊόντων- 
ιμε την Πολωνία ενω το 15ο)ο 
θα δοθεί για την πληρ^^ι των 
συντάξεων των πολίτικων προ 
σφήγών.

Ενα μικρό μονο ποσοστό της 
δαπάνης, υπογράμμισε ο Υπουρ 
γός θα πληρωθείι σε συνάλλαγ 
μα και το υπόλοιπο θα είναι 
δραχμές.

ΒΙΒΛΙΑ αλλά και οικονομική ενίσχυση από τη Νομαρχία ή το 
Υπουργείο Πολιτισμού ζητά ο δραστήριο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Αγ. Βασιλείου Βιάννου. Πρόκειται για ένα από τους πιο δραστή 
ριους συλλόγους που καταβάλει υπεράνθρωπες προσπάθειες να 
ανεβάσει το μορφωτικό και πολιτιστικό επίπεδο των κατοίκων 
της Κοινότητας. Η στήλη μεταφέρει την φωνή απόγνωσης του 
Συλλόγου, βέβαιη ότι θα ακουστεί πρώτα από τον ευαίσθητο 
σε τέτοια θέματα Νομάρχη κ. Λουκάκη αλλά και από τους συγγρα 
φείς και βιβλιοπώλες της πόλης οι οποίοι και στο παρελθόν έδει­
ξαν την καλή τους διάθεση.

Η ΕΤΗΣΙΑ ΕΟΡΤΗ ΣΤΟΝ 
«ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ»

Την Κυριακή 29 Ιουνίου εορ 
τή των Κορυφαίων Αποστόλων 
Πέτρου και Παύλου εορτάζει 
την ετήσια εορτή της η Χριστι 
άνική Ενωση Ηρακλείου «Ο Α

ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΙ, ναύτες, μηχανικοί κάνουν τους καημούς τους 
στίχο, συνεχίζοντας την παράδοση. Οπως ανακοίνωσε χθες το Υ­
πουργείο Ναυτιλίας, η κριτική επιτροπή του λογοτεχνικού διάγω 
νισμού «Νίκου Καββαδία» — γίνεται αποκλειστικά για ναυτικούς 
— βράβευσε ποιητικά και πεζά έργα 6 εργατών του κύματος. Συγ 
κεκριμένα πρώτο βραβείο στην ποίηση δόθηκε στον ασυρματιστή 
κ. Γιώργο Συριγωνάκη. Το δεύτερο και τρίτο βραβείο πήραν αντί 
στοιχ.α, ο συντ)χος πλοίαρχος κ. Κώστας Στεφανόπουλος και ο 
σ' μηχανικός κ. Παν. Ντίστης. Επίσης απονεμήθηκαν έπαινοι στον 
οικονομικό αξιωματικό κ. Κώστα Δερμάτη και στον ηλεκτρολόγο 
κ. Μαρίνο Διώτη. Στην πεζογραφία το πρώτο βραβείο δόθηκε 
στον ασυρματιστή κ. Βασίλη Ιωακείμ. Ο ναύτης κ. Γιώργ. Καφεν- 
ταράκης πήρε το δεύτερο βραβείο και το τρίτο ο συνάδελφος 
του κ. Μανόλης ΚαΊ'άφας. Η απονομή των βραβείων θα γίνει την 
ερχόμενη Δευτέρα στην Πάτρα σε ειδική τελετή στο Αρχαίο Ω­
δείο της πόλης.

ΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ».
Το πρωί της Κυριακής 

γίνει Θεία Λειτουργία στον 
θα
Ιε

ΕΞΗΝΤΑ πέντε νέα κτίρια για τη στέγαση ιδρυμάτων Κοιν. 
Πρόνοιας θα ανεγερθούν με χρήματα από τις δημόσιες επενδύσεις. 
Συγκεκριμένα, όπως ανακοίνωσε χθες η υφυπουργός Υγείας - Πρό 
νοιας κ. Μαρία Κυπριωτάκη, στα 44 από τα νέα αυτά κτίρια θα 
στεγαστούν κρατικοί παιδικοί σταθμοί και τα υπόλοιπα 21 θα 
γίνουν Κέντρα Ανοιχτής Προστασίας Υπερηλίκων.

ρό Μητροπολιτικό Ναό του Α­
γίου Μηνά, ,μετ αρτοκλασίας. 
Μετά την Θεία Λειτουργία θα 
■μεταφερθεί η Εικόνα του Απρσ 
τόλόυ Παύλου εις την αίθουσα 
οιχίλιων της Ενωσης όπου θα 
γίνει Αγιασμός και. μικρή γιορ­
τή με σύντομη και επίκαιρη 
ομιλία. Είσοδος ελεύθερη.

Με θερμές ευχαριστίες

ΜΙΑ νέα γκαλερί η οποία ονομάζεται 1, άνοιξε στην πόλη μας 
στην οδό Ζωγράφου 1, τηλ. 225822. Εγκαινίασε την ατομική έκ­
θεση ζωγραφικής της Φωτεινής Κουκα και θα παραμεϊνει ανοικτή 
έως τις 20-7-86. Ωρες επίσκεψης 9—1 και 5—9 μ.μ. εκτός Σαββά

ΣΧΟΛΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 
«ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΕΙΟ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Σχολική Εφορεία του Σχο­

λικού Συγκροτήματος «Καπετα- 
νάκειο»
Προκηρύσσει πλειοδοτικό διάγω 
νίσμό για την εκ μίσθωση του κυ 
λικεΐου του Σχολικού Συγκροτή- 
ιματος «Καπετανάκειο» που στεγά 
ζονται τα σχολεία α) 1ο Γυμνά 
σιο Ηρακλείου, β) 7ο Γυμνάσιο 
Ηρακλείου, γ) Εσπερινό Γυμνά­
σιο Ηρακλείου, δ) 1ο Λύκειο Η­
ρακλείου και ε) 5ο Λύκειο Ηρα­
κλείου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 31 
Ιουλίου 1986 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 10.00 έως 12.00 π.μ. στα 
γραφεία του 1ου Γυμνασίου Ηρα 
κλείου.

Όροι και δικαιολογητικά συμ­
μετοχής στο διαγωνισμό αναφέ- 
ροντσι στην αριθ. IΒ) 6930) 31-5- 
83 Δ)γή του ΥΠΕΠΘ που είναι 
ανηρτηιμένη σε πινακίδα ανάκοι 
νώσεων του Συγκροτήματος.

Ηράκλειο 25-6-1986
Ο Πρόεδρος της Σχολ. Εφορείας

του και Κυριακής. Λίγα λόγια για τη ζωγράφο: Η Φωτεινή Κούκο
εχει παρουσιάσει τη δουλειά της σε πέντε ατομικές εκθέσεις και έ­
χει λάβει μέρος σε πολλές ομαδικές στην Ελλάδα και στο εξωτερι 
κό. Στο διάστημα αυτό ο ελληνικός και ξένος Τύπος έχει εκφρα­
στεί με κολακευτικά λόγια για τη δουλειά της. Έργα της βρίσκον 
ται σε πολλές ιδιωτικές συλλογές στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 
Έχει δώσει ως τώρα πολλά παραδείγματα ευσυνείδητης και γόνι 
μης εργασίας. Συμπυκνωμένη γεύση εμπρεσιονισμού φαντασία και 
ακούραστο ζήλο για την ανακάλυψη του ωραίου, του φυσικού, 
της ποιητικής εκείνης ώρας, που δημιουργεί το κλίμα μιας γνήσιας 
σεμνής και αβίαστης αγάπης, για τον άνθρωπο και τον κόσμο του.

·η········α·αΜΗΗΙΒ·ΜΗα«Ιίί8ΜΙί1ΗΚΜΙΚ·ΐη@

ΠΡΟΣΟΧΗ 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— ΚΩΝ)Π0ΛΗ — Μ. ΑΣΙΑ 10)7, 47.000, 12 μέρες 
Ειδικό πρόγραμμα για απαιτητικούς.

— ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ — ΗΠΕΙΡΟΣ — ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑ 11)7, 25)7, 
29)8 19.500, 8 μέρες.

— ΓΥΡΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 15)7, 29)7, 12)8, 9)9 
23.700, 8 μέρες.

Πληροφορίες: 226536 — 226537 
ΤΑΞΙΔΙΑ - ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Με την φροντίδα του πρώτου Γραφείου στην Κρήτη 
στις εκδρομές.

★

★

★

★

] > ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ: <
!; Μουρέλλου 5, Γ' όροφος, Τηλ. 289589 και 227784 <

;! ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ ΣΥΣΤΕΜ


